

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Martedì, 16 gennaio 2001

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

Si comunica che è in corso la procedura per l'invio dei bollettini di c/c postale «premarcati», per il rinnovo degli abbonamenti 2001 alla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana. Allo scopo di facilitare le operazioni di rinnovo si prega di attendere e di utilizzare i suddetti bollettini. Qualora non si desideri rinnovare l'abbonamento è necessario comunicare, con cortese sollecitudine, la relativa disdetta a mezzo fax al n. 06-85082520.

NUMERI DI C/C POSTALE

16716029 16715047 Abbonamenti e Vendite Gazzetta Ufficiale Inserzioni nella Gazzetta Ufficiale

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	6
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	11
— Ammortamenti	»	12
Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	13
- Deposito bilanci finali di liquidazione	»	14
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Bandi di gara	»	14
Altri annunzi:		
Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	29
- Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	35
Rettifiche	»	35

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

OMT OFFICINA MECCANICA TARTARINI - S.p.a.

Castel Maggiore (BO), via P. Fabbri n. 1
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Bologna
Codice fiscale n. 00623720372
Partita I.V.A. n. 00519501209

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il giorno venerdì 2 febbraio 2001 alle ore 12, presso la sede sociale, e occorrendo, in seconda convocazione il giorno 5 febbraio 2001, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina del Collegio sindacale; Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso le casse di Rolo Banca 1473.

Castel Maggiore, 8 gennaio 2001

Un legale rappresentante: Roberto Venturi.

DELTAFINA - S.p.a.

Scde sociale in Orvieto (TR), via Monte Fiorino n. 4 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Tribunale di Orvieto n. 516 registro società

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 8 febbraio 2001, alle ore 9, in Roma, via Donizetti n. 10, in prima convocazione, e per il giorno 9 febbraio 2001, stessa ora e stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere pagamento dividendi;
- 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima presso la Banca Nazionale del Lavoro in Perugia.

> p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore: Giorgio Di Pietro

S-298 (A pagamento).

TELIA INTERNATIONAL CARRIER ITALY - S.p.a.

Sede legale in Torino, via XX Settembre n. 3

Capitale sociale € 104.000

Iscritta al registro imprese di Torino al n. 29580/2000

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Morano in Torino, via Magenta n. 25 per il giorno 1º sebbraio 2001, alle ore 15,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2447 del Codice civile; Aumento capitale sociale fino a € 7.000.000; Modifiche statutarie.

.Occorrendo una seconda convocazione questa è sin d'ora indetta per il giorno 2 febbraio 2001 stesso luogo ed ora. Deposito azioni presso la sede legale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lars Lennart Lindborg

S-350 (A pagamento).

SO.VE.CA. - S.p.a.

Sede in Conco (VI), piazza San Marco n. 12
Capitale sociale L. 190.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 6185/VI012
C.C.I.A.A. di Vicenza R.E.A. n. 203504
Codice fiscale n. 02064870245
Partita I.V.A. n. 02064870245

Convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria dei soci è convocata per il giorno 1º Ichbraio 2001 alle ore 17, presso lo studio del notaio Todescan in Bassano del Grappa, piazza Libertà n. 34, in prima convocazione e, per il giorno 6 febbraio 2001 stessa ora e luogo, in seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasformazione della società in S.r.l.;
- 2. Adeguamento dello statuto;
- 3. Nomina Organo amministrativo;
- 4. Conferma Collegio sindacale;
- 5. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge.

Conco, 3 gennaio 2001

p. So.Ve.Ca. S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pozza Pio

S-346 (A pagamento).

METROSUD - Società Consortile per azioni

I signori azionisti della Metrosud Società Consortile per azioni sede legale in Napoli via P. Castellino n. 115/bis, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, Tribunale Napoli n. 3693/85, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04724290632 sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il 1º febbraio 2001 alle ore 15 in 1º convocazione c/o il notaio Carlo Iaccarino sito in via C. Colombo n. 45 Napoli ed in 2º convocazione il 2 febbraio 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Verifica della ricorrenza alla data del 20 settembre 2000 in capo al socio Icla Costruzioni Generali S.p.a. della ipotesi di cui all'art. 7 dello statuto relativamente al recesso e/o decorrenza del contratto e provvedimenti conseguenziali;
- Contratto per notaio Busani dell'11 agosto 2000 fra Impresa Pizzarotti S.p.a. e Icla S.p.a. Effetti ex art. 2610 del Codice civile. Provvedimenti conseguenziali;
- Modificazioni statutarie conseguenti a quanto deliberato in ordine agli argomenti che precedono;
- 4. Eventuali deliberazioni in merito alla liquidazione della quota del socio Icla Costruzioni Generali S.p.a. in conformità all'ultimo comma dell'art. 9 dello statuto, ove ne ricorrano i presupposti di applicabilità;
 - 5. Responsabilità degli amministratori della società.

Potranno partecipare gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la cassa sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Giovanni Fiore

S-302 (A pagamento).

SORGENTE SOCIETÀ DI GESTIONE DEL RISPARMIO - S.p.a.

Sede in Roma, Clivo di Rocca Savella n. 1
Capitale sociale € 1.000.000 interamente versato
Registro imprese di Roma n. 14601/00
R.E.A. n. 935010
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05868181008

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giomo 6 febbraio 2001 alle ore 23,30 presso lo studio del notaio Maurizio Misurale in Roma, via in Lucina n. 17 ed eventualmente in seconda convocazione per il giomo 7 febbraio 2001 alle ore 12,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Aumento di capitale;
- 2. Trasferimento sede.

Parte ordinaria:

3. Conferimento incarichi.

Sorgente Società di gestione del risparmio S.p.a. Il presidente: dott. Rodolfo Cutino

S-308 (A pagamento).

SAN DONÀ - S.p.a.

Sede in San Donà di Piave (VE), via Jutificio n. 10 Capitale sociale L. 3.333.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Venezia al n. 28526/1999 R.E.A. n. 284029

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il 2 febbraio 2001, alle ore 14,30, presso lo studio del notaio Gabriele Franco Maccarini in Milano corso Matteotti n. 1, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 9 febbraio 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione della situazione patrimoniale al 30 novembre 2000;

Adempimenti di cui agli articoli 2446 e/o 2447 del Codice civile.

Per essere ammessi all'assemblea i soci devono depositare i loro titoli azionari presso la sede sociale o presso la Banca Popolare di Verona - Banco San Geminiano e San Prospero almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Milano, 18 dicembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Degiorgi

S-347 (A pagamento).

BANCA DELL'UMBRIA 1462 - S.p.a.

Gruppo Cassa di Risparmio di Perugia
Sede sociale in Perugia, corso Vannucci n. 39
Capitale sociale di L. 137.500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Perugia al n. 23887
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01951700549

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giomo di martedì 6 febbraio 2001 alle ore 12, presso la sede sociale in Perugia, corso Vannucci n. 39, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 7 febbraio 2001 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifiche statutarie.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea coloro che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la prima convocazione dell'assemblea stessa, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale, presso una delle dipendenze della società o una delle casse incaricate, ritirando la certificazione di ammissione.

Perugia, 8 gennaio 2001

Banca dell'Umbria 1462 S.p.a. Il presidente: avv. Luigi Giacomo Scassellati Sforzolini

S-348 (A pagamento).

DISTILLERIA D'AURIA - S.p.a.

Ortona (CH), frazione Caldari Capitale sociale L. 1.150.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Chieti n. 1994 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00628850695

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale di Ortona (CH) frazione Caldari, per il giomo 1º febbraio 2001, alle ore 18, ed occorrendo in seconda convocazione, nella medesima sede, per il giorno 2 febbraio 2001, alle ore 18, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Assunzione, a carico della società, delle sanzioni tributarie amministrative comminate ai componenti del Consiglio di amministrazione, in caso di violazioni commesse dagli stessi nello svolgimento delle proprie funzioni, senza dolo o colpa grave;
- 2. Nomina sindaci effettivi e supplenti per integrazione Collegio sindacale; determinazione del compenso spettante agli stessi;
 - 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Ortona, 5 gennaio 2001

Il Consiglio di amministrazione: D'Auria l'elice - D'Auria Sebastiano D'Auria Nicola

S-351 (A pagamento).

S.I.I.NO.S.

Servizio Idrico Integrato Nord Sardegna - S.p.a.

Sede sociale in Sassari, piazza Santa Caterina n. 1
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro imprese
presso la C.C.I.A.A. di Sassari al n. 25868
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01824660904

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 7 febbraio 2001 alle ore 11 presso lo studio del notaio dott. Gaetano Porqueddu, sito in Sassari, viale Umberto I n. 86/a, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 febbraio 2001 nel medesimo luogo alle ore 11 con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex articoli 2446, 2447 del Codice civile;
- 2. Trasferimento sede sociale da Sassari, piazza Santa Caterina n. 1 a Sassari, viale Umberto I n. 84;
 - 3. Varie ed eventuali.

Intervento in assemblea ai sensi di legge e dello statuto sociale.

Sassari, 19 dicembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Francesco Leone

S-352 (A pagamento).

THOMSON COMPONENTI - S.p.a.

Sede legale in Roma, via del Corso n. 262

I signori azionisti e consiglieri della società sono convocati in assemblea straordinaria a Roma presso lo studio del notaio Fea, lungotevere della Vittoria n. 1 per il giomo 2 febbraio 2001 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 16 febbraio 2001 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di adozione della nuova denominazione sociale «Thales Componenti S.p.a.»;
 - 2. Modifiche statutarie conseguenti.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea ed avervi diritto di voto gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni liberi prima, presso le casse sociali.

Il direttore generale: Giorgio Caporro.

S-367 (A pagamento).

IMMOBILIARE HOTEL RITZ - S.p.a.

Portogruaro, via Zappetti n. 9 Iscritta al registro delle imprese di Venezia al n. 10465 Iscritta al R.E.A. di Venezia al n. 134847 Codice fiscale n. 00284510245

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci della società Immobiliare Hotel Ritz S.p.a., che si terrà presso lo studio del notaio Angelo Sergio Vianello, in San Donà di Piave, via XIII Martiri n. 66, per il giorno 2 febbraio 2001 alle ore 18 in prima convocazione. La seconda convocazione è fissata per il 5 febbraio 2001 alle ore 18, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Intervenuto decorso del termine di durata della società: messa in liquidazione e relative deliberazioni.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea medesima.

Portogruaro, 5 gennaio 2001

L'amministratore unico: Franco Chiappetta.

S-477 (A pagamento).

E.TE.RE. - S.p.a.

Sede legale in Valenzano, S.P. Casamassima km 3 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Iscritta nel registro imprese di Bari al n. 89053/99 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05416770724

Convocazione assemblea straordinaria

È convocata l'assemblea straordinaria per il 5 febbraio 2001 alle ore 18,30 in Conversano presso lo studio notaio Pepe ed occorrendo in seconda convocazione il 6 febbraio 2001, stesse luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del presidente;
- 2. Compensi amministratori e Collegio sindacale;
- 3. Dimissioni presidente Collegio sindacale, nomina successore;
- 4. Aumento capitale sociale da 2.000.000.000 a 6.000.000.000;
- 5. Determinazione numero componenti Consiglio di amministrazione;
 - 6. Modifica statuto sociale art. 17 comma 3.

Valenzano, 3 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Elio Partipilo

C-609 (A pagamento).

MARTELLI LAVORAZIONI TESSILI - S.p.a.

Forlì, via Gramadora n. 12/14 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro imprese Forlì-Cescna n. 17396 Codice fiscale n. 03838090375

Per il giorno 20 febbraio 2001, alle ore 16,30, presso lo studio del notaio dott. Gualfreduccio Degli Oddi, in Forfi, corso Mazzini n. 83, è convocata l'assemblea straordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica art. 3 dello statuto sociale: variazione della sede legale.

L'amministratore unico: Alberani Alessandro.

C-569 (A pagamento).

SOCIETÀ SO.SEL. - S.p.a.

Sede sociale in Modena, via Bellinzona n. 37/F
Capitale sociale L. 462.000.000 interamente versato
Iscritta registro imprese di Modena al n. 35247
Codice fiscale n. 02056450360

Gli azionisti della Società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso la sede sociale della società in via Bellinzona n. 37/F - 41100 Modena, in prima convocazione per il giorno 7 febbraio 2001 alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 febbraio 2001 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina Organo amministrativo e determinazione compenso;
- 2. Nomina Collegio sindacale e determinazione compenso;
- 3. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione: Caroli p.i. Giancarlo

C-581 (A pagamento).

F. GOLD SARDINIA - S.p.a.

Sede in Cagliari, via XXIX Novembre n. 41 Capitale sociale L. 800.000.000 interamente sottoscritto e versato Iscritta al n. 23328 del registro imprese di Cagliari

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Cagliari, via XXIX Novembre n. 41, per il giorno 6 febbraio 2001 alle ore 11.30, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 9 febbraio 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Rinnovo Organo amministrativo.

L'amministratore unico: dott. Vito Rallo.

S-363 (A pagamento).

IEA - S.p.a.

Sede in Bari, via Fanelli n. 285
Capitale sociale L. 2.300.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Bari al n. 5815
C.C.I.A.A. Bari n. 140052
Codice fiscale n. 00269150728

Convocazione di assemblea generale ordinaria

È convocata l'assemblea generale ordinaria degli azionisti presso la sede sociale della società in Bari, via Fanelli n. 285 per il giorno 26 febbraio 2001 alle ore 5, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 febbraio 2001 alle ore 10, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ratifica della cooptazione del consigliere d'amministrazione nominato a seguito delle dimissioni del consigliere Giuseppe Rafaschieri;
 - 2. Eventuale modifica dell'Organo amministrativo.

Modalità di partecipazione ai sensi di legge e di statuto.

Bari, 8 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Rafaschieri Nicola

C-610 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI SAVONA - S.p.a.

Società del gruppo Banca Carige
Iscritto all'albo dei gruppi bancari
Sede sociale in Savona, corso Italia n. 10
Capitale sociale L. 183.031.500.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Savona al n. 107047
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01015450099

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della Cassa di Risparmio di Savona S.p.a. sono convocati, presso la sede centrale in corso Italia n. 10, Savona, in assemblea straordinaria: in prima convocazione lunedì 5 febbraio 2001 alle ore 16,30, in seconda convocazione (occorrendo) mercoledì 7 febbraio 2001 alle ore 16,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di modifica degli articoli 1 (costituzione, denominazione), 4 (oggetto e operazioni sociali), 18 (Consiglio di amministrazione), 20 (poteri del Consiglio di amministrazione), 31 (riparto utili) dello statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale, ovvero presso la sede di Genova della Banca Carige S.p.a. e la sede di Firenze della Banca Toscana S.p.a.

Savona, 9 gennaio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Franco Bartolini

S-452 (A pagamento).

SERENISSIMA INFRACOM Società per azioni

Sede in Verona, via Enrico Fermi n. 11

I soci della Serenissima Infracom Società per azioni sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per giovedì alle ore 16,30 presso la sede amministrativa della S.p.a. Autostrada Brescia-Verona-Vicenza-Padova, in Verona, via Flavio Gioia n. 71, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento di capitale sociale a titolo oneroso con sovrapprezzo e con esclusione, ai sensi dell'art. 2441, sesto comma del Codice civile, del diritto di opzione, fino ad un massimo di € 26.315.000, al fine di consentire la partecipazione di nuovi partners strategici.

Qualora l'assemblea straordinaria in prima convocazione non fosse validamente costituita per insufficienza del numero legale, essa è fin d'ora convocata in seconda convocazione per venerdì 2 febbraio 2001, alle ore 16,30 presso la sede amministrativa della S.p.a. Autostrada Brescia-Verona-Vicenza-Padova, in Verona, via Flavio Gioia n. 71.

Ai sensi di legge e dello statuto vigenti hanno diritto di intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale al più tardi cinque giorni liberi prima di quello stabilito per l'adunanza in prima convocazione e che risultino iscritti nel libro dei soci negli stessi termini.

Verona, 22 dicembre 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Mino Martinazzoli

S-431 (A pagamento).

SILVER CONFEZIONI - S.p.a.

Filottrano (AN), via Villanova Registro imprese di Ancona n. AN002-6466 R.E.A. di Ancona n. 69826 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00205850423

Si comunica che il giorno venerdì 2 febbraio 2001, alle ore 11.30, presso la sede sociale in Filottrano (AN), via Villanova, è indetta, in prima convocazione, l'assemblea ordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Sostituzione dell'amministratore unico a seguito di dimissioni;
 - 2. Rinnovo Collegio sindacale a seguito di dimissioni;
 - 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta ai signori azionisti che l'intervento all'assemblea è regolato dall'art. 2370 del Codice civile. È ammesso farsi rappresentare nel rispetto della legge e dello statuto sociale.

Silver S.p.a.
L'amministratore unico: Silvio Camilloni

C-573 (A pagamento).

AXA INVESTMENT MANAGERS MILANO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Rovello n. 18
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 134990
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01709560153

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 1º febbraio 2001 alle ore 11 presso la sede sociale, via Rovello n. 18, Milano in prima convocazione, ed il giorno 2 febbraio 2001 stessa ora e stesso luogo in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica denominazione sociale.

Ilanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali, almeno cinque giomi prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Kevin Claude Dolan

S-448 (A pagamento).

ARMONIE NATURALI - S.p.a.

Sede in Milano, corso Monforte n. 36 Capitale sociale € 3.500.000 interamente versato Codice fiscale e registro delle imprese di Milano n. 13270120150

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso il notaio Adriano Fiore, in Milano, via Camperio n. 9, per il giorno 1° febbraio 2001 alle ore 10,30 in prima adunanza, ed occorrendo per il giorno 2 febbraio 2001 in seconda adunanza, stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento del capitale sociale a pagamento di € 3.350.000 con sovrapprezzo di € 4.020.000; deliberazioni relative.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso le casse sociali nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Alberto Aimi

S-459 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BIASI - S.p.a.

Sede in Verona, via Leopoldo Biasi n. 1
Capitale sociale L. 60.000.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Verona n. 199/1998 - R.E.A. n. 285986
Codice fiscale n. 02819950235

Prestito obbligazionario «Biasi S.p.a. TV 1999/2004» Codice ISIN: IT0001347613

Si comunica che la cedola semestrale di interessi, in godimento dal 1° gennaio 2001, e pagabile il 1° luglio 2001 è determinata nella misura del 2,77%.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Paolo Biasi

S-356 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PARMA E PIACENZA - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche e appartenente al Gruppo Intesa, iscritto all' Albo dei Gruppi bancari Sede legale in Parma, via Università n. 1 Capitale sociale L. 968.135.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Parma al n. 17803/2000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02113530345

Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154, rende noto che, con decorrenza 15 gennaio 2001, verrà effettuata la seguente riduzione generalizzata sui tassi passivi dei conti correnti e dei depositi liberi e convenzionati non legati a parametri ufficiali:

riduzione di 0,250 punti per i rapporti che presentano tassi da 0,751% a 1,500%;

riduzione di 0,375 punti per i rapporti che presentano tassi da 1,501% a 2,000%;

riduzione di 0,500 punti per i rapporti che presentano tassi da 2,001% a 3,500%.

Parma, 5 gennaio 2001

Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a. L'amministratore delegato: Beniamino Anselmi

S-357 (A pagamento).

CARDINE BANCA Società per azioni

Iscritta all' Albo delle Banche e capogruppo del Gruppo Cardine iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari
Sede legale in Bologna, via Farini n. 22
Direzione generale in Padova, via Trieste n. 57/59
Capitale sociale al 31 dicembre 2000 L. 2.721.280.550.000
interamente versato

Registro delle imprese di Bologna n. 59635 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04129910370

Comunicazione di cessione di rapporti giuridici (ai sensi e per gli effetti dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, «T.U. delle leggi in materia bancaria e creditizia»).

Cardine Banca S.p.a. comunica che, in forza del contratto stipulato con Caer Servizi S.c.p.a. il 28 dicembre 2000 a rogito notaio Federico Stame di Bologna rep. 44619 ha acquistato l'intera azienda della predetta Caer Servizi S.c.p.a.

Il trasferimento dell'azienda è stato autorizzato dalla Banca d'Italia, anche ai sensi dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, «Testo Unico delle leggi in materia bancaria e creditizia», con nota n. 4029 del 17 maggio 2000 della filiale di Padova.

Il trasferimento delle attività, delle passività e dei rapporti relativi all'azienda ceduta ha efficacia dal 1º gennaio 2001.

Si ricorda ai titolari dei rapporti giuridici ceduti che ai sensi del richiamato art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385:

la presente pubblicazione comporta nei loro confronti gli effetti previsti dall'art. 1264 del Codice civile;

i privilegi e le garanzie di qualsiasi tipo, da chiunque prestati o comunque esistenti a favore della società cedente, conservano la loro validità e il loro grado a favore di Cardine Banca S.p.a. senza necessità di ulteriori adempimenti.

Padova, 5 gennaio 2001

Cardine Banca S.p.a. L'amministratore delegato: rag. Pio Bussolotto

S-309 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI UDINE E PORDENONE Società per azioni

(conferente)

Iscritta all'albo delle banche facente parte del «Gruppo Cardine»
Iscritto all'albo dei gruppi bancari
Sede in Udine, via del Monte n. 1
Capitale sociale L. 264.860.000.000
Iscr. n. 19368 registro delle imprese di Udine
Codice fiscale n. 01752650307

CASSA DI RISPARMIO DI UDINE E PORDENONE Società per azioni

(conferitaria)

Iscritta all'albo delle banche facente parte del «Gruppo Cardine»

Iscritto all'albo dei gruppi bancari

Sede in Udine, via del Monte n. 1

Capitale sociale € 100.000.000

Iscr. n. 02089901207 registro delle imprese di Udine

Codice fiscale n. 02089901207

Comunicazione (ai sensi dell'art. 58, del decreto legislativo 1º settembre 1993, n. 385)

Si comunica, ai sensi e per gli effetti dell'art. 8 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, che con atto del dott. Federico Starne, notaio in Bologna, iscritto nel ruolo del distretto notarile di Bologna, in data 20 otto-

bre 2000, repertorio n. 44380, registrato a Bologna il 7 novembre 2000, serie 1A, al n. 3184, la Cassa di Risparmio di Udine Pordenone S.p.a., codice fiscale n. 01752650307, ha conferito il complesso aziendale relativo all'esercizio dell'attività bancaria corrente, con esclusione di alcuni cespiti e rapporti indicati nel predetto atto come non conferiti e come tali rimasti nel patrimonio della conferente, nella Cassa di Risparmio di Udine e Pordenone S.p.a., codice fiscale n. 02089901207. (Tale atto è depositato ed iscritto presso il registro delle imprese di Udine).

Il conferimento, autorizzato dalla Banca d'Italia con provvedimento dd. 28 dicembre 2000, è efficace dal 1° gennaio 2001.

Udine, 4 gennaio 2001

Cassa di Risparmio di Udine e Pordenone S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Carlo Appiotti

C-570 (A pagamento).

CREDITO COOPERATIVO VALDINIEVOLE Società cooperativa r.l.

Iscritta all' Albo degli Enti Creditizi al n. 4548.40
Sede in Montecatini Terme (PT), via Don Minzoni n. 14
Registro imprese n. 1431 del Tribunale di Pistoia
Partita I.V.A. n. 00088180476

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che con decorrenza 19 dicembre 2000 viene applicato un recupero di spese pari a L. 2.000 per ogni spedizione di estratto conto.

Montecatini Terme, 2 gennaio 2001

Il presidente: prof. Loreno Giovannelli.

C-591 (A pagamento).

BANCA DEL FUCINO - S.p.a. Roma, via Tomacelli n. 139

Roma, via Tomacem II. 139

Prestito obbligazionario Fucino 08/00

Si comunica che il tasso della seconda cedola semestrale (1º luglio 2001) relativa al prestito a margine, determinato con i criteri previsti dal relativo regolamento, è pari al 2,60%.

Il direttore generale: Alfio Biondi.

C-745 (A pagamento).

BANCA DEL FUCINO - S.p.a.

Roma, via Tomacelli n. 139

Prestito obbligazionario Fucino 02/00

Si comunica che il tasso della terza cedola semestrale (1º luglio 2001) relativa al prestito a margine, determinato con i criteri previsti dal relativo regolamento, è pari al 2,60%.

Il direttore generale: Alfio Biondi.

C-746 (A pagamento).

LOCAT - S.p.a.

Gruppo Bancario UniCredito Italiano
Albo dei Gruppi Bancari n. 3135.1

Iscritta al n. 17153 Albo generale degli Intermediari Finanziari
Iscritta al n. 19319 Albo speciale degli Intermediari Finanziari
Sede in Bologna, via Zamboni n. 20

Capitale sociale L. 329.416.437.060 interamente versato
Registro delle imprese di Bologna n. 62059

C.C.I.A.A. di Bologna n. 348938

Codice fiscale n. 03648050015

Estratto di atto di cessione in «blocco» di contratti di locazione finanziaria di autoveicoli (ai sensi dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385).

Partita I.V.A. n. 04170380374

Con atto a rogito Ajello dott. Alfonso notaio in Milano, in data 29 dicembre 2000 repertorio n. 311428/44267, registrato presso l'ufficio del registro di Milano in data 2 gennaio 2001, la società Locat S.p.a., ha acquistato dalla società Fiditalia S.p.a., con sede in Milano, via G. Silva, 36, codice fiscale e partita I.V.A. n. 08437820155, iscritta nel registro delle imprese di Milano al numero 261517, appartenente al Gruppo Bancario UniCredito Italiano, albo dei Gruppi Bancari n. 3135.1, iscritta al n. 16764 dell'Albo generale degli Intermediari Finanziari tutti i contratti di locazione finanziaria aventi ad oggetto autoveicoli iscritti al pubblico registro automobilistico stipulati nel periodo compreso fra il 1º dicembre 1996 ed il 15 dicembre 2000.

La data di efficacia della cessione è il 31 dicembre 2000.

I soggetti interessati potranno acquisire maggiori informazioni sulla propria situazione contattando la Locat S.p.a., viale Bianca Maria n. 4 - 20129 Milano (tel. 02/5568.562 sig.ra Creanza) dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12.

Il vice direttore generale: Adriano Pozzati.

S-461 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI BARI

Società cooperativa a responsabilità limitata

Capogruppo del «Gruppo Creditizio Banca Popolare di Bari»
Iscritto all' Albo dei Gruppi il 1º dicembre 1998 al n. 5424.7
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede sociale in Bari, corso Cavour n. 84
Capitale sociale e riserve al 31 dicembre 1999 L. 234.616.086.058
Iscritta al registro delle imprese di Bari al n. 4515
Codice fiscale n. 00254030729

Atto di fusione del 19 dicembre 2000 (estratto dell'atto di fusione ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile)

- 1. Fusione per incorporazione della Banca Avellana di Credito Cooperativo soc. coop. a r.l. in a.s. sede sociale in Avella (AV), nella Banca Popolare di Bari S.c. a r.l., con sede in Bari.
- 2. Il rapporto di cambio è determinato, sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1999, in quattro azioni del valore unitario di L. 31.329 della Banca Popolare di Bari soc. coop. a r.l. contro cinque azioni del valore unitario di L. 25.054 della Banca Avellana di Credito Cooperativo soc. coop. a r.l. in a.s.
- 3. Le azioni di spettanza dei soci della società incorporata, in applicazione del rapporto di cambio, saranno ad essi attribuite, su richiesta da presentarsi per un periodo di 120 giorni dalla data della stipula dell'atto di fusione, presso le sedi o una delle succursali delle società partecipanti alla fusione, specificando il numero delle azioni possedute dal richiedente.
- 4. La data di riferimento dalla quale le azioni in parola cominceranno a maturare il diritto alla partecipazione agli utili, è stabilita, conformemente alla data di decorrenza degli effetti, al 1° gennaio 2000.

- 5. La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante, viene prefissata al 1º gennaio 2000 e la stessa data viene fissata ai sensi e per gli effetti di quanto previsto al comma 7 dell'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986, n. 917.
- Con riferimento al punto 7) dell'art. 2501-bis del Codice civile, resterà escluso qualsiasi trattamento differenziato da riservarsi a particolari categorie di soci.
- 7. Con riferimento al punto 8) del comma 1 dell'art. 2501-bis Codice civile, dalla fusione non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti.

L'atto pubblico di fusione di cui sopra è stato redatto il 19 dicembre 2000 dal dott. Michele Costantini, notaio in Bari, iscritto al Collegio notarile di Bari, con repertorio n. 208788, raccolta n. 13167, registrato a Bari, il 20 dicembre 2000 al n. 7028/A; depositato in data 21 dicembre 2000 ed iscritto in data 21 dicembre 2000 nel registro delle imprese di Avellino al n. 14069 registro d'ordine; depositato in data 22 dicembre 2000 ed iscritto in data 22 dicembre 2000 nel registro delle imprese di Bari al n. 54745 registro d'ordine.

Bari, 5 gennaio 2001

Il presidente: dott. Marco Jacobini.

S-463 (A pagamento).

CASSAMARCA Cassa di risparmio della Marca Trivigiana S.p.a.

Notizia (ai sensi dell'art. 58 decreto legislativo n. 385/1993)

La Cassamarca - Cassa di Risparmio della Marca Trivigiana S.p.a., con sede legale in Treviso, piazza Monte di Pietà n. 3, capitale sociale di L. 270 miliardi interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Treviso al n. 34655, partita I.V.A. n. 00180070260, appartenente al Gruppo UniCredito Italiano S.p.a., comunica che in data 29 dicembre 2000 è stata perfezionata tra la Cariverona Banca S.p.a., con sede in Verona, via Garibaldi n. 1 (cedente) e la Cassamarca S.p.a., con sede in Treviso, piazza Monte di Pietà n. 3 (cessionaria), la cessione dei rapporti di mutuo in bonis conclusi da Mediovenezie Banca S.p.a., con sede in Verona, da questa trasferiti a Cariverona Banca S.p.a., con atto di scissione in data 22 marzo 2000, n. 86018, rep. notaio Cicogna di Verona e di seguito specificati.

Tali contratti sono individuabili in blocco in quanto tutti alla data del 30 settembre 2000 con parti mutuatarie aventi residenza anagrafica o sede legale nella provincia di Treviso (nei casi di rapporti cointestati almeno uno dei componenti la parte mutuataria risponde ai requisiti specificati di residenza o sede) e la cui erogazione non è stata concessa ai sensi delle disposizioni normative di seguitio indicate: legge 28 novembre 1965, n. 1329 (cd. legge «Sabatini»); legge 10 agosto 1950, n. 715 (Aldisio); legge 26 maggio 1965, n. 590; legge regionale (F.V.G.) 20 novembre 1982, n. 80; legge 31 ottobre 1966, n. 949; legge 17 febbraio 1982, n. 41; legge 24 dicembre 1993, n. 560 (Gescal); legge 25 luglio 1952 n. 991; legge regionale V. 28 agosto 1978, n. 52; L.P. (BZ) 22 maggio 1980, n. 12; legge 18 dicembre 1986, n. 891 (Goria); legge 6 marzo 1968, n. 377.

I rapporti oggetto di cessione sono stati individuati in n. 4587 posizioni.

In conseguenza della citata cessione i rapporti vengono trasferiti alla Banca cessionaria con effetto dal 31 dicembre 2000 unitamente a tutte le eventuali garanzie reali e personali e i privilegi originariamente a favore della banca cedente.

La Cassarnarca S.p.a. è a disposizione della clientela per ogni informazione in ordine alla descritta operazione.

Cassarnarca S.p.a. Un funzionario: dott. Marco Breviario

S-476 (A pagamento).

UGF ITALIA - S.r.l.

(unipersonale)

FISCHER ITALIA - S.r.J.

OME - S.r.l. (unipersonale)

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione della Ome S.r.l. unipersonale nella Fischer Italia S.r.l. e della Fischer Italia S.r.l. nella Ugf Italia S.r.l. unipersonale. (Adempimenti previsti dall'art. 2504 del Codice civile).

Con atto del notaio Roberto Franco, iscritto al Collegio notarile di Padova, repertorio n. 72972, raccolta n. 10799, in data 27 novembre 2000 è stato stipulato l'atto di fusione per incorporazione delle società:

Ugf Italia S.r.l. (unipersonale) con sede in Padova, via Lussemburgo n. 32, capitale sociale di L. 150.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Padova al n. 45903 ed al R.E.A. di Padova al n. 0303641, codice fiscale n. 03322990288 (incorporante);

Fischer Italia S.r.l., con sede in Padova, corso Stati Uniti n. 25, capitale sociale di L. 300.000.000 interamente versato, Iscritta al Registro delle Imprese di Padova al n. 5558, R.E.A. di Padova n. 96106, codice fiscale n. 00207950288;

Ome S.r.l. (unipersonale) con sede in Lozzo Atestino (PD), via Europa n. 55, capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Padova al n. 6523 ed al R.E.A. di Padova al n. 94443, codice fiscale n. 00230810285.

La società incorporante, successivamente all'intervenuta fusione, correrà sotto la denominazione sociale «Fischer Italia S.r.l.» unipersonale, modificherà il proprio oggetto sociale e aumenterà, a titolo gratuito, il proprio capitale sociale da L. 150.000.000 a l. 1.932.428.000, il tutto come riportato nel progetto di fusione approvato con delibera di fusione adottata dalle assemblee straordinarie delle società.

Le operazioni delle società incorporate vengono imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dall'inizio dell'esercizio in cui verrà eseguita l'ultima delle iscrizioni di cui all'articolo 2504 del Codice civile; tale decorrenza ha valenza anche fiscale ai sensi dell'art. 123 TUIR D.P.R. 917/86.

Non esistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiata. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La fusione, pertanto, avverrà senza concambio, secondo la procedura semplificata prevista dall'articolo 2504-quinquies del Codice civile, mediante annullamento (senza sostituzione) delle quote della società Ome S.r.l. possedute dalla Fischer Italia S.r.l. e delle quote di quest'ultima possedute dalla Ugf Italia S.r.l. e dalla fischerinternational Gmbl1, sulla base dei bilanci dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999, mediante incremento del capitale sociale della società incorporante Ugf Italia S.r.l. per un importo pari a L. 1.782.428.000, e ciò mediante l'utilizzo di riserve preesistenti alla fusione

L'atto di fusione è stato depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Padova in data 27 dicembre 2000 ed è stato iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Padova in data 27 dicembre 2000.

I procuratori speciali: dott. Andrea Battera - rag. Carlo Costantin

S-323 (A pagamento).

LA ROMETTA - S.r.l.

DISTILLERIA DEL BOSCO - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione (redatto ai sensi dell'articolo 2501-bis del Codice civile) per incorporazione della Distilleria Del Bosco S.r.l. nella società La Rometta S.r.l.

1. Società partecipanti alla fusione:

La Rometta S.r.I., 35013 Cittadella (PD), via del Macello n. 26, registro imprese di Padova n. 10241, C.C.I.A.A. Padova R.E.A. n. 128062, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00556410280, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato;

Distilleria Del Bosco S.r.l., 48028 Voltana di Lugo (RA), via Gobbi n. 30, registro imprese di Ravenna n. 6122 C.C.I.A.A. Ravenna R.E.A. n. 176786, codice fiscale n. 00625370370, partita I.V.A. n. 00491160396, capitale sociale L. 21.000.000 interamente versato.

2. Rapporto di cambio: poiché La Rometta S.r.l. detiene tutte le quote costituenti il capitale sociale di Distilleria Del Bosco S.r.l., la fusione avverrà mediante trasferimento di tutte le attività e passività dalla società incorporata alla società incorporante, con iscrizione nei conti di quest'ultima di un «avanzo di fusione» corrispondente al netto patrimoniale della società incorporata.

La fusione per incorporazione non comporterà, così, né l'aumento del capitale sociale della società incorporante, né la necessità di determinare un rapporto di cambio tra azioni/quote delle società partecipanti alla fusione.

- Si rendono pertanto non applicabili alla presente operazione gli articoli 2501-quater e 2501-quinquies del Codice civile.
- 3. Modalità di esecuzione: la fusione sarà stipulata con unico atto mediante annotazione di annullamento sul libro soci delle n. 21.000 quote costituenti l'intero capitale sociale della Distilleria Del Bosco S.r.l.
- 4. Data dalla quale le nuove quote assegnate partecipano agli utili: non verranno assegnate nuove quote.
- 5. Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante: le operazioni della società incorporata Distilleria Del Bosco S.r.l. saranno imputate al bilancio dell'incorporante La Rometta S.r.l. a decorrere dal 1º gennaio dell'anno solare nel quale sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 del Codice civile.
- 6. Trattamento riservato a particolari categorie di soci od a possessori di titoli diverse dalle quote: nessun particolare trattamento sarà riservato ai soci delle società partecipanti alla fusione; le società stesse non hanno emesso, né emetteranno per effetto della fusione, titoli diversi dalle quote.
- 7. Vantaggi particolari a favori degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: nessun particolare vantaggio sarà riservato agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il presente «progetto di fusione» è stato depositato per l'iscrizione al registro delle imprese di Padova in data 23 giugno 2000 ed al registro delle imprese di Ravenna in data 26 ottobre 2000.

La Rometta S.r.l. L'amministratore unico: dott. Camillo Tonello

Distilleria del Bosco S.r.l. L'amministratore unico: rag. Lino Pasquale

C-582 (A pagamento).

M.C.Z. - S.p.a. Sede in Fontanafredda (PN), fraz. Vigonovo

PEGASO - S.r.l.

Sede in Fontanafredda (PN), fraz. Vigonovo

Estratto atto di fusione per incorporazione della Pegaso S.r.l. nella M.C.Z. S.p.a.

In data 1° dicembre 2000 con atto a rogito dott. Simoncini Francesco, notaio in Pordenone di repertorio n. 12252/6277 è stato stipulato atto di fusione per incorporazione della società Pegaso S.r.l. nella società M.C.Z. S.p.a. Il suddetto atto è stato iscritto presso il registro delle imprese di Pordenone il 22 dicembre 2000.

Ai sensi dell'art. 2504 Codice civile si comunica quanto segue:

società incorporante: M.C.Z. S.p.a. con sede in Fontanafredda (PN), fraz. Vigonovo, via Oberdan n. 86, capitale sociale L. 2.705.000.000 interamente versato, iscritta al n. 2622 del registro imprese di Pordenone, codice fiscale n. 00124560939.

società incorporata: Pegaso S.r.l., con sede in Fontanafredda, fraz. Vigonovo, via Oberdan n. 86, capitale sociale L. 180.000.000 interamente versato, iscritta al n. 9621/1998 del registro imprese di Pordenone, codice fiscale n. 01362970939.

Rapporto di cambio: n. 1 (una) azione «M.C.Z. - S.p.a.» da nominali L. 10.000 per ogni 36 quote ideali da L. 1.000 ciascuna del capitale della «Pegaso S.r.l.

Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante: l'assegnazione delle azioni è avvenuta mediante aumento di capitale da parte della società incorporante «M.C.Z. S.p.a.», nella misura determinata dal rapporto di concambio, alla data di iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese, e precisamente per l'importo complessivo di L. 5.000.000, a favore del socio persona fisica della «Pegaso S.r.l.» in proporzione delle quote ideali di capitale da L. 1.000, dallo stesso possedute nella società incorporata.

A seguito della fusione tutte le quote della «Pegaso S.r.l.» sono state annullate.

Data dalla quale le nuove azioni partecipano agli utili: le nuove azioni emesse dalla società incorporante a fronte dell'aumento del capitale di cui sopra avranno pieno godimento sull'utile dell'esercizio in corso alla data di effetto giuridico della fusione.

Data di effetto della fusione: ai sensi dell'art. 2504-bis secondo comma del Codice civile, la fusione ha effetto dal 22 dicembre 2000. Ai sensi dell'art. 2501-bis n. 6 Codice civile e ai sensi dell'art. 123 decreto del Presidente della Repubblica n. 917 del 22 dicembre 1986 la fusione ha effetto dalle ore zero del giorno 1° gennaio 2000, con l'imputazione al bilancio della società incorporante delle operazioni della incorporata, ai fini economici, contabili e fiscali.

Non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle quote. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Vigonovo di Fontanafredda, 29 dicembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione di M.C.Z. S.p.a.: Zanette Giacomo

S-464 (A pagamento).

CASTELVETRO CERAMICHE - S.p.a.

Sede in Castelvetro di Modena, frazione Solignano, via Statale n.167/A

Capitale sociale L.14.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Modena al n.14322 Tribunale di Modena Codice fiscale n. 01279810368

ASCOT - CASTELVETRO HOLDING -S.p.a.

Sede in Castelvetro di Modena frazione Solignano, via Croce n. 50/C Capitale sociale L. 14.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Modena al n.16919 Tribunale di Modena Codice fiscale n. 04864850153

Estratto di atto di fusione (ai sensi dell'art. 2504 del Codice civile)

Con atto in data 10 novembre 2000 redatto dal notaio Giuseppe Malaguti di Sassuolo rep. n. 96863/17623 si è convenuta la fusione fra le società sopra identificate «Castelvetro Ceramiche S.p.a.» e «Ascot-Castelvetro Holding S.p.a.» per incorporazione della società «Castelvetro Ceramiche S.p.a.» nella società «Ascot-Castelvetro Holding S.p.a.».

La fusione non ha comportato aumento di capitale della incorporante per cambio di azioni, in quanto la medesima società incorporante è proprietaria dell'intero capitale sociale della società incorporata. Le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio 2000.

Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato depositato presso l'ufficio registro delle imprese di Modena per la iscrizione il giorno 23 novembre 2000 ricevuta n. 41820 per «Castelvetro Ceramiche S.p.a.» e ricevuta n. 41822 per «Ascot - Castelvetro Holding S.p.a.» ed ivi iscritto il giorno 24 novembre 2000.

Dott. Giuseppe Malaguti, notaio.

S-355 (A pagamento).

BITELLI - S.p.a.

Con sede in Minerbio (BO), via IV Novembre n. 2 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Iscritta al n. 46416 registro imprese di Bologna

BITELLI B. - S.r.I.

Con sede in S. Giovanni in Marignano (RN), via Malpasso n. 840 Capitale sociale L. 100.000.000 Iscritta al n. 18745 registro imprese di Rimini

COMPI - S.r.J.

Con sede in Fano (PS), via Papiria n. 60 Capitale sociale L. 20.000.000 Iscritta al n. 13619 R.I. di Pesaro e Urbino

MECCANICARICCI - S.r.l.

Con sede in Castenaso (BO), via Veduro n. 3 Capitale sociale L. 20.000.000 Iscritta al n. 42936 registro imprese di Bologna

Estratto di atto di fusione (ai sensi art. 2504 del Codice civile)

Con atto in data 6 dicembre 2000 a rogito dott. Federico Rossi, notaio in Bologna, rep. n. 35230/10392, la «Bitelli S.p.a.» ha eseguito la fusione delle altre tre società.

In particolare si dà atto che:

l'incorporante all'atto di fusione ha annullato la propria quota di partecipazione al capitale sociale di tutte le società incorporate senza far luogo ad alcun aumento di capitale sociale essendo direttamente proprietaria degli interi capitali sociali delle incorporate;

ha modificato il termine di chiusura dell'esercizio sociale;

la data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono riportate al bilancio della incorporante è fissata al 1° novembre 2000;

non è stato riservato un trattamento particolare a determinate categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni, né sono stati previsti particolari vantaggi a favore di amministratori.

L'atto di fusione è stato iscritto al registro imprese di Bologna in data 21 dicembre 2000, al registro imprese di Rimini in data 18 dicembre 2000 ed al registro imprese di Pesaro e Urbino in data 14 dicembre 2000.

Il notaio: Federico Rossi.

S-354 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI GORIZIA

Atto di citazione

Dichiarazione di acquisizione della proprietà per usucapione in favore di Sfiligoj Emilio della P.T. 385 c.t. 1° p.c.n. 3353/2 C.C. di Piuma intestata a Sfiligoj Franciska ved. Bensa.

Sfiligoj Emilio cita Sfiligoj Franciska ved. Bensa avanti il Tribunale di Gorizia per sentir dichiarare la sua citata acquisizione di proprietà per usucapione: udienza 17 aprile 2001, ore 9.

Avv. Bruno Garlatti.

C-587 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GORIZIA

Con atto di citazione dd. 20 giugno 2000 la sig.ra Gioia Cristina con i proc. dom. avv.ti Patrizia Fontanesi e Alessandro Barbariol, ha citato in giudizio i signori: 1) Carlet Giorgio - 2) Carlet Roberto - 3) Clemente Andreina - 4) Bon Vilma - 5) Seffin Luciana - 6) Visintin Angelo o Luigi - 7) Spessot Serafina - 8) Rosin o Rusin Costante - 9) Giraldi Pietro Nicolò, davanti al Tribunale di Gorizia per l'udienza del 26 settembre 2001 per veder accertata l'avvenuta usucapione di metà parte indivisa della p.c. 25/3, c.t. 1° della P.T. 48 di Cassegliano, intavolata a Maria Teresa l'aval, a favore di Gioia Cristina nata a Gorizia il 6 giugno 1966.

La notifica ai convenuti avviene per pubblici proclami ex art. 150 C.P.C., giusta autorizzazione del presidente del Tribunale di Gorizia dd. 14 dicembre 2000.

Monfalcone-Gorizia, 4 gennaio 2001

Avv. Patrizia Fontanesi.

C-590 (A pagamento).

TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA CALABRIA

Catanzaro

Con sentenza interlocutoria n. 1119/2000 del 14 luglio - 8 settembre 2000, comunicata il 2 ottobre 2000, sul ricorso n. 249/99 proposto da Spinelli Rosaria, rappresentata e difesa dall'avv. Stanislao De Santis (ed elettivamente domiciliata in Cosenza, v. Adige n. 40, presso lo studio del medesimo), contro il Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale, TAR. Calabria - Sede di Catanzaro - Sez. I, ha disposto procedersi, entro 120 giorni dalla notificazione o comunicazione della sentenza medesima, alla «integrazione del contraddittorio nei confronti di tutti i soggetti che, inseriti nella graduatoria, verrebbero ad essere sopravanzati dalla ricorrente nella graduatoria stessa e di provvedere, nello stesso termine, a dare prova dell'effettuazione dei relativi incombenti».

Con il predetto ricorso la Spinelli aveva impugnato i seguenti atti, chiedendone l'annullamento: provvedimento del responsabile della Sezione Circoscrizionale per l'impiego e per il collocamento in agricoltura di Cosenza del 22 luglio 1998 prot. 23930, di revoca, con effetto immediato, dell'assegnazione della ricorrente al progetto L.S.U. n. 1551;

nuova graduatoria della medesima Sezione, nella quale la ricorrente figura al 304° posto; silenzio rigetto sul ricorso gerarchico del 13 agosto 1998 avverso il provvedimento della citata Sezione; decisione tardiva adottata dalla Commissione Provinciale per l'impiego, comunicata con nota del 10 dicembre 1998 prot. 43273; per quanto occorra, circolare n. 344 del 19 maggio 1997 della Commissione Regionale per l'impiego della Calabria; ogni altro atto comunque connesso.

A sostegno di tale ricorso, essa Spinelli premetteva: di avere presentato istanza per la partecipazione a selezione per l'assegnazione di lavoratori al progetto lavori socialmente utili (L.S.U.) n. 1551, per l'integrazione sociale e ricreativa di portatori di handicaps presentato dal Comune di Acri ed approvato dalla Commissione Regionale per l'impiego; di essere stata collocata al 29 posto della relativa graduatoria e di essere stata, quindi, avviata al predetto progetto con provvedimento del 15 maggio 1998 n. 17223; che, a distanza di oltre due mesi, il provvedimento di avviamento era stato revocato, sul presupposto che il punteggio relativo ai due figli minorenni ed al marito non spettasse in quanto il coniuge era stato, a sua volta, utilizzato nel progetto L.S.U. n. 844 presso la Comunità Montana Destra Crati Acri; che, in seguito a ciò, essa Spinelli era stata retrocessa al 304° posto in graduatoria.

Deduceva, quindi, i seguenti motivi di illegittimità: 1) incompetenza della Sezione Circoscrizionale per l'impiego ad adottare il provvedimento impugnato, violazione art. 33 legge 20 maggio 1979 n. 300, violazione e falsa applicazione legge 28 febbraio 1987 n. 56; 2) eccesso di potere per errata interpretazione in ordine alla rilevazione del carico familiare, violazione ed errata applicazione della circolare della graduatoria, violazione e falsa applicazione della circolare della Commissione Centrale per l'impiego n. 150/1996 ed allegata deliberazione, illogicità manifesta, contraddittorietà; 3) eccesso di potere per disparità di trattamento.

Concludeva per l'annullamento degli atti impugnati, vinte le spese; con atto del 3 luglio 2000 la medesima ricorrente proponeva ricorso per motivi aggiunti, deducendo violazione e falsa applicazione art. 8, 1º comma, del decreto legislativo n. 468/1997; eccesso di potere per falsità del presupposto, per carenza o comunque insufficienza di motivazione e per contrasto con precedenti manifestazioni.

Pertanto, in ottemperanza alla citata sentenza, il predetto ricorso si notifica ai soggetti inseriti nella graduatoria pubblicata all'albo della ex SCICA in data 17 marzo 1998, compresi tra il n. 303) e il n. 1).

Cosenza, 8 gennaio 2001

Avv. Stanislao De Santis.

C-592 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VICENZA

Atto di citazione

Consolaro Leonello nato a Chiampo il 30 agosto 1956 ivi residente, possiede da oltre 20 anni il bene immobile sito in Chiampo, C.T., fog. 9, map. 1896. Tale bene è intestato a: Dalla Verde Augusto nato a Araquare (Brasile) il 3 giugno 1899; Zonato Teresa nata S. Rita (Brasile) il 5 giugno 1890 e Boschetto Domenico nato a Chiampo il 26 ottobre 1892. Gli intestatari sono deceduti. Si citano quindi gli eredi e/o aventi causa di Dalla Verde Augusto, Zonato Teresa e Boschetto Domenico a comparire avanti al Tribunale di Vicenza per l'udienza del 30 aprile 2001 ore di rito. Si invitano i convenuti a costituirsi almeno 20 giorni prima dell'udienza ex art. 166 cpc, avvertendo che la costituzione oltre i termini implica le decadenze ex art. 167 cpc, perché siano accolte le seguenti conclusioni: accertarsi e dichiararsi che l'attore ha usucapito il bene sito in Chiampo, C.T., fog. 9, map. 1896 con ogni servitù e pertinenza. Ordinarsi trascrizioni e volture. Spese rifuse in caso di opposizione. Autorizzata notifica per pubb. proc. il 2 gennaio 2001.

Montecchio Maggiore, 3 gennaio 2001

Avv. Dario Faedo.

C-606 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Roma con decreto in data 15 dicembre 2000 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare non trasferibile serie 794 n. 182817 CIN 12 di L. 14.100.000 emesso in data 9 giugno 2000 dalla Banca Nazionale del Lavoro - Agenzia di Aprilia, a favore di Fiorini Giuseppe.

Per opposizione giorni 15.

Fiorini Giuseppe.

S-307 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 10 novembre 2000 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dell'assegno circolare emesso il 23 luglio 2000 dal Banco di Napoli per l'importo di L. 5.000.000 con n. 7914814572 in favore di Fragiello Domenico.

Fragiello Domenico.

C-599 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 7 novembre 2000 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dell'assegno circolare libero serie 1018 n. 777513, emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro, agenzia di Napoli in data 24 novembre 1999, per l'importo di L. 3.000.000 all'ordine Celardo Emilia e girato a Di Carluccio Laura.

Laura Di Carluccio.

C-600 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Varese, con decreto in data 4 gennaio 2001 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno Banca Popolare di Bergamo-Credito Varesino n. 2301446519 di L. 2.174.500 (duemilionicentosettantaquattromilacinquecento) emesso a favore di Minozzo Maurizio.

Opposizione nei termini di legge.

Castiglione Olona, 8 gennaio 2001

Minozzo Maurizio.

C-611 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Livomo, letto il ricorso che precede, visto l'art. 69 legge 21 dicembre 1933, n. 1736 pronuncia l'ammortamento degli assegni bancari di seguito descritti: 1) n. 0541945722, dell'importo di Lire 1.450.000, della Banca M.P.S. Agenzia 2 di Livomo, conto corrente 4845/51, intestato a Gemma Pasquale; 2) n. 0573602720, dell'importo di Lire 2.000.000, della Banca M.P.S. Agenzia 3 di Livorno, conto corrente 2617/31, intestato a Impresa Edil Neri; 3) n. 370256, dell'importo di Lire 533.687, della Banca Nazionale del Lavoro di Livomo, conto corrente n. 23763, intestato a Molini di Livorno; 4) n. 0598077674, dell'importo di Lire 3.299.705, della Banca M.P.S. di Livorno sede, conto corrente n. 39033/32, intestato a CE.PA di Celandroni e Palazzo.

Ne autorizza il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Dispone che, a cura del ricorrente, copia del ricorso e del presente decreto venga notificato al traente e al trattario e pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Livomo, 21 agosto 2000

Avv. Claudio Stolfi.

C-572 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 27 novembre 2000 ha pronunziato l'ammortamento di due cambiali ipotecarie: bollo L. 4.000, emesse in Napoli il 4 dicembre 1992 per l'importo di L. 3.530.000 cadauna con scadenze al 1° febbraio 1993 e 1° marzo 1993, emesse a firma di Salvatore Serio, Adelina Serio, Paola Serio, Francesca Serio, Lina Cascone ed in favore della «Sofil S.p.a.».

Autorizza la cancellazione d'ipoteca trascorsi trenta giorni dalla pubblicazione.

Avv. Paola Coppola - Avv. Domenico Amicarelli

C-601 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Sciacca il 5 dicembre 2000 ha pronunciato l'inefficacia del libretto bancario di deposito a risparmio al portatore n. 40001798/0 della Banca Popolare S. Angelo di Ribeca con un saldo contabile di L. 10.600.360 intestato ad Abisso Francesco nato a Ribeca 27 luglio 1908.

Opposizioni giorni novanta.

Abisso Francesco.

C-594 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Su istanza di Notari Adelaide, il giudice delegato del Tribunale di Nola con decreto del 16 ottobre 2000 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi i termini di legge del libretto di risparmio al portatore n. 01808 con saldo di L. 4.973.345 ed emesso dal Banco di Napoli, filiale di Pollena Trocchia.

Avv. Francesco Abruzzi.

C-603 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto del 26 settembre 2000 n. 4249/2000 Cron. 5865, su istanza dei signori Gagliardi Angela e Tota Vincenzo, il presidente del Tribunale di Bari dichiarava la inefficacia del libretto di deposito al portatore distinto col n. 40/041/000/65820 economale n. 1861873 emesso dalla Banca Carime, filiale di Toritto e ordinava che il suddetto decreto fosse pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica e notificato all'Istituto di credito emittente.

Autorizzava infine l'emissione del duplicato del titolo di cui sopra, decorsi novanta giorni dalla prescritta pubblicazione, salva opposizione da proporsi da parte del detentore nel medesimo termine.

Angela Gagliardi - Tota Vincenzo

C-608 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Presidente Tribunale Torre Annunziata 21 novembre 2000 pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 11319267/46 di L. 150.000.000 emesso dal Monte dei Paschi di Siena, filiale di Pompei con scadenza 2 giugno 2000.

Opposizione novanta giorni.

Avv. Carmine Grieco.

S-300 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Con decreto del 18 dicembre 2000 il Presidente della Repubblica ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Buono Sebastiano e Minenna Pasqua genitori esercenti la potestà sulla propria nipote minore «Hmissi Semia» nata a Cesena il 3 maggio 1997 e residente a Bari, hanno chiesto l'abbandono del cognome da Hmissi a «Buono».

Chiunque abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge dalla pubblicazione del presente avviso.

I rappresentanti della minore: Buono Sebastiano e Minenna Pasqua

C-607 (A pagamento).

Cambiamento di cognome

Il Ministero della giustizia, con decreto del 9 maggio 2000, ha autorizzato le pubblicazioni del sunto dell'istanza con la quale si chiede che Adomako Thomas Sebastian, nato a Motta di Livenza (TV) il 15 maggio 1983 e residente a Verona in via Euclide n. 18 venga autorizzato a cambiare il proprio cognome in «Zambon».

Chiunque crede di averne interesse, potrà proporte opposizione nei modi e nel termine di legge.

Zambon Daniela.

C-612 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Procuratore generale Repubblica Napoli 9 ottobre 2000 autorizzato l'inserzione e le affissioni, per sunto, della domanda con la quale
Brunaccini Iulia Andreevna nata a San Pietroburgo (Federazione Russa) il 3 agosto 1996 e residente in Arzano (NA) alla via A Labriola n. 6
legalmente rappresentata dal padre Brunaccini Vincenzo, ha chiesto di
essere autorizzata a cambiare il nome di Iulia Andreevna in quello di
«Giulia».

Opposizione 30 giorni.

Vincenzo Brunaccini.

S-301 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Venezia con decreto n. 4/2000 dell'8 agosto 2000, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Cinefra Pasqua Rosa nata a Padova il 31 marzo 1941 e residente a Padova in via Euganea n. 96, ha chiesto di essere autorizzata a cambiare il nome da Pasqua Rosa a «Mara, Pasqua, Rosa».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Pasqua Rosa Cinefra.

C-583 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto in data 16 novembre 2000 ha autorizzato l'affissione e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Napolitano Cristian nato a Suceava (Romania) il 14 giugno 1996 e residente in Nola (NA), alla via S. Paolino n. 32, legalmente rappresentato dal padre sig. Napolitano Nicola e dalla madre sig.ra Grilletto Giuseppina, ha chiesto di essere autorizzato a cambiare il nome di Cristian in quello di «Raffaele Cristian».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Napolitano Nicola - Grilletto Giuseppina

C-604 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la corte di appello di Bologna con decreto in data 25 agosto 2000 ha autorizzato la pubblicazione di un sunto della domanda che i coniugi Montanari Ivan nato a Rimini il 31 dicembre 1967 c Morena Rosa nata a Caracas (Venezuela) il 12 agosto 1956 hanno presentato per ottenere il cambiamento del nome del proprio figlio minore Mitko Mariev Demirev nato il 27 giugno 1996 a Burgas (Bulgaria) in quello di «Montanari Mirco, Federico, Oreste».

Chiunque vi abbia interesse può proporte opposizione nei modi e nei termini di legge.

Lì, 29 dicembre 2000

Montanari Ivan.

C-605 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Torino, con decreto in data 5 luglio 2000, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Guccione Pasqualina, nata a Torino il 28 novembre 1966, residente in Torino, via Valsugana n. 17, ha chiesto di cambiare il nome attuale Pasqualina, in quello di «Daria», in modo da risultare «Guccione Daria».

Opposizione nei modi e termini di legge (gg. 30).

Torino, 4 dicembre 2000

Avv. Domenico E. Sansalone.

C-585 (A pagamento).

DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

COOP. PADANA DI SARONNO - S.r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa)

In data 27 novembre 2000 presso la cancelleria fallimentare del Tribunale di Busto Arsizio (VA) è stato depositato il bilancio finale, il conto di gestione ed il piano di riparto finale tra i creditori della S.r.l. Coop. Padana di Saronno (VA), via Tolstoi n. 9 in liquidazione coatta amministrativa.

Gli interessati, entro venti giorni dalla pubblicazione del presente avviso, possono proporre con ricorso al Tribunale le loro contestazioni.

Il commissario liquidatore: Ferrario dott. Gianluigi.

C-595 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

BANDI DI GARA

E.N.P.A.F. Ente Nazionale di Previdenza ed Assistenza Farmacisti

Avviso di aggiudicazione

Ente appaltante: E.N.P.A.F. - Ente Nazionale di Previdenza ed Assistenza Farmacisti, viale Pasteur n. 49 - 00144 Roma, tel. 06/5471.402.

Criterio di aggiudicazione: art. 58, punto 2, comma b) D.P.R. n. 696/1979.

Data aggiudicazione appalto: 11 dicembre 2000.

Numero offerte ricevute: tre.

Aggiudicataria: Italpromo Esis Publishing S.r.l., via del Commercio n. 36 - Roma.

Contratto biennale a partire dal 1º gennaio 2001.

Il direttore generale: avv. Marco Lazzaro.

S-311 (A pagamento).

A.C.E.A. - S.p.a.

Roma, piazzale Ostiense n. 2

Avviso di gare esperite

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si comunica l'esito delle seguenti gare:

Avviso di gara n. 706: lavori di verniciatura dei sostegni della I.P. Importo dell'appalto: L. 1.000.000.000, soggetto a ribasso.

Sistema di aggiudicazione: licitazione privata, con il criterio del massimo ribasso percentuale unico sull'elenco prezzi A.C.E.A., con esclusione di offerte in aumento e di quelle anomale, ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della legge n. 109/1994, così come modificato ed integrato dall'art. 7 della legge n. 415/1998.

Imprese invitate: 1) Andaloro & F. S.r.l., 2) Borrelli C., 3) Cabec Costruz. S.r.l., 4) Comunità Art. di M. Bertini & C. S.n.c., 5) Cons. Ravennate, 6) Desave S.r.l., 7) Deveti S.r.l., 8) Di Egidio V., 9) Donati R. S.p.a., 10) Edilop S.r.l., 11) Edilizia Marsili di Marsili L. & C. S.n.c. in ATI con Coredil S.n.c., 12) E. Pesce S.r.l., 13) Faim S.r.l., 14) Ferri S.r.l., 15) Img S.r.l., 16) Julianetti L., 17) Larefin S.r.l., 18) Lesam S.r.l. in ATI con Pellicelli M. S.r.l., 19) Mcp S.r.l., 20) Morelli G. S.r.l. in ATI con Stentella S., 21) Navalcarena Gruop S.p.a., 22) Nuova Givesa S.r.l., 23) Ottomano Ing. C. S.a.s., 24) Pezzotti Verniciature S.r.l., 25) Prain S.r.l., 26) SB Verniciature S.r.l., 27) Sedil Vet S.a.s., 28) Svid S.n.c. di Gioia P., 29) Segi S.r.l., 30) Seven S.n.c. di G. Casotti e G. Corcione, 31) Svam S.r.l., 32) Tecnoservizi Ind.li S.r.l., 33) Toloni S.

Imprese partecipanti: 22), 24), 33), 21), 7), 14), 29), 16), 20), 32), 5), 18), 27), 2), 25), 30), 28), 8), 13).

Imprese, rispettivamente prima e seconda in graduatoria, con accertamenti in corso: n. 18) con il ribasso del 25.078% e n. 5) con ribasso del 25.042%.

Avviso di gara n. 709: lavori di rinterro dei cavi e ripristino delle pavimentazioni stradali - 3 lotti.

Importo dell'appalto: L. 600.000.000, per ciascun lotto, soggetto a ribasso.

Sistema di aggiudicazione: licitazione privata, con il criterio del massimo ribasso percentuale unico sull'elenco prezzi A.C.E.A.-U. Esercizio, con esclusione di offerte in aumento e di quelle anomale, ai sensi dall'art. 21, comma 1-bis dalla legge n. 109/1994, così come modificato ed integrato dall'art. 7 della legge n. 415/1998.

Imprese invitate: 1) Acim S.r.l., 2) Amatucci S.r.l., 3) Appalti Cirf S.r.l., 4) Bartolini S.r.l., 5) Calcestruzzi Formellese S.r.l., 6) Cebat S.r.l., 7) Cenci G., 8) Cicchetti F., 9) Cicchetti R., 10) Cim S.r.l., 11) Cogea S.r.l., 12) Cogebe S.r.l., 13) Cogemi S.r.l., 14) Coges Appalti S.r.l., 15) Cons. Coop. Costruzioni, 16) Corinzia S.r.l., 17) Corsini Costruz. S.r.l., 18) Cosev Lavori S.r.l., 19) Costruz. Generali Zoldan S.r.l., 20) Desama Costruzioni S.a.s., 21) Di Mario O., 22) Dorop S.r.l., 23) Edil Mas S.r.l., 24) Edmodel S.r.l., 25) Elica Costruz., 26) E. Pesce S.r.l., 27) Esmer Costruz. S.r.l., 28) F.lli Ferrara S.r.l., 29) Fiomar S.r.l., 30) Gecop S.r.l., 31) Generalvie S.p.a., 32) Grossi Costruz. S.r.l., 33) Icom S.r.l., 34) Ieritano Asfalti Lazio S.r.l., 35) Iles S.r.l., 36) Ilse S.r.l., 37) Imes S.r.l., 38) Imprenditori Associati S.r.l., 39) Ircop S.r.l., 40) Marino Appalti S.r.l., 41) Marziali Costruz. S.r.l., 42) Marziali F., 43) Miropa S.r.l., 44) Monaco S.p.a., 45) Morelli G. S.r.l., 46) Pacifici F. S.p.a., 47) Pappacena S.r.l., 48) Petrichella D., 49) Petrichella M., 50) Recchia G., 51) Riet S.r.l., 52) Romageco S.r.l., 53) Romana Congl. Bitum. S.c.r.l., 54) Ronzetti M., 55) Roteco S.r.l., 56) Sagen S.r.l., 57) Sei S.r.l., 58) Sielte S.p.a., 59) Sigenco S.r.l., 60) Socomi S.r.l., 61) Socopas S.r.l., 62) Soigea S.r.l., 63) Tramoter Lavori S.r.l., 64) 3A Progetti S.r.l., 65) Tucceri S.r.l., 66) Verna Strade S.r.l., 67) Viglianti F., 68) Vittoria Asfalti S.r.l.

Imprese partecipanti: 1), 2), 3), 4), 5), 7), 8), 9), 10), 11), 12), 13), 14), 15), 17), 18), 19), 21), 22), 26), 27), 28), 29), 33), 34), 35), 36), 38), 39), 40), 41), 42), 43), 44), 46), 48), 50), 52), 53), 54), 55), 57), 59), 60), 61), 63), 64), 66), 68).

Imprese, rispettivamente prima e seconda in graduatoria, con accertamenti in corso: n. 57) con il ribasso del 27,17% e n. 61), con il ribasso del 27,01% (lotto 1), n. 61) con il ribasso del 27,01% e n. 38) con il ribasso del 26,903% (lotto 2) e n. 38) con il ribasso del 26,903% e n. 11) con il ribasso del 26,83% (lotto 3).

Il direttore legale e societario: avv. Vincenzo Puca

S-310 (A pagamento).

MINISTERO DEI TRASPORTI E DELLA NAVIGAZIONE

- Appalto concorso, (ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998) per l'acquisizione di progetti esecutivi e l'affidamento della fornitura in opera di aspiratori gas di scarico nei capannoni operativi delle tre sedi (Roma Nord, Roma Est e Roma Sud) dell'Ufficio Provinciale D.T.T. di Roma.
- 1. Stazione appaltante: Ministero dei trasporti e della navigazione Dipartimento dei Trasporti Terrestri, Ufficio Provinciale D.T.T. di Roma, via Salaria km 10,400 00138 Roma, tel. 0681691, fax 068802905
- 2. Procedura di gara: appalto concorso ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992 modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 3. Luogo, oggetto dell'appalto, importo complessivo della fomitura, modalità di aggiudicazione:
 - 3.1. luogo di esecuzione: Roma;
- 3.2. oggetto dell'appalto: «Progetto esecutivo e affidamento della fomitura in opera di aspiratori gas di scarico nei capannoni operativi delle tre sedi (Roma Nord, Roma Est e Roma Sud) dell'Ufficio Provinciale D.T.T. di Roma»:
- 3.3. importo complessivo dell'appalto, al netto dell'I.V.A.:
 1. 693.331.000 (seicentonovantatremilionitrecentotrentunomila)
 € 358.075,5783;
- 3.4. l'aggiudicazione avverrà a favore dell'impresa che farà l'offerta economicamente più vantaggiosa individuata secondo i seguenti criteri elencati in ordine di priorità:
 - 3.4.1. valore tecnico;
 - 3.4.2. prezzo;
 - 3.4.3. servizio successivo alla vendita;
 - 3.4.4. assistenza tecnica;
- 3.4.5. possesso della eventuale certificazione ISO 9000 (art. 16 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni);
 - 3.4.6. termine di consegna.
- 4. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione delle domande:
 - 4.1. termine: ore 12 del giorno 22 febbraio 2001;
- 4.2. indirizzo: Ufficio Provinciale D.T.T. di Roma, via Acqua Acetosa Ostiense n. 9 00143 Roma, Palazzina B, secondo piano;
- 4.3. modalità: i plichi contenenti la domanda di partecipazione e la documentazione, pena l'esclusione dalla gara, devono pervenire, a mezzo raccomandata del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, entro il suddetto termine perentorio ed all'indirizzo soprariportato; è altresì facoltà dei concorrenti la consegna a mano dei plichi, dalle ore 9,30 alle ore 12 dei tre giorni antecedenti il suddetto termine perentorio, al medesimo ufficio che ne rilascerà apposita ricevuta.
- I plichi devono essere idoneamente sigillati, controfirmati sui lembi di chiusura, e devono recare all'esterno oltre all'intestazione del mittente e all'indirizzo dello stesso le indicazioni relative all'oggetto della gara.
- Il recapito tempestivo del plichi rimane ad esclusivo rischio dei mittenti. I plichi devono contenere al loro interno:
- a) domanda di partecipazione firmata dal titolare o dal legale rappresentante della ditta singola o mandataria;
- b) dichiarazione sostitutiva ai sensi del D.P.R. n. 403/1998 resa dal titolare o dal legale rappresentante dell'impresa singola o mandataria nella quale si attesti che l'impresa o le imprese non si trovano in nessuna delle condizioni di esclusione dalla partecipazione alla gara di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998;
- c) due attestazioni di istituti bancari in merito alla capacità finanziaria ed economica della ditta;
 - d) dichiarazione dalle quali risulti:
- [1] l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o analogo registro di Stato aderente alla CEE (numero d'iscrizione, data d'iscrizione, nominativi dei legali rappresentanti, attività);
- [2] l'elenco delle forniture di beni analoghi a quelli di cui trattasi effettuate durante gli ultimi tre anni con l'indicazione degli importi, della data e del destinatario;

- [3] la descrizione dell'attrezzatura e della propria organizzazione commerciale;
- [4] la regolarità contributiva INPS ed INAIL o quella del paese di residenza;
- e) dichiarazione dalle quali risulti l'elenco dei centri di assistenza tecnica diretti e/o autorizzati.
 - 5. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 6. Altre informazioni:
- a) la domanda di partecipazione, le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- b) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione Europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in lire italiane adottando il valore dell'Euro;
- c) saranno ammesse alla gara anche le imprese raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche e integrazioni;
- d) in caso di domanda di partecipazione in R.T.I. o Consorzio ciascuno dei documenti richiesti al punto 4.3, lettere a), b), c) e d) dovrà essere presentato da tutte le imprese raggruppate o consorziate;
- e) la dichiarazione richiesta al punto 4.3, lettera e) dovrà essere presentata dalle imprese raggruppate o consorziate che svolgeranno i servizi di assistenza e di manutenzione, relativamente all'area di competenza;
- f) non è ammessa la partecipazione di imprese, anche in R.T.I. o Consorzio, che abbiano rapporti di controllo, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile, con altre imprese che partecipano alla gara singolarmente o quali componenti di R.T.I. o Consorzi, pena l'esclusione dalla gara sia delle imprese controllanti che delle imprese controllate, nonché dei R.T.I. o Consorzi ai quali le imprese eventualmente partecipino;
- g) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempreché sia ritenuta congrua e conveniente;
- h) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- i) per informazioni e per prendere visione del Capitolato speciale d'appalto: Sezione Lavori e Manutenzione, via Acqua Acetosa Ostiense n. 9 - Roma; tel. 0681693278-0681693238.
- 7. Trasmissione bando G.U.C.E.: estratto del presente bando è stata trasmessa all'ufficio pubblicazioni della Comunità Europea il giorno 8 gennaio 2001 ed è stata ricevuta il giorno 8 gennaio 2001.

Avvertenze:

La mancata od irregolare presentazione anche di uno solo dei documenti o dichiarazioni richiesti nel presente bando, diverrà causa di esclusione dalla gara.

Nessun compenso o rimborso spetterà all'Impresa per qualunque spesa od onere sostenuti per la partecipazione alla gara.

L'aggiudicazione che sarà immediatamente impegnativa per l'Impresa, è subordinata alle definitive ed insindacabili decisioni dell'Amministrazione che si riserva la facoltà di non convalidare in tutto od in parte l'aggiudicazione dell'appalto.

La stessa, quindi, è impegnativa per l'impresa aggiudicataria, ma non per l'Amministrazione fino a quando non sarà approvata dai competenti organi; in mancanza di questa approvazione l'esperimento della gara si intenderà nullo e l'impresa rimasta aggiudicataria non avrà nulla a pretendere per il mancato affidamento dell'esecuzione dell'appalto.

 \dot{E} in facoltà dell'Amministrazione, inoltre, di non dar luogo all'aggiudicazione quando, a suo insindacabile giudizio, lo reputi necessario nel suo esclusivo interesse.

A conclusione della gara, questa Amministrazione stipulerà, in forma amministrativa pubblica, con l'Impresa risultata vincitrice il contratto di appalto.

Tutta la documentazione presentata non verrà restituita al termine della gara.

Roma, 8 gennaio 2001

Il direttore: dott. ing. Franco Giannetti.

C-561 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Generale del Commissariato e dei Servizi Generali II Reparto - V Divisione

Internet: www.commiservizi.difesa.it E-mail: commiservizi@commiservizi.difesa.it

- 1. Ente appaltante: Ministero Difesa Commiservizi Direzione Generale del Commissariato e dei Servizi Generali II Reparto V Divisione Piazza della Marina, n. 4 -00196 Roma.
- 2. Categoria di servizio e descrizione: servizio trasporto materiali, anche classificati, e mezzi dell'A.D., nonché mobili e masserizie personale Amministrazione Difesa trasferito di sede d'autorità, per l'anno 2001, in 2 lotti, lotto n. 1 in ambito europeo e lotto n. 2 in ambito extraeuropeo. L'area geografica interessante il lotto n. 1 ambito europeo, è quella relativa ai trasporti/spedizioni interessanti i Paesi che hanno sottoscritto il Trattato di Maastricht, numero di riferimento C.P.C.: 712.

Licitazione privata prezzo base palese, ambito comunitario, procedura ristretta ordinaria, servizio trasporto terrestre.

Importo complessivo annuo presunto L. 50.000.000.000 ($\leqslant 25.822.844,96$) per lotto 1 ambito europeo e L. 40.000.000.000 ($\leqslant 20.658.275,96$) per lotto 2 ambito extraeuropeo.

- 3. Luogo di esecuzione: ambito europeo ed extra-europeo.
- Riferimento alle disposizioni legislative, regolamentari od amninistrative in causa:

legge 18 novembre 1923, n. 2440 - regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 - decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 - decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65 - decreto ministeriale 14 aprile 2000, n. 200.

5. Ammissione a gara: sono ammesse presentare offerta solo imprese o raggruppamenti imprese, ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995, esercenti autotrasporto di cose e merci.

Domande dovranno essere sottoscritte pena nullità da tutte le imprese raggruppate. Impresa che manifesti volontà partecipare gara in raggruppamento, non potrà fare richiesta partecipazione titolo individuale o come membro altro raggruppamento.

- 6. Divisioni in lotti: 2 lotti.
- 7. Non sono ammesse varianti.
- 8. Durata del contratto: fino al 31 dicembre 2001. Possibile rinnovo ai sensi dell'art. 27, comma 6, della legge n. 488/1999. Tutto come meglio specificato lettera invito.
- Forma giuridica che dovrà assumere raggruppamento dei prestatori servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto: raggruppamento temporaneo imprese.
- 10.b) 20 febbraio 2001 complete seguente documentazione avente validità ai sensi della legge n. 127/1997 e relativo regolamento di attuazione del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998:

certificato originale o in copia autenticata di iscrizione alla C.C.I.A.A. o nel registro professionale o commerciale vigente nel paese di appartenenza (art. 15, primo comma, decreto legislativo n. 157/1995) da cui risulti che attività esercitata è inerente oggetto gara;

certificato tribunale sezione fallimentare in originale o in copia autenticata attestante che la società non è incorsa negli ultimi cinque anni in procedure concorsuali;

certificato di iscrizione all'albo nazionale degli autotrasportatori di cui alla legge 6 giugno 1974, n. 298, in copia autenticata, o certificato equipollente per le ditte estere;

dichiarazione di piena disponibilità di almeno 50 autoarticolati, 15 pianali speciali ed un «pool» di mezzi di sollevamento speciali per trasporti eccezionali da designare per particolari esigenze quali «vettori militari», almeno nel numero di 10 carrelli elevatori, 5 autogru di vario tipo, 5 fork lift, 100 containers. A tal upo la disponibilità dovrà risultare dalla presentazione di copie autenticate dei libretti di circolazione dei mezzi o dalla dichiarazione del proprietario degli stessi che ne conferisce la piena ed assoluta disponibilità alla ditta concorrente;

dichiarazione di disponibilità da pane della ditta, per il lotto n. 1), di almeno tre siti (Nord, Centro e Sud Italia) per l'immagazzinamento temporaneo dei materiali «in transito» di proprietà dell'A.D., che devono essere trasportati e consegnati «franco destino» ai reparti operativi;

dichiarazione di disponibilità da parte della ditta, per il lotto n. 2), di magazzini doganali privati presso le aree di Roma e Milano, per l'immagazzinamento temporaneo dei materiali «allo stato estero» di proprietà dell'AD., compresi quelli classificati;

dichiarazione di disponibilità da parte della ditta, per il lotto n. 2), di proprie sedi ovvero di sedi di propri corrispondenti in Europa, Africa, Asia, Australia, Americhe, con indicazione di quelle abilitate per Toronto, Los Angeles e New York alla trattazione/gestione dei trasporti di interesse dell'AD., compresi quelli di materiali classificati, nonché all'immagazzinamento temporaneo dei predetti materiali «in transito»;

dichiarazione sostitutiva, resa ai sensi della legge n. 15/1968, a firma del legale rappresentante della Società, riguardante possesso nulla osta di segretezza militare a livello Segreto Nato;

dichiarazione di disponibilità di proprio ufficio responsabile nella sede di Roma, abilitata alla trattazione del «classificato», onde intrattenere contatti con l'amministrazione, e di personale abilitato alla trattazione/gestione di trasporti di materiale «classificato»; la reperibilità dei funzionari rappresentanti dovrà essere senza limiti di data e di orario;

dichiarazione di non avere rapporti di cointeresse o di compartecipazione con altre società che partecipano alla presente licitazione a norma dell'art. 2359 del Codice civile;

dichiarazione di almeno due banche attestanti la capacità economica e finanziaria dell'impresa ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo n. 157/1995;

certificati/idonee dichiarazioni sostitutive, rese ai sensi della legge n. 15/1968, attestanti l'insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995;

dichiarazione sostitutiva, resa ai sensi della legge n. 15/1968, a firma del legale rappresentante della società, riguardante il fatturato globale negli esercizi finanziari 1997/1999 ovvero dalla data di costituzione della società se inferiore al predetto triennio. Per essere ammesse, imprese e raggruppamenti interessati dovranno aver realizzato un fatturato annuo, quale media nell'ultimo triennio, non inferiore a 100 miliardi (centomiliardi);

elenco dei principali servizi identici a quello oggetto della gara prestati negli ultimi tre esercizi finanziari con indicazione degli importi, date e destinatari pubblici o privati (art. 14 lett. a) del decreto legislativo n. 157/1995), ovvero dalla data di costituzione della società se inferiore al triennio:

le imprese, sia singolarmente sia in raggruppamento, dovranno documentare il possesso della certificazione UNI EN ISO 9002 rilasciata da organismo certificatore abilitato operante in uno stato aderente allo I.A.F./E.A.(International Accreditation Forum) che ha siglato il Multilateral Recognition Agreement. Qualora la ditta non abbia accesso a tali certificati o non possa ottenerle nei termini richiesti, sarà ammessa la presentazione di documentazione idonea comprovante l'impiego di misure equivalenti di garanzia della qualità, come disposto dall'art. 14 decreto legislativo n. 157/1995;

per le imprese italiane dichiarazione, resa ai sensi legge n. 68/1999 art. 17, a firma legale rappresentante attestante che l'impresa è in regola con le norme che disciplinano diritto e lavoro dei disabili, nonché apposita certificazione, rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti ottemperanza norme predetta legge n. 68/99; per le imprese straniere analoga documentazione ove prevista.

La mancata presentazione anche di uno solo dei suddetti documenti, sarà causa di non ammissione alla gara:

- c) Ministero Difesa Commiservizi Direzione Generale del Commissariato e dei Servizi Generali - II Reparto - V Divisione - Piazza della Marina, n. 4 - 00196 Roma;
- d) la domanda di partecipazione alla gara, in carta legale qualora formata in Italia, e tutta la documentazione richiesta, dovranno essere redatte in lingua italiana o con annessa traduzione in lingua italiana certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica/consolare, ovvero da traduttore ufficiale, Le firme sugli atti e documenti formati all'estero da autorità estere e quelle dei traduttori ufficiali dovranno essere legalizzate dalle rappresentanze diplomatiche o consolati italiane all'estero.

Sono fatte salve le esenzioni di leggi/accordi internazionali.

Nel caso di raggruppamento, i predetti documenti devono essere presentati da tutte le imprese facenti parte del raggruppamento.

- 11.6 marzo 2001.
- 12. Cause ed altre forme di garanzia richieste: come meglio specificato nella lettera d'invito.
- 13. Condizioni minime: non saranno ammesse a presentare offerte società, persone o capitali, che abbiano rappresentanti legali in comune senza costituire raggruppamento d'impresa, nonché raggruppamenti che abbiano ditte in comune.

- 14. Aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà al prezzo più basso ai sensi art. 23, comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 157/1995. Si procederà alla verifica delle offerte risultate anormalmente basse ai sensi art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 15. Giorno gara: 2 aprile 2001. Ulteriori informazioni possono essere richieste all'Ufficio Pubbliche Relazioni della Direzione Generale del Commissariato e dei Servizi Generali, telefax 06/36803566-06/36805643, piazza della Marina, n. 4 00196 Roma.

Data pubblicazione bando preinformazione: 3 febbraio 2000.

- 16. Data spedizione bando: 9 gennaio 2001.
- 17. Data ricezione del bando da parte dell'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali CEE: 9 gennaio 2001.

Il capo della V divisione: dirig. dott. Aldo Bontemps.

C-562 (A pagamento).

INTERPORTO BOLOGNA - S.p.a.

Bologna, via Altabella n. 15 Tel. 051-2913011 - Fax 051-221505 E.mail interportobo@bo.interporto.it Internet:www.bo.interporto.it

Esito licitazione privata per l'appalto dei lavori di realizzazione di edificio industriale completo di impianti, di opere connesse ed accessorie, nonché di costruzioni e di pavimentazioni stradali, sito nell'Interporto di Bologna - Magazzino 8.2.

Interporto Bologna S.p.a. rende noto che in data 25 ottobre 2000 ha provveduto all'aggiudicazione dei lavori sopra indicati.

Sistema di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera b) della legge n. 109/1994 nel testo in vigore con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante ribasso sull'importo a base di appalto.

Imprese invitate:

1) Impresa Giuseppe Maltauro S.p.a.; 2) Costruzioni Edili Beltrami Paolo S.r.l.; 3) Edilappalti A.p.a.; 4) Consorzio Ravennate; 5) Consorzio Etruria; 6) Pasquazzo S.p.a.; 7) Piero Chiodi; 8) Consorzio Ciro Menotti; 9) Mambrini Costruzioni S.r.l.; 10) Sicep S.r.l.; 11) Concrete S.p.a.; 12) ATI Cogene S.r.l.-Cogenint S.r.l.; 13) Costruzioni Edilmontanari S.p.a.; 14) Impresa Ing. Sparaco Spartaco S.p.a.; 15) Icor 80 S.r.l.; 16) Impresa Francesco Carchella S.p.a.; 17) BLB Costruzioni S.p.a.; 18) Intercoop S.p.a.; 19) Edil Contract S.r.l.; 20) Edilit S.p.a.; 21) I.Ge.Co. S.r.l.; 22) Consorzio Cooperative Costruzioni; 23) Co.lm S.p.a.; 24) Com.Er S.r.l.; 25) Impresa Bottoli Arturo S.r.l.; 26) Sapec; 27) Inc. General Contractor S.p.a.; 28) Cooperativa Edile Appennino S.c.a.r.l.; 29) Todini S.a.s.; 30) Costruzioni Procopio S.r.l.; 31) Costruzioni Cecchetto S.p.a.; 32) Serrai Costruzioni S.r.l.; 33) D'Adiutorio Appalti e Costruzioni; 34) Unieco S.c.a.r.l.; 35) Scamoter S.p.a.; 36) Colosio S.p.a.; 37) Redil Costruzioni S.r.l.; 38) Keys S.r.l.; 39) Impresa Guzzi Geom. Ermanno; 40) Consorzio Q7; 41) Impresa Reale Mario S.r.l.; 42) Società Edilizia Adriatica; 43) ATI Cesi S.c.a.r.l.-SMI S.r.l.; 44) Sapaba; 45) Manutencoop; 46) Cooperativa di Costruzioni; 47) Reggiani; 48) Coop. Costruzioni; 49) Impresa Gadola S.p.a.; 50) Veronico Impresa Edile; 51) Conscoop; 52) Intercantieri Vittadello; 53) S.a.c.s. S.r.l.; 54) Edilfiorente S.r.l.; 55) Adanti S.p.a.; 56) Orion; 57) Chini Costruzioni S.p.a.; 58) Scianti S.r.l.; 59) Co.Ve.Co; 60) Impreuro; 61) Costruzioni Valerio Carducci S.p.a., 62) Carea S.c.a.r.l., 63) Costruzioni Generali Passarelli S.p.a., 64) Cogem S.r.l., 65) Asfalti Sintex, 66) Costruzioni Sacramati; 67) San Carlo S.r.l.; 68) Ati Adomi S.r.l.-

Imprese Offerenti:

1) Intercoop S.p.a.; 2) ATI Cogene S.r.l.-Cogenint; 3) Costruzioni Procopio S.r.l.; 4) Intercantieri Vittadello S.p.a.; 5) Orion; 6) Sapaba S.p.a.; 7) Adanti S.p.a.; 8) ATI Cesi - S.m.i.; 9) Unieco S.c.a.r.l.; 10) Bottoli Arturo S.p.a.; 11) S.a.c.s. S.r.l.; 12) Carea; 13) Asfalti Sintex S.p.a.; 14) Costruzioni Cecchetto S.p.a.; 15) Costruzioni Sacramati.

Impresa aggiudicataria: ATI Co.Gene. S.r.l.-Co.Ge.N.Int. S.r.l.

Importo contrattuale L. 6.524.701.130.

Durata ultimazione lavori: 12 febbraio 2000. Direttore dei lavori: dott. ing. Marco Nascè.

Bologna, 8 gennaio 2001

Il presidente: Giuseppe Petruzzelli.

S-353 (A pagamento):

COMUNE DI MATERA Assessorato al Governo del territorio Settore urbanistica

Estratto del bando per il «Confronto pubblico concorrenziale per la realizzazione di un programma di recupero urbano nel comune di Matera. Comparto «A» - Borgo Venusio (ai sensi della legge n. 493/1993, art. 11, e succ. modificazioni).

Intervento: opere di urbanizzazione primaria del comparto. Recupero e ristrutturazione scuola matema elementare e piazza antistante la chiesa. Costruzione e cessione in proprietà all'amministrazione Comunale di un immobile minimo di mq 200. Realizzazione di 40 alloggi di cui 15 da cedere all' amministrazione comunale. Realizzazione di un centro attrezzato per lo sport e lo svago per una superficie di mq 5.000 e una struttura ricettiva con volumetria massima mc 15000.

Tempi di realizzazione: non superiore a quattro anni.

Importo complessivo opera: L. 27.051.015.000 (€ 13.970.683,32).

Finanziamento del programma: contributo pubblico a fondo perduto di L. 7.149.015.000 (€ 3.692.158,12). Partecipazione del privato con offerta non inferiore al doppio del contributo pubblico.

Soggetti proponenti: A.T.E.R. imprese di costruzione e cooperative di produzione e lavoro.

Categoria prevalente (da scheda di fattibilità): OG1.

Termine e modalità di presentazione delle proposte: la proposta di intervento con la documentazione prevista dovrà pervenire in un unico plico da consegnarsi a mano, improrogabilmente, pena l'irricevibilità, entro le ore 13, del giorno 16 aprile 2001.

Ogni informazione potrà essere richiesta al Settore Urbanistico. Il bando integrale è disponibile presso l'Ufficio Relazioni con il Pubblico dell'Ente (Tel. 0835-241 312) e sul sito www.comune.matera.it

Matera, 16 gennaio 2001

Il dirigente: ing. Angelo Pezzi.

C-563 (A pagamento).

COMUNE DI MATERA Assessorato al Governo del territorio Settore urbanistica

Estratto del bando di gara pubblica per la «Concessione in diritto di superficie di un'area destinata alla costruzione di Centro di Servizi di Quartiere nel Peep di via Gravina (via Sallustio).

Oggetto: concessione in diritto di superficie per 99 anni dell'area di proprietà comunale sita in Matera, dell'estensione di mq 15.000, riportata in catasto al foglio n. 67, particelle n. 340 - 259 - 339 - 258, destinata alla costruzione di un Centro Servizi di Quartiere. Quale corrispettivo l'amministrazione comunale riceverà dal concessionario una porzione dei previsti immobili in rapporto alla volumetria totale. Il concessionario resterà proprietario del costruendo manufatto edilizio ad ecce-

zione di quanto ceduto all'amministrazione e potrà quindi alienare o locare le singole unità immobiliari nel rispetto delle destinazioni d'uso previste in progetto.

Tempi di realizzazione: il termine per ultimare i lavori non potrà essere in nessun caso superiore a 1.440 giorni naturali e consecutivi, comunque non inferiore a 1.080 giorni naturali e consecutivi.

Soggetti ammessi a partecipare: imprese singole o associate o cooperative di imprese, esercenti attività economiche in forma singola o associata privati interessati o società anche cooperative appositamente costituite.

Termine e modalità di presentazione delle offerte: l'offerta economica, l'offerta tempi di esecuzione, il progetto offerta e tutta la documentazione prevista dovrà pervenire in un unico plico raccomandato, improrogabilmente, pena l'esclusione, entro le ore 13, del giorno 16 aprile 2001.

Esame offerte: le offerte saranno esaminate da apposita commissione i cui componenti verranno designati con apposita delibera della giunta comunale.

Ogni informazione potrà essere richiesta al Settore Urbanistico, dove sono anche a disposizione degli interessati la Relazione tecnica e planimetria per l'ubicazione dell'intervento, lo Schema di convenzione. Il bando integrale è disponibile presso l'Ufficio Relazioni con il Pubblico dell'Ente (Tel. 0835-241312) e sul sito www.comune.matera.it

Matera, 16 gennaio 2001

Il dirigente: ing. Angelo Pezzi.

C-564 (A pagamento).

COMUNE DI MATERA Assessorato al Governo del territorio Settore urbanistica

Estratto del bando per il «Confronto pubblico concorrenziale per la realizzazione di un programma di recupero urbano nel Comune di Matera. Comparto «B» - Cappuccini (ai sensi della legge n. 493/1993, art. 11, e succ. modificazioni).

Intervento: opere di urbanizzazione primaria del comparto. Demolizione di prefabbricati con bonifica e riqualificazione a verde della relativa area sulla quale il proponente potrà realizzare una struttura commerciale e/o ricreativa della superficie coperta di max 400 mq. Riqualificazione della piazza di Recinto Montescaglioso, al di sotto della quale potranno essere realizzati parcheggi interrati nel suolo ceduto dell'amministrazione comunale in diritto di superficie.

Tempi di realizzazione: non superiore a due anni.

Importo complessivo opera: L. 3.945.000.000 (€ 2.037.422,47).

Finanziamento del programma: contributo pubblico a fondo perduto di L. 1.065.000.000 (€ 550.026,60). Partecipazione del privato con offerta non inferiore al doppio del contributo pubblico.

Soggetti proponenti: A.T.E.R. imprese di costruzione e cooperative di produzione e lavoro.

Categoria prevalente (da scheda di fattibilità): OG3.

Termine e modalità di presentazione delle proposte: la proposta di intervento con la documentazione prevista dovrà pervenire in un unico plico da consegnarsi a mano, improrogabilmente, pena l'irricevibilità, entro le ore 13, del giorno 16 aprile 2001.

Ogni informazione potrà essere richiesta al Settore Urbanistico. Il bando integrale è disponibile presso l'Ufficio Relazioni con il Pubblico dell'Ente (Tel. 0835-241312) e sul sito www.comune.matera.it

Matera, 16 gennaio 2001

Il dirigente: ing. Angelo Pezzi.

C-565 (A pagamento).

COMUNE DI MATERA Assessorato al Governo del territorio Settore urbanistica

Estratto del bando di gara pubblica per la «Concessione in diritto di superficie di un'area destinata alla costruzione di Centro di Servizi di Quartiere nel Rione Agna (via Ricciardi).

Oggetto: Concessione in diritto di superficie per 99 anni dell'area di proprietà comunale sita in Matera, dell'estensione di mq 1.008, riportata in catasto al foglio n. 106, particelle n. 66, destinata alla costruzione di un Centro Servizi di Quartiere. Quale corrispettivo l'amministrazione comunale riceverà dal concessionario una porzione dei previsti immobili in rapporto alla volumetria totale. Il concessionario resterà proprietario del costruendo manufatto edilizio ad eccezione di quanto ceduto all'amministrazione e potrà quindi alienare o locare le singole unità immobiliari nel rispetto delle destinazioni d'uso previste in progetto.

Tempi di realizzazione: il termine per ultimare i lavori non potrà essere in nessun caso superiore a 1.080 giorni naturali e consecutivi, comunque non inferiore a 720 giorni naturali e consecutivi.

Soggetti ammessi a partecipare: imprese singole o associate o cooperative di imprese, esercenti attività economiche in forma singola o associata privati interessati o società anche cooperative appositamente costituite.

Termine e modalità-di presentazione delle offerte: l'offerta economica, l'offerta tempi di esecuzione, il progetto offerta e tutta la documentazione prevista dovrà pervenire in un unico plico raccomandato, improrogabilmente, pena l'esclusione, entro le ore 13, del giorno 16 aprile 2001.

Esame offerte: le offerte saranno esaminate da apposita commissione i cui componenti verranno designati con apposita delibera della giunta comunale.

Ogni informazione potrà essere richiesta al Settore Urbanistico, dove sono anche a disposizione degli interessati la Relazione tecnica e planimetria per l'ubicazione dell'intervento, lo Schema di convenzione. Il bando integrale è disponibile presso l'Ufficio Relazioni con il Pubblico dell'Ente (Tel. 0835-241312) e sul sito www.comune.matera.it

Matera, 16 gennaio 2001

Il dirigente: ing. Angelo Pezzi.

C-566 (A pagamento).

COMUNE DI MATERA Assessorato al Governo del territorio Settore urbanistica

Estratto del bando di gara pubblica per la «Concessione in diritto di superficie di un'area destinata alla costruzione di Centro di Servizi di Quartiere nel Peep di San Giacomo (via Conversi).

Oggetto: concessione in diritto di superficie per 99 anni dell'area di proprietà comunale sita in Matera, dell'estensione di mq 5.000, riportata in catasto al foglio n. 67, particelle n. 318 - 159 - 158, destinata alla costruzione di un Centro Servizi di Quartiere. Quale corrispettivo l'amministrazione comunale riceverà dal concessionario una porzione dei previsti immobili in rapporto alla volumetria totale. Il concessionario resterà proprietario del costruendo manufatto edilizio ad eccezione di quanto ceduto all'amministrazione e potrà quindi alienare o locare le singole unità immobiliari nel rispetto delle destinazioni d'uso previste in progetto.

Tempi di realizzazione: il termine per ultimare i lavori non potrà essere in nessun caso superiore a 1.080 giorni naturali e consecutivi, comunque non inferiore a 720 giorni naturali e consecutivi.

Soggetti ammessi a partecipare: imprese singole o associate o cooperative di imprese, esercenti attività economiche in forma singola o associata, privati interessati o società anche cooperative appositamente costituite.

Termine e modalità di presentazione delle offerte: l'offerta economica, l'offerta tempi di esecuzione, il progetto offerta e tutta la documentazione prevista dovrà pervenire in un unico plico raccomandato, improrogabilmente, pena l'esclusione, entro le ore 13, del giorno 16 aprile 2001.

Esame offerte: le offerte saranno esaminate da apposita commissione i cui componenti verranno designati con apposita delibera della Giunta comunale.

Ogni informazione potrà essere richiesta al Settore Urbanistico, dove sono anche a disposizione degli interessati la Relazione tecnica e planimetria per l'ubicazione dell'intervento, lo Schema di convenzione. Il bando integrale è disponibile presso l'Ufficio Relazioni con il Pubblico dell'Ente (Tel. 0835-241312) e sul sito www.comune.matera.it

Matera, 16 gennaio 2001

Il dirigente: ing. Angelo Pezzi.

C-567 (A pagamento).

COMUNE DI MATERA Assessorato al Governo del territorio Settore urbanistica

Estratto del bando per il «Confronto pubblico concorrenziale per la realizzazione di un programma di recupero urbano nel comune di Matera. Comparto «C» - San Giacomo (ai sensi della legge n. 493/1993, art. 11, e succ. modificazioni).

Intervento: Opere di urbanizzazione primaria del comparto. Recupero e restauro ex villimo Dragone da adibire a Ludoteca - Centro di Assistenza per l'infanzia. Completamento della biblioteca di via Conversi. Realizzazione da parte del proponente sul lotto di E.R.P., localizzato in via Conversi, di 24 alloggi di E.R.P. da cedere in locazione per almeno 8 anni.

Tempi di realizzazione: non superiore a tre anni.

Importo complessivo opera: L. 9.222.000.000 (€ 4.762.785,52).

Finanziamento del programma: contributo pubblico a fondo perduto di L. 2.580.000.000 (€ 1.332.458,80). Partecipazione del privato con offerta non inferiore al doppio del contributo pubblico.

Soggetti proponenti: A.T.E.R. imprese di costruzione e cooperative di produzione e lavoro.

Categoria prevalente (da scheda di fattibilità): OG1.

Termine e modalità di presentazione delle proposte: la proposta di intervento con la documentazione prevista dovrà pervenire in un unico plico da consegnarsi a mano, improrogabilmente, pena l'irricevibilità, entro le ore 13, del giomo 16 aprile 2001.

Ogni informazione potrà essere richiesta al Settore Urbanistico. Il bando integrale è disponibile presso l'Ufficio Relazioni con il Pubblico dell'Ente (Tel. 0835-241312) e sul sito www.comune.matera.it

Matera, 16 gennaio 2001

Il dirigente: ing. Angelo Pezzi.

C-568 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA DI MESSINA Policlinico «Gaetano Martino»

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Azienda Ospedaliera Universitaria di Messina, via Consolare Valeria n. 1 98125 Messina.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
- 3.A) Luogo di esecuzione: Azienda Ospedaliera Universitaria di Messina.
 - B) Natura ed entità:
- gara 1 Istituto di clinica oncologica: impianto informatizzato per la rilevazione di prossimità di badge per la sicurezza dell'accesso ai dati; programma applicativo gestionale personalizzato in codice sorgen-

te; stazione ottica di archiviazione e ricerca grafica di cartelle cliniche completa di digitalizzazione iniziale delle cartelle esistenti; importo a base d'asta L. 190.000.000 (€ 8.126,82);

gara 2 - Istituto di clinica oncologica: n. 1 computer server; n. 14 computer; n. 1 Hub intelligente; n. 1 masterizzatore riscrivibile; n. 1 stampante laser; n. 5 stampanti ink-jet; n. 2 scanner; importo a base d'a-sta L. 60.000.000 (€ 30.987,42);

Detti importi sono esclusi da I.V.A.

- C) L'offerta dovrà essere presentata per singola gara.
- 4. Termini di consegna: sono precisati nel progetto di gara.
- 5. Ammissione raggruppamento imprese: è ammesso.
- 6. Servizio dove è disponibile il progetto di gara: il disciplinare di partecipazione ed il capitolato speciale di appalto possono essere visionati e/o ritirati presso la Divisione affari generali nei giomi e negli orari di ricevimento del pubblico (lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 9 alle ore 12), versando L. 12.000 per la fotocopiazione c/o l'Ufficio Cassa, oppure può esserne richiesto l'invio a mezzo posta, previa richiesta inviata via fax al n. tel. 090/221-3701 allegando fotocopia della ricevuta di versamento postale di pari importo (più L. 10.000 per spese di spedizione postale), sul c/c postale n. 13030986, intestato ad: Azienda Ospedaliera Universitaria di Messina e indicando nella causale gli estremi di gara.
- 7. Le gare avranno luogo in forma pubblica presso la Direzione amministrativa dell'Azienda Ospedaliera Universitaria di Messina secondo il seguente calendario:

gara 1, alle ore 9 del giorno 27 febbraio 2001;

gara 2, alle ore 9 del giorno 28 febbraio 2001.

- 8. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12,00 del giorno precedente a quello fissato per le gare (termine perentorio) secondo le modalità stabilite nel progetto di gara.
- 9. Criteri e modalità di aggiudicazione, nonché altre indicazioni sono specificati nel progetto di gara.
- 10. Responsabile del procedimento: dott. Luciano Giovinazzo, Divisione II Affari Generali, tel. 090/221-2983.

Il direttore generale: dott. Vito Larato.

C-571 (A pagamento).

COMUNE DI ANCONA

- 1. Ente appaltante: comune di Ancona, p.zza XXIV Maggio, n. 1, tel. 071/222.1 222.2581 222.2584, fax 071/222.2109 222.2566.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
- 3.1 luogo di esecuzione: Ancona, località Ponte Rosso Quartiere Q^2 B;
- 3.2 descrizione: lavori di manutenzione straordinaria e completamento della palestra di p.zza S. D'Acquisto, Ancona;
- 3.3 Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): L. 1.998.648.913 (unmiliardonovecentonovantottomilioniseicentoquarantotomilanovecentotredici) € 1.032.216,02 di cui a corpo L. 1.579.912.249 (unmiliardocinquecentosettantanovemilioninovecentododicimiladuecentoquarantanove) € 815.956,58 e a misura L. 401.442.907 (quattrocentounomilioniquattrocentoquarantaduemilanovecentosette) € 207.327,96; categoria prevalente: OG1 importo L. 929.125.130 (novecentoventinovemilionicentoventicinquemilacentotrenta) € 479.853,08;
- 3.4 Importo soggetto a ribasso: L. 1.981.355.156 (unmiliardonovecentottantunomilionitrecentocinquantacinquemilacentocinquantasei) € 1.023.284,53. Oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso: L. 17.293.757 (diciasettemilioniduecentonovantatremilasettecentocinquantasette) € 8.931,48;
- 3.5 lavorazioni di cui si compone l'intervento: OG1 Opere civili L. 929.125.130, \leqslant 479.853,08, categoria prevalente.

Finiture di opere generali: OS6, L. 456.461.626, € 235.742,76.

Strutture, impianti ed opere speciali, secondo la classifica di cui all'art. 72, comma 4, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999:

impianti termici e di condizionamento: OS28, L. 309.659.700, € 159.925,89;

impianti elettrici interni: OS30 L. 286.108.700, € 147.762,81.

L'impresa aggiudicataria, priva della qualificazione per tali lavorazioni, dovrà subappaltarle ad imprese in possesso della relativa qualificazione ovvero costituire associazione temporanea di tipo verticale.

Per l'esecuzione di entrambe le categorie OS28 ed OS30, l'impresa aggiudicataria od eventualmente le ulteriori imprese esecutrici, dovranno possedere l'abilitazione di cui all'art. 1, lett. a) e c) prevista dalla legge n. 46/1990. Ai soli fini del subappalto si fa presente che nella categoria OG1 è ricompresa la lavorazione appartenente alla categoria OS3 (impianto antincendio) per un importo di L. 94.256.300, € 48.679,32 per la quale si rinvia all'art. 1 del capitolato speciale;

- 3.6 modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ed a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 300 (trecento) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale di appalto e la lista delle categorie di lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dei lavori e per formulare l'offerta, denominato «modulo lista» e la modulistica predisposta dalla stazione appaltante (modulo 1 e modulo 2), sono visionabili presso il Servizio Progettazione, p.zza XXIV Maggio n. 1, 4º piano nonché presso l'ufficio sito in p.zza S. d'Acquisto n. 21 nei giorni di lunedì e martedì dalle ore 10 alle ore 13 ed il giovedì dalle ore 14,30 alle ore 17, previo appuntamento; è possibile acquistarne una copia presso la copisteria «Castellani Ivana» (tel. 071/202743) sita in p.zza Cavour n. 19, Ancona, previo versamento dei costi di riproduzione; il disciplinare di gara, il modulo 1 e il modulo 2 sono altresì disponibili sul sito Internet del comune di Ancona: www.comune.ancona.it Le offerte possono essere fatte solo a seguito di una visita dei luoghi allegando, altresì, alle medesime attestazione rilasciata dal servizio progettazione, come meglio specificato nel disciplinare di gara di cui al punto n. 5 del presente bando. A tale scopo il concorrente dovrà prendere appuntamento con il medesimo servizio (071/222.2584 - 222.2581).
- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
- 6.1 termine: 28 febbraio 2001 ore 12 (si veda disciplifiare di gara di cui al punto 5 del presente bando);
- 6.2 indirizzo: comune di Ancona, archivio Protocollo, piazza XXIV Maggio n. 1 60100 Ancona;
- 6.3 modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5. del presente bando;
- 6.4 apertura offerte: prima seduta pubblica il giorno 1º marzo 2001 alle ore 10 presso la residenza comunale; seconda seduta pubblica il giorno 13 marzo 2001 alle ore 10 presso la medesima sede;
- 7. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata: da una cauzione provvisoria, pari a L. 39.972.978, € 20.644,32. Detto importo è ridotto al 50% e quindi a L. 19.986.489, € 10.322,16 nel caso in cui il concorrente sia in possesso della certificazione o dichiarazione prevista dall'art. 8 comma 11-quater della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.

Nel caso di associazione temporanea di imprese o consorzi di cui all'art. 10 comma 1 lettere d) ed e) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni, da costituirsi o costituiti, la riduzione sarà possibile solo se tutte le imprese associande o consorziande risultino certificate. La cauzione dovrà essere prestata nei modi stabiliti e dovrà contenere tutte le condizioni richieste nel disciplinare di gara di cui al punto 5 del presente bando, a pena di esclusione dalla gara.

8. Finanziamento: l'appalto è finanziato con mutuo contratto con Istituto di Credito Sportivo (pratica n. 22432, fasc. 705).

- 9. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- 10. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere (nel caso di concorrente in possesso dell'attestato SOA) attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità; le categorie e le classifiche devono essere adeguate alle categorie ed agli importi dei lavori da appaltare; (nel caso di concorrente non in possesso dell'attestato SOA) i requisiti di cui all'articolo 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31, commi 1 e 2, secondo quanto meglio specificato nel disciplinare di gara di cui al punto 5 del presente bando.
- 11. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di apertura delle buste.
- 12. Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso inferiore a quello dell'appalto esclusi gli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza mediante offerta a prezzi unitari ai sensi dell'art. 21 comma 1 lett. c) e 1-bis della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
 - 13. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 14. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 17 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 nonché regolarità ex art. 17 legge n. 68/1999;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni e dal disciplinare di cui al punto 5 del presente bando; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procederà ad esclusione automatica ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica di congruità le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni nonché la polizza di cui all'articolo 30, comma 3, della medesima legge e all'articolo 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 per una somma assicurata pari a L. 5.000.000.000, € 2.582.284,49 (comprensiva di RCT) così come specificato nell'art. 28 del capitolato speciale di appalto;
- f) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- g) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 10. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3 del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;
- h) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione Europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in lire italiane adottando il valore dell'Euro;
- i) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, per la parte dei lavori a corpo, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'articolo 45, comma 6, del suddetto del decreto del Presidente della Repubblica applicate al relativo prezzo offerto e, per la parte dei lavori a misura, sulla base dei prezzi unitari contrattuali; agli importi degli stati di avanzamento (SAL) sarà aggiunto, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, l'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4. del presente bando; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dall'articolo 21 del capitolato speciale d'appalto;

- l) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dall'art. 21 del capitolato speciale d'appalto, nonché artt. 3, 7, 13, 29 e 30 del capitolato generale d'appalto approvato con D.M. LL.PP. n. 145 del 19 aprile 2000;
- m) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi; i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- n) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- o) i dati fomiti dai partecipanti alla gara sono raccolti e pubblicati come previsto dalle norme in materia di appalti pubblici. I diritti di cui all'art. 13 della legge n. 675/1996 sono esercitabili con le modalità della legge n. 241/1990 e del regolamento comunale per l'accesso ai documenti:
- p) le spese inerenti al contratto, da stipularsi in forma pubblica amministrativa, sono a totale carico dell'aggiudicatario. Dette spese sono quantificate, in via del tutto indicativa, in L. $7.341.000, \in 3.791.31$;
- q) le norme del presente bando sono prevalenti rispetto alle eventuali norme in contrasto contenute nel capitolato speciale d'appalto;
- r) al costituendo rapporto si applicano le norme contenute nel decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554 e nel capitolato generale d'appalto approvato con D.M. LL.PP. 19 aprile 2000, n. 145.
- s) responsabile del procedimento: dott. ing. Carlo Galcazzi, tel. 071/2222515.

Ancona, 8 gennaio 2001

Il direttore area LL.PP.: dott. ing. Carlo Galeazzi.

C-574 (A pagamento).

COMUNE DI TRIESTE Area Affari Generali ed Istituzionali Servizio Contratti e Grandi Opere

Prot. corr. n. 31/147-2000

Concorso di idee per la proposta ideativa in ordine agli aspetti urbanistico, architettonici connessi all'ampliamento del lungomare di Barcola, Miramare.

Ente banditore: comune di Trieste, partita I.V.A. n. 00210240321, piazza dell'Unità d'Italia n. 4 - 34121 Trieste, telefono 040/6751, fax 6754723/6754920.

Responsabile del procedimento: dott. ing. Paolo Pocecco, telefono 040/6754S67, Italia, Trieste, Passo Costanzi n. 2.

Procedura concorsuale prescelta: concorso d'idee a procedura aperta ex art. 57 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

Esigenze della stazione appaltante: acquisire un'idea progettuale in ordine agli aspetti urbanistico, architettonici per la realizzazione dell'ampliamento del lungomare nel tratto dalla pineta di Barcola fino al bivio di Miramare, in linea con le previsioni del vigente P.R.G.C. e del Piano Urbano del Traffico (P.U.T.), quale opera marittima di completamento della riqualificazione del lungomare. La finalità è di creare un'identità architettonica ed urbanistica anche a livello dei servizi complementari, di parcheggio e di arredo urbano, coerente con il contesto ambientale in modo da non snaturare l'attuale particolare configurazione geografica del golfo, conservandone l'unicità e pregevolezza. L'intervento di cui trattasi si configura come opera marittima e persegue le seguenti finalità:

netta separazione tra l'attuale sede stradale, anche pedonale, e la fascia da destinarsi alla balneazione;

eliminazione della sosta auto e motoveicolare lungo la carreggiata tra le località di Barcola ed il bivio di Miramare; creazione di una sede autonoma di pista ciclabile;

complessiva riqualificazione della fruibilità del lungomare e dell'arteria di accesso a valle alla città di Trieste.

Indirizzi per lo sviluppo delle idee progettuali: l'idea progettuale proposta dai concorrenti dovrà attenersi, nel perseguimento delle predette finalità agli indirizzi di cui al regolamento del concorso.

Requisiti minimi di partecipazione: presenza nel gruppo, associazione, studio professionale o società delle qualifiche professionali di architetto ed ingegnere.

Modalità di presentazione delle proposte: le proposte dovranno articolarsi nei seguenti elaborati:

max quattro tavole di formato UNI-AI (cm. 59.4 x 84,1) con rappresentazioni planimetriche per eventuali schizzi, studi, prospettive, fotornontaggi, inserimento ambientale, sezioni e particolari costruttivi in scale adeguate;

max due tavole di formato UNI-A2 (cm. 42,0 x 59,4) dedicate ad indicazione sommaria della sistemazione, della pavimentazione e degli elementi di arredo, in scala adeguata;

una relazione generale illustrativa della proposta progettuale composta da un unico fascicolo formato UNI-A4 comprendente;

il testo propriamente detto, sviluppato, al massimo, in 4 (quattro) cartelle (stampate su di una sola facciata) che avrà il compito di esporre le giustificazioni alle soluzioni adottate a dimostrazione della validità globale della proposta, non solo sotto l'aspetto prettamente architettonico ed urbanistico, ma anche sotto l'aspetto funzionale e realizzativo, avuto riguardo anche alla qualificazione dell'intervento come opera marittima, senza trascurare, infine, l'aspetto economico, tenendo allo scopo presenti, oltre ai costi di costruzione, anche i costi di esercizio e manutenzione, sia pure ad un grado di stima sommaria;

una stima sommaria dei costi di realizzazione dell'opera, nonché dei costi di esercizio e di manutenzione, contenuta al massimo in 2 (due) cartelle;

il quadro grafico di insieme relativo all'idea progettuale presentata.

Modalità e termine per la presentazione delle proposte ideative: la proposta ideativa dovrà essere corredata delle dichiarazioni, da rendersi sottoforma di dichiarazioni sostitutive di certificazioni o di atti di notorietà, ai sensi degli artt. 2 e 4 della legge n. 15/1968 e successive modifiche ed integrazioni, inerenti:

- a) i dati identificativi dei concorrenti e dei singoli professionisti responsabili del progetto;
 - b) la relativa capacità professionale;
 - c) la inesistenza di cause ostative;
- d) l'accettazione delle condizioni di gara, secondo le modalità previste dal regolamento del concorso.

La proposta progettuale e le relative dichiarazioni, contenute in buste separate, sigillate ed anonime, racchiuse a loro volta in unico plico pure anonimo e debitamente sigillato, nei modi di cui al Regolamento del concorso, intestato «Concorso internazionale di idee, completamento intervento di riqualificazione del lungomare di barcola mediante ampliamento» dovranno pervenire al servizio contratti e grandi opere tramite il protocollo generale del comune di Trieste, piazza dell'Unità d'Italia n. 4 - 34121 Trieste, Italia, con qualsiasi mezzo idoneo o mediante consegna a mani, inderogabilmente entro e non oltre le ore 12 del giorno 26 aprile 2001.

Criteri e metodi per la valutazione delle proposte: Le proposte progettuali saranno valutate dalla commissione giudicatrice secondo i seguenti criteri, dettagliati nell'allegato sub B al regolamento del concorso:

Valutazione architettonica:

qualità architettonica (rapporto tra il lungomare e la città e con il paesaggio; processo di avvicinamento al mare; inserimento degli elementi nel quadro topografico; visibilità del mare al piano stradale): fino max punti 40;

efficienza funzionale (traffico, aree di sosta ed accessi; grado di conservazione della nuova passeggiata lungo viale Miramare; uso polifunzionale del lungomare): fino max punti 25;

Valutazione tecnica:

qualità tecnica (caratteristiche morfologiche del litorale marino; caratteristiche di stabilità della costa): fino max punti 25;

Economicità dell'opera:

economicità di massima nella fase realizzativa ed economicità percepibile nella fase gestionale e manutentiva: fino max punti 10.

L'attribuzione dei punteggi relativi a ciascun elemento di valutazione avverrà con il metodo del confronto a coppie, come disciplinato dall'allegato «A» al regolamento di attuazione della legge n. 109/1994, approvato con decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e come specificato nell'allegato B al regolamento del concorso.

La progettazione sarà considerata idonea ai fini della proclamazione dell'eventuale vincitore e della formazione della graduatoria di merito qualora, positivamente valutata, abbia ottenuto un punteggio complessivo minimo di 70 punti, di cui almeno 40 nella valutazione architettonica e almeno 15 nella valutazione della qualità tecnica.

Premio da assegnare al vincitore e rimborsi spese: al vincitore del concorso verrà assegnato il premio di L. 40.000.000, (€ 20.658,28) (I.V.A. e CNPAIA esclusa). Al secondo e terzo classificato che abbiano raggiunto il livello di idoneità verrà assegnata una somma, a titolo di rimborso spese, di L. 15.000.000, (€ 7.746,85) cadauno; ad altro/i concorrente/i che, secondo graduatoria, anche se non idoneo/i, che sia/siano ritenuto/i meritevole/i, verrà riconosciuta, a titolo di rimborso spese, una somma di L. 10.000.000, (€ 5.164,56) cadauno.

Ove non risultassero erogabili uno od entrambi i rimborsi spese di L. 15.000.000, potranno essere riconosciuti dalla commissione giudicatrice, ulteriore/i rimborso/i spese di L. 5.000.000, (€ 2.582,28). L'erogazione dei rimborsi spese verrà riconosciuta fino a concorrenza dello stanziarmento massimo complessivo di L. 50.000.000, (€ 25.822,84). Tutti gli importi del premio e dei rimborsi spese si intendono I.V.A. e C.N.P.A.I.A. esclusi.

Conferenza illustrativa del contesto di base per la progettazione. In data 23 gennaio 2001, alle ore 11, presso l'Auditorium del Museo Rivoltella, in Trieste, via Diaz n. 27, avrà luogo una pubblica riunione diretta agli interessati alla partecipazione al concorso, nella quale interverrà il responsabile del procedimento ex legge n. 109/1994 ed il redattore dello studio di fattibilità dell'ampliamento, elaborato dal dipartimento di Scienze Biologiche Ambientali e Marine dell'Università degli Studi di Trieste, su incarico affidato dal Servizio dei Porti e della Navigazione Interna della Direzione Viabilità e Trasporti della Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia.

Riserve di utilizzo dell'idea vincitrice: Il Comune si riserva la facoltà di affidare al vincitore, ai sensi dell'art. 62, comma del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, l'incarico di elaborazione del P.R.P.C. e dello studio di fattibilità e valutazione di impatto ambientale riferiti all'idea progettuale, ovvero di avviare un'ulteriore concorso di progettazione per lo sviluppo dell'idea che risulterà vincitrice, previa eventuale definizione dei suoi aspetti tecnici.

Data di pubblicazione del bando: il bando è inviato alla pubblicazione sulla G.U.C.E. il 29 dicembre 2000.

Regolamento del concorso e documentazione tecnica di riferimento: il regolamento del concorso e la documentazione tecnica di riferimento (Piano Urbano del Traffico su CD rom riferito all'area interessata saranno inviati, a mezzo raccomandata a.r. o consegnati a mani, agli interessati che ne facciano richiesta (anche a mezzo fax al n. 040-6754723), presso il comune di Trieste, Area Territorio e Patrimono, Servizio Coordinamento Amministrativo, stanza n. 527 (n. tel. 040-6754082) allegando ricevuta di avvenuto versamento della somma di L. 50.000, (€ 25,82) sul c/c postale n. 205344 intestato «comune di Trieste - Tesoreria comunale, via S. Pellico n. 3», specificando la causale «Concorso internazionale di idee - Completamento intervento di riqualificazione del lungomare di Barcola mediante ampliamento». Ove gli interessati volessero acquistare solo il regolamento del concorso dovranno allegare ricevuta di avvenuto versamento della somma di L. 30.000, (€ 15,49) sul medesimo c/c postale.

La consultazione del P.R.G.C. riferito all'area interessata è disponibile sul sito internet www.retecivica.triesce.it

Gli interessati potranno acquistare lo studio di fattibilità dell'ampliamento elaborato dal Dipartimento di Scienze Biologiche Ambientali e Marine dell'Università degli Studi di Trieste, sopra menzionato, presso l'Eliografia S. Giusto, sita in Trieste, via Torrebianca n. 12, versando la somma di L. 120.000, (€ 61,97) I.V.A. inclusa (copia in bianco e nero), oppure L. 430.000, (€ 222,07) I.V.A. inclusa (copia a colori).

Trieste, 29 dicembre 2000

Il direttore del servizio: dott. Walter Toniati.

C-575 (A pagamento).

COMUNE DI ANCONA Area LL.PP. Servizio Impianti sportivi

Oggetto: fornitura di copertura presso statica piscina comunale del Passetto.

Importo a base d'asta L. 175.000.000 + I.V.A.

Criterio di aggiudicazione: pubblica incanto con il prezzo più basso determinato mediante ribasso sul prezzo a base di gara.

Offerte ricevute: 1) Plasteco Milano S.a.s - Senago Milano; 2) CST Coten S.r.l. - Milano.

Data di svolgimento gara: 12 ottobre 2000.

Aggiudicatario: ditta Plasteco Milano S.a.s al prezzo di L. 162.708.000 + I.V.A. (€ 84.031,66) con ribasso del 7.024%.

Provvedimento di aggiudicazione: Determina Dirigenziale n. 2367 del 22 novembre 2000.

Responsabile del procedimento: dott. ing. Vincenzo Moretti

C-584 (A pagamento).

COMUNE DELLA SPEZIA Servizio Informatica

Bando di gara

Il comune della Spezia indice gara pubblica per la fomitura di componenti hardware e software di un sistema di gestione documentale automatizzata finalizzato all'archiviazione, sotto forma elettronica, dei documenti componenti i fascicoli di tutti i dipendenti dell'Ente ed integrato alla procedura di gestione giuridica ed economica del personale del comune di La Spezia.

Prezzo massimo fissato in L. 210.000.000 (duecentodiecimilioni) comprensivo di I.V.A. al 20%. La scadenza del bando è fissata per le ore dodici del giorno 10 febbraio 2001.

Il capitolato relativo sarà a disposizione presso l'ufficio informatica del comune di La Spezia, Palazzo Civico, piazza Europa n. 1, terzo piano, e sul sito internet del comune di La Spezia: www.comune.sp.it, settori on line, gare ed appalti.

Il dirigente del servizio informatica: dott. Giorgio Pellitteri

C-586 (A pagamento).

CONSORZIO DI GESTIONE DELLA RISERVA NATURALE MARINA «PUNTA CAMPANELLA»

Massa Lubrense (NA), viale Filangieri n. 40 Tel. 081/8089877 - Fax 08 1/8789663 Codice fiscale n. 90039460630

Si rende noto che questo Consorzio indice appalto concorso per la realizzazione, fornitura e posa in opera di n. 7 Boe di delimitazione della Riserva Marina, nell'ambito delle due zone classificate con la lettera «B» e la lettera «C».

Importo a base d'asta: L. 200.000.000 oltre I.V.A.

Il bando integrale è affisso presso l'albo pretorio dei comuni consorziati (Piano di Sorrento, Positano, Massa Lubrense, S. Agnello, Sorrento e Vico Equense), nonché consultabile presso questo Consorzio e sul sito Internet della Riserva Marina, all'indirizzo www.punta-campanella.org.

Ulteriori notizie potranno essere richieste telefonando al numero 081/8089877.

Le ditte interessate possono presentare richiesta di partecipazione, nei modi, prescrizioni e termini rilevabili nel bando.

Termine ultimo di presentazione delle richieste di partecipazione: 16 febbraio 2001.

Il direttore: dott. Alberico Simioli

Il presidente: rag. Giulio Aversa

C-588 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DELLA CALABRIA

Bando di gara per appulto pubblico di forniture Procedura ristretta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Università degli Studi della Calabria, via Pietro Bucci, 1 87036 Arcavacata di Rende (CS) Telefono: (0984) 4911 493755 Fax: (0984) 493616 sito internet: www.amministrazione.unical.it
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: appalto-concorso da aggiudicarsi a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 19, primo comma, lett. b), del decreto legislativo n. 358/92, come modificato dal decreto legislativo 402/98. I criteri per la valutazione delle offerte, ai fini dell'aggiudicazione, sono i seguenti, in ordine decrescente di importanza: prezzo, valore tecnico.
 - 3.a) Luogo della consegna: Arcavacata di Rende (CS);

b) natura dei prodotti da fornire: acquisto di attrezzature didattiche destinate alle strutture dipartimentali del lotto di V fase aventi caratteristiche tecniche equivalenti a quelle previste in progetto;

- c) quantità dei prodotti: viscosimetro n. 3; oscilloscopio digitale n. 10; alimentatori n. 11; generatore di funzione n. 7; tubo di Kundt n. 10; tubo di Quincke n. 5; fenditura regolabile n. 10; scheda di interfaccia n. 10; piano inclinato e sistema di conteggio n. 5; pendolo reversibile di Kater n. 5; accessori per pendolo semplice n. 4; strumento per spettroscopia e per misbra di angoli diedri n. 8; pendolo o ruota di Maxwell n. 6; pendolo di torsione orizzontale per la misura del momento di inerzia n. 5; rifrattometro di Abbe n. 1; micro calorimetro differenziale DSC n. 1; spettrofotometro UV-visibile n. 1; microscopio ottico n. 2; diffrattometro a raggi x n. 1; laser HE NE sorgente di luce polarizzata linearmente n. 8.
- 4. Termine per il completamento della fornitura: 60 giorni dal verbale di consegna.
- 5. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprese aggiudicatario della fornitura: le singole imprese facenti parte del gruppo devono conferire, con unico atto, mandato speciale con rappresentanza ad una di esse (capogruppo). Tale mandato deve risultare da scrittura privata autenticata.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 5 febbraio 2001;
- b) indirizzo al quale tali domande devono essere inviate: Università degli Studi della Calabria Amministrazione Settore Appalti, via Bucci Rende;
 - c) la lingua nella quale devono essere redatte: italiana.
- 7. Termine ultimo per la spedizione degli inviti a presentare offerte: 28 febbraio 2001.
- 8) Eventuali cauzioni o garanzie richieste; cauzione definitiva pari al 5% dell'importo contrattuale.
- 9. Informazioni e formalità necessarie per la valutazione delle condizioni minime di carattere economico e tecnico cui il formitore deve soddisfare: i candidati devono produrre, pena la esclusione, la seguente documentazione:
- a) certificato di iscrizione nel registro della C.C.I.A.A. di data non anteriore a sei mesi a quella fissata per la gara o dichiarazione sostitutiva dello stesso certificato, dal quale risulti:
- la rispondenza dell'attività certificata dall'Ente camerale con l'oggetto del contratto da stipulare;
 - il nominativo di tutti i rappresentanti legali della ditta;
 - b) idonee referenze bancarie rilasciate da un istituto di credito;
 - c) dichiarazione concernente:
- l'importo globale delle fomiture realizzate nell'ultimo triennio in misura non inferiore a 800.000.000 di lire italiane;

l'importo relativo alle fomiture identiche a quelle oggetto della gara realizzate nell'ultimo triennio in misura non inferiore a L. 300 milioni:

d) l'elenco di una delle principali fomiture effettuata nell'ultimo triennio di importo non inferiore a 200 milioni di lire italiane.

In caso di partecipazione di imprese temporaneamente raggruppate, i suddetti requisiti devono essere posseduti in misura non inferiore al 50% dalla capogruppo e in misura non inferiore al 20% dall'impresa (imprese) mandante (mandanti);

e) dichiarazione sostitutiva delle relative certificazioni attestante di non incorrere in alcuna delle situazioni di cui alle lettere a), b), d) ed e) dell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92.

Sono esclusi dalla partecipazione alla gara le ditte che:

nell'esercizio della propria attività professionale abbiano commesso un errore grave, accertato con qualsiasi mezzo di prova addotto da questa amministrazione;

si siano rese gravemente colpevoli di false dichiarazioni nel fornire informazioni richieste ai fini della partecipazione alla presente gara:

tra le quali ricorrano rapporti di controllo ex art. 2359 del Codice civile.

Il rettore: prof. Giovanni Latorre.

C-589 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI REGGIO CALABRIA Settore contratti e gare di appalto

Reggio Calabria, piazza Italia Tel. 0965/364234 - Fax 0965/364286

Avviso di gara - Licitazione privata

Licitazione privata per la fornitura del servizio integrato di ripopolamento da attuarsi sul territorio provinciale con l'immissione di n. 1.620 leprotti Lepus europaeus rapportati 1M/1F, da collocarsi in n. 6 recinti d'impianto.

Durata del servizio: anni tre.

Importo complessivo a base d'asta: L. 473.700.000 (quattrocentosettantatremilionisettecentomila) oltre I.V.A. (€ 244.645,63).

La fornitura è finanziata con fondi del bilancio provinciale.

La gara verrà espletata con le procedure di cui all'art. 9, lett. b) e 16 lett. a) del D.Lgs. 358/92 e successive modificazioni di cui al D.Lgs. n. 402/98, con aggiudicazione alla ditta che avrà praticato il prezzo più basso.

Il pagamento sarà effettuato secondo quanto previsto all'art. 10 del capitolato d'oneri.

Sono ammesse a partecipare alla gara anche imprese in associazione temporanea.

In sede di offerta gli offerenti dovranno costituire un deposito cauzionale pari al 2.50% dell'importo della fornitura, da prestare nei modi previsti dalla vigente normativa (fidejussione bancaria o assicurativa oppure mediante versamento in numerario presso la Tesoreria dell'Ente - Banco di Napoli, via Miraglia n. 12 - Reggio Calabria).

Il concorrente aggiudicatario ha facoltà di svincolarsi dall'offerta decorsi 180 giorni dalla data di apertura dell'offerta stessa.

Per partecipare alla gara le ditte interessate potranno chiedere di essere invitate facendo pervenire apposita domanda in bollo, all'amministrazione provinciale, piazza Italia - Settore contratti e gare d'appalto, esclusivamente a mezzo raccomandata postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, improrogabilmente entro il giomo 26 gennaio 2001, con la quale la ditta dovrà dichiarare di essere iscritta alla C.C.I.A.A. per attività corrispondente alla fornitura oggetto del bando di gara.

Tale domanda andrà sottoscritta dal legale rappresentante, del quale dovrà essere allegata copia fotostatica di un documento di identità, oppure dovrà essere autenticata la firma ai sensi della legge 15/68, in caso di raggruppamenti temporanei, la domanda andrà sottoscritta dal legale rappresentante di ciascun componente il raggruppamento.

Sul retro della busta dovrà essere riportato oltre all'intestazione del mittente e l'indirizzo dello stesso, anche l'oggetto della richiesta.

Le ditte aventi sede in uno Stato membro della C.E.F. dovranno presentare la dichiarazione e dichiarare il possesso dei requisiti prescritti con le modalità ed in conformità alle disposizioni dettate dalla legge 402/98.

La stazione appaltante diramerà gli inviti a presentare offerta entro 120 giorni dalla data di pubblicazione del presente bando.

Le ditte interessate potranno prendere visione degli atti di gara, presso il Settore contratti, piazza Italia - Reggio Calabria e ritirare copia del bando integrale previa rimborso del costo di riproduzione, mediante versamento sul c/c postale n. 13455894, intestato all'economo dell'amministrazione provinciale di Reggio Calabria.

Il responsabile del procedimento è il prof. Pasquale Dattola.

Il presente bando è stato inviato alla G.U.C.E. in data 8 gennaio 2001 ed è stato ricevuto l'8 gennaio 2001.

Reggio Calabria, 8 gennaio 2001

Il dirigente: avv. Antonio Paviglianiti.

C-593 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II

Avviso di aggiudicazione

Questa amministrazione ha aggiudicato la gara 35/s/2000, relativa alla «Conduzione tecnica e manutenzione conservativa delle strutture interne ed esterne e degli impianti della Facoltà di Farmacia sita nel Complesso Universitario Monte Sant'Angelo», alla ditta Siram S.p.a.

Importo di aggiudicazione: L. 1.345.038.000 oltre I.V.A.

Il dirigente della V Ripartizione: dott. Enrico De Simone

C-596 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II

Avviso di aggiudicazione

Questa amministrazione ha aggiudicato la gara 65/2000, relativa alla «Fornitura ed installazione di un impianto di cablaggio telematico per il Complesso Universitario di via Claudio, Facoltà di Ingegneria», alla R.T.I. Ericson TLC S.p.a. - Irtet S.r.l.

Importo di aggiudicazione: L. 594.000.000.

Il dirigente della V Ripartizione: dott. Enrico De Simone

C-597 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II

Avviso di aggiudicazione

Questa amministrazione ha aggiudicato la gara 43/s/2000, «Manutenzione programmata con reperibilità degli estintori e degli impianti fissi automatici di rivelazione incendio e gas e di spegnimento incendio installati negli edifici universitari afferenti alla I ed alla II Area Tecnica - Uffici Tecnici C.S.1, C.S.2, agraria ed Ingegneria», alla società Fire System S.n.c.

Importo di aggiudicazione: L. 163.642.400 oltre I.V.A.

Il dirigente della V Ripartizione: dott. Enrico De Simone

C-598 (A pagamento).

COMUNE DI PERUGIA

Prot. n. 102206

Bando di gara

- 1. Comune di Perugia U.O. Contratti-Archivio, corso Vannucci n. 19 06100 Perugia, tel. 075/5772242-2248, telefax 075/5772234, codice fiscale n. 00163570542), sito internet: www.comune.perugia.it/bandi/gara/
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi del decreto legislativo n. 358/92 e n. 402/98;
 - b) forma della fornitura: acquisto.
 - 3.a) Luogo consegna: Perugia Ufficio Archivio;
- b) natura dei prodotti da fornire: fornitura, installazione e messa in funzione apparecchiature e programmi necessari alla realizzazione del sistema di protocollo informatico, flussi documentali e procedimenti amministrativi per il comune di Perugia (progetto S.I.DO.P.); base asta: L. 850.000.000 € 438.988,36 oltre IVA;
 - c) quantità dei prodotti fornitura: v. punto 3.b).
- 4. Tempi di consegna: consegna, installazione e configurazione delle apparecchiature e dei programmi: entro 60 giorni dalla data dell'ordine. Garanzia: tre anni dal collaudo per attrezzature hardware un anno dalla data di avviamento operativo per il software applicativo.
- 5.a) Capitolato e allegati indispensabili per formulare offerta potranno essere richiesti presso U.O. Sviluppo e Gestione Sistemi Informativi e U.O. Archivio tutti i giorni escluso il sabato ore 10 13, e lunedì e mercoledì ore 15,30-17;

b)-c) —

6.a) Termine ultimo ricezione offerte: entro ore 13, del 27 febbraio 2001;

b) indirizzo: vedi punto 1.

Modalità di presentazione dell'offerta: il plico generale contiene oltre i sottoplichi A e B la documentazione amministrativa richiesta per partecipare alla gara (punto 11/bando). Il sottoplico A contiene offerta tecnica redatta secondo capitolato speciale. Il sottoplico B contiene offerta economica secondo capitolato speciale.

Il plico generale, sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura dovrà recare all'esterno la dicitura: «gara realizzazione sistema protocollo informatico» (S.I.DO.P.) - Anche i sottoplichi A e B dovranno essere sigillati e controfirmati sui lembi di chiusura.

Il plico generale da recapitare a mezzo posta (con raccomandata) o a mano, c/o Archivio-Generale dovrà pervenire pena esclusione entro termine di cui al punto 6.a);

b) lingua: italiano.

7.a) Persone ammesse all'apertura delle offerte: chiunque abbia interesse;

- b) data luogo ora apertura offerte: giorno 28 febbraio 2001 ore 10, presso Residenza Municipale (Palazzo Priori).
 - 8. Cauzione per partecipazione gara: L. 17.000.000 € 8.779,76.
 - 9. Modalità di finanziamento: mutuo Cassa depositi e prestiti.
- 10. E' ammessa presentazione offerte da parte imprese raggruppate (art. 10 decreto legislativo n. 358/92 e successive modifiche).
- 11. Condizioni minime: salvo quanto disposto dal decreto legislativo n. 358/92 per imprese straniere, interessati dovranno indicare con dichiarazioni successivamente verificabili:

iscrizione C.C.I.A.A. per attività che comprende la prestazione oggetto gara;

possesso certificazione UNI EN 29000 (ISO 9000 e successive, in qualità di ditte produttrici di software, rilasciate da organismi di certificazione accreditati;

inesistenza cause esclusione (art. 11 decreto legislativo n. 358/92, come modificato dal decreto legislativo n. 402/98);

Istituti bancari disposti a rilasciare idonee referenze, almeno due; fatturato globale realizzato negli ultimi tre esercizi (1997 - 1998 - 1999) di almeno L. 8.000.000.000;

formitura di software applicativo, per Pubbliche Amministrazioni locali, per importo complessivo ultimi tre esercizi non inferiore a L. 2.000.000.000;

fomiture analoghe a quelle oggetto di gara ad almeno due Pubbliche Amministrazioni (se Amministrazioni locali non meno di 100.000 abitanti amministrati);

attrezzatura tecnica, misure adottate per garantire la qualità, strumenti di studio e ricerca dell'impresa; ottemperanza norme sul diritto al lavoro per disabili (legge n. 68/99);

dichiarazione di cui all'art. 13 capitolato d'appalto (allegato n. 6).

Le dichiarazioni dovranno recare, pena esclusione, sottoscrizione legale rappresentante e, in caso di riunioni di imprese, dovranno essere prodotte dalla Capogruppo individuata e dalle imprese mandanti.

Il plico da recapitare dovrà contenere copia capitolato e relativi allegati controfirmati in ogni pagina per accettazione nonché copia fotostatica non autenticata di documento identità sottoscrittore.

12. Periodo di tempo di vincolo dell'offerta: 180 giomi dalla data di scadenza termine presentazione offerte.

13. Criteri aggiudicazione: art. 19 comma 1, lett. b) decreto legislativo n. 358/92 come modificato dall'art. 16 decreto legislativo n. 402/98 (criterio offerta economicamente più vantaggiosa in base a diversi elementi di valutazione (art. 11 capitolato d'appalto) di seguito indicati:

software applicativo: max punti 30;

costo complessivo fornitura: max punti 25;

soluzione tecnologica: max punti 24;

pianificazione e tempificazione fornitura: max punti 8;

formazione del personale e assistenza sistemistica e tecnica: max punti 8;

costo annuo del servizio manutenzione programmi dopo periodo garanzia: max punti 5.

14. 15. 16. —.

17. Data invio bando alla C.E.E.: 29 dicembre 2000.

18. Data ricezione bando: ---.

19. ---

Responsabile del procedimento: ing. Mario Tongiani, Dirigente U.O. Sviluppo e Gestione Servizi Informatici.

Perugia, 29 dicembre 2000

Il dirigente U.O. Contratti-Archivio: dott. Massimo Fiorucci.

C-694 (A pagamento).

COMUNE DI MATTINATA (Provincia di Foggia)

Estratto bando di gara a rilevanza europea mediante pubblico incanto -Servizi di progettazione preliminare - definitiva ed esecutiva opere difesa costiera - e rimozione stato di rischio.

Ente appaltante: comune di Mattinata (FG), corso Matino n. 68, tel. e fax 0884/559097.

Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto - a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera b) decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e succ. modif. ed integrazioni.

Termine di esecuzione dei lavori:

progettazione preliminare, entro 20 giorni dalla sottoscrizione disciplinare;

progettazione definitiva: entro 10 giorni dalla comunicazione di approvazione della precedente fase di adeguamento progettuale;

progettazione esecutiva entro il termine massimo di giomi 30 dalla comunicazione di approvazione progetto definitivo.

Importo dei servizi a base d'appatio L. 708.914.000 (€ 366.123,53) procedura accelerata ai sensi del D.P.R. n. 554/99.

Modalità di finanziamento e pagamento: attivazione fondo rotativo per la progettualità art. 1 commi da 54 a 58 della legge 28 dicembre 1995, n. 559.

Omissis

Termine di ricezione delle offerte ore 13 del 7 febbraio 2001.

Categoria: num. CPC: categoria 12 «Servizi attinenti l'ingegneria, anche integrata» - num. di riferimento CPC 867.

Copia integrale del bando di gara, con annesso disciplinare d'oneri e documenti preliminari potranno essere richiesti in copia all'Ufficio tecnico comunale - Settore 3 - Servizio lavori pubblici, corso Matino n. 68 - Mattinata - Tel. e fax 0884/559097.

Obbligo di presa visione dei luoghi interessati dalla progettazione a pena di esclusione.

Data di invio del bando alla CEE: 8 gennaio 2001.

Data di ricevimento del bando presso la CEE: 8 gennaio 2001. Responsabile unico del procedimento è l'arch. Mario Giannetta.

Mattinata, 9 gennaio 2001

Il responsabile U.T.C.: arch. Mario Giannetta.

C-696 (A pagamento).

GUARDIA DI FINANZA

Reparto Tecnico Logistico Amministrativo Veneto Ufficio Amministrazione - Sezione Acquisti

Venezia, Campo San Polo n. 2128/a Tel. 041/2202221 Codice fiscale n. 80011020270

Esito di gara nazionale

Si rende noto che in data 20 dicembre 2000 è stata espletata la gara a licitazione privata, con il metodo della percentuale a massimo ribasso rispetto al prezzo posto a base d'asta di L. 116.220.000 I.V.A. esclusa € 60.022,62, concernente la fornitura di n. 78 condizionatori portatili per il Comando Regionale Veneto e Reparti dipendenti con il seguente esito: ditte partecipanti: n. 5.

Ditta aggiudicataria: Olimpia Splendid S.p.a. di Gualtieri (RE), per l'importo di L. 98.787.000 I.V.A. esclusa - € 51.019,23.

Il comandante del reparto: col. Fernando Spina.

C-693 (A pagamento).

REGIONE ABRUZZO Direzione Trasporti e Mobilità, Viabilità Demanio e Catasto Stradale, Sicurezza Stradale Servizio Trasporto Ferroviario Regionale Impianti a Fune e Filo

Avviso di gara

Si rende noto che questa Amministrazione intende appaltare mediante pubblico incanto con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi del D.P.R. 18 aprile 1994 n. 573 e del decreto legislativo n. 157/95, testi in vigore, lo studio di fattibilità «Prolungamento della linea ferroviaria regionale Teramo - Giulianova, entro l'abitato della città di Teramo» dell'importo a corpo di L. 212.500.000 (duecentododicimilionicinquecentomila), I.V.A. esclusa, pari a € 109.747,09.

Le offerte corredate della documentazione indicata nel bando di gara e nel capitolato d'oneri, dovranno pervenire, entro e non oltre le ore 13 del trentesimo giorno successivo a quello della pubblicazione del bando di gara sulla G.U.R.I., alla Regione Abruzzo - Giunta Regionale - Direzione Trasporti e Mobilità, Viabilità, Demanio e Catasto Stradale, Sicurezza Stradale - Servizio Trasporto Ferroviario Regionale, Impianti a Fune e Filo - V.le Bovio n. 425 - 65124 Pescara, tel. 085.7672043, fax 085.7672099.

La copia integrale del bando di gara, pubblicato sul B.U.R.A. Speciale gare n. 139 del 27 dicembre 2000, e del capitolato d'oneri sono acquisibili all'indirizzo sopra indicato.

Il responsabile del procedimento: ing. Aldo Saraceni

Il dirigente del servizio: ing. Luigi De Collibus

C-697 (A pagamento).

COMUNE DI TARANTO 4° Settore AA.GG. - Servizio Contratti

Codice fiscale n. 80008750731 Partita I.V.A. n. 00850530734

Avviso di gara a termini abbreviati

- 1. Ente appaltante: comune di Taranto Servizio Contratti, piazza Castello Palazzo di Città. Tel. 099/4581634 4581632; fax n. 099/4581633; e-mail: ufficiocontratti.taranto@katamail.com
- 2. Oggetto dell'appalto: lavori di «costruzione di un mercato rionale in via Lisippo al quartiere Tamburi», in esecuzione della deliberazione della giunta comunale n. 458/6 dicembre 2000.
- L'importo complessivo posto a base d'appalto è di L. 2.933.860.000, in € 1.515.212,23, oltre I.V.A. come per legge, così suddiviso:
- L. 2.830.000.000, $\in 1.461.573,02$, per lavori a corpo, soggetti a ribasso d'asta;
- L. 103.860.000, \in 53.639,21, per gli oneri per la sicurezza non soggétti a ribasso.
- Categoria prevalente: ai sensi e per gli effetti dell'art. 30 del D.P.R. n. 34/2000, vista la Tabella A, la categoria prevalente è la OG1 edifici civili ed industriali, per classifica d'importo IV (art. 3, comma 4, del detto D.P.R.).
- 3. Procedura e criterio di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi della legge 109/1994 e sue modifiche, a termini abbreviati (stante la necessità di contenere la spesa pubblica derivante dalla locazione dell'area ove attualmente è ubicato il mercato) ai sensi dell'art. 81 del D.P.R. n. 554/1999.

L'aggiudicazione dell'appalto avverrà con il sistema del massimo ribasso sull'importo delle opere a corpo posto a base di gara, con prezzo di aggiudicazione da considerarsi fisso ed invariabile.

- Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di unica offerta valida sempreché sia ritenuta congrua e conveniente. Non sono ammesse offerte in aumento. In caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.
- 4. Offerte anomale: ai sensi e secondo le modalità dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni. Nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede all'esclusione automatica. Resta comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse.
 - 5. Luogo di esecuzione dei lavori: nel territorio comunale di Taranto.
- 6. Caratteristiche dell'opera: le caratteristiche generali dell'opera, la natura ed entità delle prestazioni, sono specificatamente indicate nei relativi atti tecnici, approvati con la predetta deliberazione Giuntale n. 458/2000.

Trattasi della costruzione di edifici in muratura portante, da adibire a locali per la vendita, uffici e servizi generali; della costruzione di coperture leggere con strutture metalliche e lastre di metacrilato, per la protezione delle aree di vendita all'aperto; della costruzione di ampio piazzale adeguatamente recintato, da adibire ad aree di vendita all'aperto; della realizzazione di impianto di smaltimento dei reflui e delle acque meteoriche, impianto di adduzione e distribuzione idrica, impianto elettrico e di illuminazione, e quant'altro necessario per dare l'opera perfettamente compiuta.

- 7. Lavorazioni di cui si compone l'intervento:
- categoria prevalente: OG1 per L. 1.319.272.650 (€ 681.347,46); altre categorie: OG3 per L. 362.462.750 (€ 187.196,38); OG11 per L. 236.410.000 (€ 122.095,57); OS18 per L. 477.790.200 (€ 246.758,04); OS33 per L. 434.064.400 (€ 224.175,55).
- 8. Varianti in corso d'opera: esse troveranno la propria disciplina nell'art. 25 della legge 109/94, e sue modifiche, nonché negli artt. 134 e 135 del D.P.R. n. 554/1999 e negli artt. 10, 11 e 12 del capitolato generale approvato con D.M. LL.PP. 145/2000.
- 9. Termine di esecuzione: il termine per l'esecuzione dei lavori è stabilito in 180 giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori (art. 11 del relativo capitolato speciale d'appalto).
- 10. Finanziamento dei lavori: l'esecuzione delle opere oggetto dell'appalto è finanziata mediante procedura di devoluzione, in corso di perfezionamento, di quote residue di mutui concessi dalla Cassa DD.PP. già in ammortamento.
- I pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite all'art. 12 del già detto capitolato speciale d'appalto, per quote non inferiori a L. 250.000.000, € 129.114,22.

- 11. Cauzioni e coperture assicurative: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- da una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo complessivo dei lavori:

da una dichiarazione avente validità di almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta, rilasciata da un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante.

L'aggiudicatario dovrà prestare cauzione definitiva secondo l'art. 30, della legge 109/94 e successive modificazioni, nonché la polizza di cui all'art. 30 - comma 3 della stessa Legge e di cui all'art. 103 del D.P.R. 54/1999 per una somma assicurata pari a L. 1.000.000.000.

Le cauzioni provvisorie e definitive sono ridotte al 50% per le imprese in possesso della certificazione di qualità, ai sensi delle norme europee della serie UNI EN ISO 9000.

12. Soggetti ammessi alla gara: possono presentare richiesta di essere invitati i soggetti di cui all'art. 10 - comma 1 della legge 109/94 e successive modifiche ed integrazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13 - comma 5 della legge 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'art. 3 - comma 7 del D.P.R. n. 34/2000.

A norma dell'art. 29 del D.P.R. n. 34/2000, possono partecipare alla gara le imprese non ancora in possesso della qualificazione SOA purché in possesso dei requisiti di cui al successivo punto 13).

- 13. Condizioni minime: successivamente verificabili da provarsi mediante dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge 15/1968 e del D.P.R. n. 403/1998 (per i concorrenti non residenti in Italia, idonea equivalente dichiarazione secondo la legislazione dello Stato di appartenenza), o più dichiarazioni, da allegarsi alla domanda di partecipazione, con la quale il legale rappresentante dell'impresa richiedente assumendosene la piena responsabilità:
- A) certifica, indicandole specificatamente pena la non ammissione, di trovarsi in tutte le condizioni previste all'art. 17 comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), l), m), del D.P.R. n. 34/2000. In caso di società commerciali, di cooperative e di loro consorzi, di consorzi tra imprese artigiane e dei consorzi stabili anche i soggetti indicati all'art. 17 comma 3 del D.P.R. n. 34/2000 devono dichiarare il possesso dei predetti requisiti di cui alle lettere a), b) e c);
- B) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da eseguire ovvero di possedere i requisiti di cui ai successivi punti E), F), G) ed H);
- C) elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazione di diretto controllo o come controllante o come controllato ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;
- D) dichiara la ottemperanza in riferimento agli obblighi di assunzione obbligatorie di cui alla legge 68/1999; ovvero la condizione di non assoggettabilità agli obblighi previsti dalla detta legge;
- E) dichiara la cifra d'affari in lavori realizzata nell'ultimo quinquennio, che non deve essere inferiore a 1,75 volte l'importo posto a base di gara;
- F) dichiara la esecuzione, nell'ultimo quinquennio, di lavori appartenenti alla categoria prevalente indicata al precedente punto 2) non inferiore al 40% dell'importo del presente appalto;
- G) dichiara di aver sostenuto, nell'ultimo quinquennio, un costo per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori realizzata di cui al precedente punto E), di cui almeno il 40% per personale operaio;
- H) dichiara la dotazione stabile di attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiarnento tecnico, in proprietà o in locazione finanziaria o in noleggio in misura non inferiore al 2% della cifra d'affari di cui al precedente punto E) nell'osservanza delle prescrizioni di cui all'art. 31 comma 1.d) del D.P.R. n. 34/2000;
- I) indica almeno due istituti di credito, di cui almeno uno di interesse nazionale, deputati a rilasciare idonee referenze bancarie;
- L) nel caso di consorzi di cui all'art. 10 comma 1, lettere b) e c) della legge n. 109/94 e sue modificazioni ed integrazioni: dichiarazione con cui si indica per quali consorziate il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.

14. Riunione di concorrenti: nel caso di concorrenti costituti ai sensi dell'art. 10 - comma 1, lettere d) e) ed e-bis), della legge 109/94 e sue modificazioni ed integrazioni, i requisiti di cui ai precedenti punti 13A), B) e D) devono essere posseduti da tutte le imprese costituenti il raggruppamento. I requisiti di cui al punto 13E), F), G), e H), del presente Avviso di Gara devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95 comma 2 del D.P.R. n. 554/1999 qualora associazione di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95 - comma 3 del medesimo D.P.R. qualora associazione di tipo verticale.

15. Subappalto:

Disciplinato dalle vigenti disposizioni in merito secondo le prescrizioni dell'art. 7 del relativo capitolato speciale d'appalto.

I pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate.

Richiesta di partecipazione alla gara:

Le imprese che intendono partecipare alla gara d'appalto dovranno far pervenire, pena l'esclusione, la domanda di partecipazione su carta bollata ed in lingua italiana, corredata della documentazione di cui al punto 13), a mezzo di raccomandata A.R. del Servizio Postale di Stato ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, entro e non oltre il giorno 31 gennaio 2001 all'indirizzo di cui al punto 1). È altresì possibile la consegna a mano della domanda (limitatamente dalle ore 8,30, alle ore 12,30 nei tre giorni antecedenti il detto termine perentorio), sempre all'Ufficio di cui al punto 1) che ne rilascerà apposita ricevuta.

Saranno ritenute valide le domande di partecipazione che perverranno entro il quinto giorno successivo a quello della scadenza fissato purché risultate spedite (a tale fine avrà fede il timbro postale in parten-

za) entro predetto termine del 31 gennaio 2001.

All'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente; la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per l'appalto dei lavori di».

La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, dal legale rappresentante dell'impresa concorrente, e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

In caso di riunione di imprese, le domande di partecipazione dovranno essere sottoscritte dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria, andrà invece allegata solo nella successiva fase di presentazione dell'offerta, o, qualora l'offerta sia sottoscritta da tutte le ditte associate, prima della stipulazione del contratto.

La documentazione definitiva in originale o in copia autenticata verrà richiesta solo all'aggiudicatario, all'impresa che segue in graduatoria, e per le ulteriori verifiche o controlli che si renderanno necessari per effetto delle procedure di gara.

Le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati da traduzione giurata.

17. Altre informazioni: si precisa che l'effettuazione delle operazioni di gara relative alla apertura dei plichi contenenti le offerte è subordinata all'avvenuto perfezionamento dell'assenso da parte ella Cassa DD.PP. sulla devoluzione dei mutui necessari a finanziare l'opera di cui si tratta.

Non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 17 del D.P.R. n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/1999.

Nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante si riserva la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse.

Tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/1994 e sue modificazioni.

18. Termine di spedizione degli inviti: questa Amministrazione rivolgerà l'invito a presentare le offerte entro 60 gg. dalla data di scadenza del presente Avviso.

19. Tutela della privacy: in applicazione della legge n. 675/1996. Il concorrente, richiedendo di essere invitato, dichiara di essere a conoscenza e di accettare le modalità di trattamento, raccolta e comunicazione così come disposte dalla legge n. 675/1996.

20. Facoltà dell'amministrazione: L'amministrazione si riserva l'esercizio delle facoltà previste ai sensi dell'art. 10 - comma 1-ter della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni.

21. Responsabile del procedimento: ai sensi dell'art. 7 della legge n. 109/94 e successive modificazioni, si rende noto che il Responsabile del procedimento per i lavori di cui al presente avviso è l'arch. Marcello Vuozzo, dirigente 9° Settore LL.PP. - tel. 099.7369126, fax 099.4581953.

22. Data di pubblicazione:

Ai sensi è per gli effetti del disposto di cui all'art. 80 e 81 del D.P.R. n. 554/1999, il presente Avviso viene inviato alla GURI, per la relativa inserzione, in data: 11 gennaio 2001.

Lo stesso avviso di gara è inoltre disponibile sul sito internet: www.comune.taranto.it

Taranto, 8 gennaio 2001

Il dirigente del servizio: dott. Giuseppe Licciardello.

C-698 (A pagamento).

COMUNE DI BARI Ripartizione LL.PP.

Avviso di pubblico incanto

Soggetto aggiudicatore: comune di Bari - Ripartizione LL.PP., corso Vittorio Emanuele n. 84, tel. 080/5772217, telefax 0805210972.

Oggetto: in esecuzione delle determ. dirig. n. 427 del 20 luglio 2000, n. 568 del 26 settembre 2000 e n. 534 dell'8 settembre 2000 e n. 843 del 22 novembre 2000 con il presente bando viene indetto pubblico incanto per l'aggiudicazione dei lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria impianti riscaldamento edifici scolastici ed asili nido pertinenza comunale periodo 1º febbraio 2001 - 31 gennaio 2002.

Importo totale progetto: L. 3.280.000.000 (€ 1.693,978,63).

Importo a base d'asta: L. 2.642.774.844 I.V.A. esclusa (€ 1.364.879,30) di cui l.. 2.241.206.050 (€ 1.157.486,32) per l'esercizio ordinario e straordinario e L. 401.568.794 (€ 207.392,97) per la manutenzione straordinaria.

Oneri relativi al piano di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta $L....(\mathfrak{S}...)$.

Importo complessivo dell'appalto da affidare: L. 2.642.774.844 I.V.A. esclusa (€ 1.364.879,30.

Criterio di aggiudicazione: la gara si terrà con il sistema del pubblico incanto con aggiudicazione, ai sensi del comma 1, lett. a), dell'art. 21, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e s.m.i., con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara (al netto degli oneri della sicurezza), da determinarsi mediante offerta a prezzi unitari. Non sono ammesse offerte in aumento. Si applicherà il criterio di valutazione delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/1994 e s.m.i. La procedura di esclusione automatica non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque, ferma restando, che la stazione appaltante, sottoporrà a verifica in contraddittorio con le imprese interessate, quelle ritenute, a sua insindacabile facoltà, anormalmente basse.

Luogo di esecuzione dei lavori: comune di Bari.

Classificazione dei lavori:

categoria prevalente: (individuata secondo l'elencazione di cui all'allegato A) al D.P.R. n. 34/2000) OS28 «Impianti termici e di condizionamento» per l'importo di L. 2.642.774.844 (€ 1.364.879,30), classifica IV, importo fino a L. 5.000.000.000 (€ 2.582.284,49).

Altre categorie, generali o speciali diverse dalla categoria prevalente che sono a scelta del concorrente, subappaltabili o affidabili in cottimo, e comunque scorporabili: non ve ne sono.

Varianti: per le varianti in corso d'opera si fa riferimento all'art. 25, legge n. 109/1994 e s.m.i. e capitolato speciale d'appalto.

Data di svolgimento della gara: giorno 28 febbraio 2001 alle ore 9,30, presso la sede dell'assessorato ai LL.PP.

Termine di ricezione offerte: ore 13, 14 febbraio 2001.

L'invio del plico contenente la documentazione necessaria per l'ammissione alla gara e la busta chiusa dell'offerta deve obbligatoriamente essere effettuato a mezzo di raccomandata a.r. servizio Poste Italiane o altro istituto/agenzia di recapito. Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente, per cui l'amministrazione aggiudicatrice non assumerà responsabilità alcuna qualora per qualsiasi motivo il plico medesimo non pervenga in tempo utile all'amministrazione appaltante. Il plico predetto deve a pena di esclusione essere trasmesso al seguente indirizzo: Comune di Bari - Ripartizione LL.PP., corso Vittorio Emanuele n. 84, Bari.

Requisiti di partecipazione: attestato di qualificazione rilasciato da una SOA, regolarmente autorizzata, per la categoria prevalente OS28 «Impianti termici e di condizionamento» per l'importo di L. 2.642.774.844 (€ 1.364.879,30), classifica IV, importo fino a L. 5.000.000.000 (€ 2.582.284,49) o in mancanza, i requisiti di cui all'art. 31, comma 1, lettere a), b), c), d), D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34.

Subappalto: è ammesso il subappalto di quota parte della categoria prevalente ovvero delle parti di cui si compone l'opera, appartenenti a categorie generali o specializzate, nei casi e nei limiti consentiti dal combinato disposto dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55, dell'art. 34 della legge n. 109/1994 come modificato dalla legge n. 415/1998, dalle disposizioni di cui al D.P.R. n. 34/2000 e relativa circolare esplicativa del 1º marzo 2000 n. 182/400/93 e circolare del Ministero dei lavori pubblici 22 giugno 2000, n. 823/400/93, nonché dall'art. 141 del D.P.R. n. 554 del 21 dicembre 1999. Il subappaltatore dovrà essere in possesso dei requisiti di qualificazione previsti dalla vigente normativa, in relazione all'importo da eseguire in subappalto. In ogni caso, le opere della categoria prevalente non possono essere subappaltate in misura superiore al 30% dell'importo delle stesse. In assenza di esplicita dichiarazione di volersi avvalere del subappalto, l'amministrazione non concederà alcuna autorizzazione al subappalto. In caso di ricorso al subappalto, si precisa che l'ente appaltante provvederà a corrispondere direttamente all'aggiudicatario l'importo dei lavori dagli stessi eseguiti. Pertanto è fatto obbligo al soggetto aggiudicatario di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copie delle fatture quietanziate relative ai pagamenti da esso aggiudicatario via via corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate (art. 5 cap. spec. d'appalto).

Termine di esecuzione: la durata dell'appalto è di un anno e sarà svolto nei tempi fissati dall'art. 6 del capitolato speciale d'appalto.

Modalità di pagamento: i pagamenti in acconto, in corso d'opera, avverranno con le modalità di cui all'art. 33 del capitolato speciale d'appalto in cinque rate di pari importo.

Finanziamento dell'opera: l'appalto è finanziato con fondi del civico bilancio comunale.

Oneri per la sicurezza: l'impresa aggiudicataria è tenuta a rispettare le disposizioni contenute nell'art. 31 legge n. 109/1994 come modificato dall'art. 9, legge n. 415/1998 e, se e in quanto dovuto nel decreto legislativo n. 494/1996 in materia di «attuazione della direttiva 92/57/CEE concemente le prescrizioni minime di sicurezza e di salute da attuare nei cantieri temporanei o mobili». In particolare ai richiamano le norme dell'art. 46 del capitolato speciale d'appalto.

Soggetti ammessi alla gara: sono ammessi a partecipare alla gara i soggetti di cui all'art. 10 ad esclusione della lett. c), legge n. 109/1994 e s.m.i. costituiti da imprese singole o consorziate, ai sensi degli artt. 93, 94, 95, 96, e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendono riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e s.m., nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'U.E. alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000. Ai sensi dell'art. 13, comma 4 della legge n. 109 cit., è fatto divieto al concorrente di partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea o consorzio di cui all'art. 10, comma 1, lettere d) ed e), ovvero di partecipare alla gara anche in forma individuale qualora il concorrente stesso partecipi alla gara medesima in associazione o consorzio. I consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere b) e c), sono tenuti ad indicare, in sede di offerta, per quali consorziati il consorzio concorre; a questi ultimi è fatto divieto di partecipare, in qualsiasi altra forma, alla medesima gara. Pertanto il consorzio è tenuto ad indicare a pena di esclusione, la denominazione di tutti i consorziati. È vietata l'associazione in partecipazione. È vietata, altresì, qualsiasi modificazione alla composizione delle associazioni temporanee e dei consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettere d) ed e) della legge n. 109/1994 e s.m.i. rispetto a quella risultante dall'impegno presentato in sede di offerta e la contemporanea partecipazione delle imprese che abbiano gli stessi amministratori ovvero delle imprese in cui la stessa persona abbia poteri di rappresentanza o di direzione tecnica, a pena di esclusione dalla partecipazione alla gara.

Associazioni temporanee di imprese: sono ammessi a presentare offerta, imprese riunite che abbiano conferito o si impegnino a conferire, mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse, detta capogruppo. In ogni caso le imprese riunite in associazione temporanea devono eseguire i lavori nella percentuale corrispondente alla quota di partecipazione al raggruppamento (artt. 93 e ss. Titolo VI, D.P.R. n. 554/1999). Per le A.T.I. e i consorzi di cui all'art. 10 comma 1, lettere d) e e) e e-bis) della legge n. 109/1994 e s.m.i. di tipo orizzontale i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti per l'impresa singola devono essere posseduti nella misura del 40% dalla capo-

gruppo e per la restante percentuale, cumulativamente, dalla o dalle mandanti o dalle imprese consorziate, ciascuna delle quali con un minimo del 10% di quanto richiesto cumulativamente. L'impresa mandataria in ogni caso deve possedere i requisiti in misura maggioritaria.

In alternativa: ciascuna impresa riunita o consorziata deve essere in possesso dell'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti con riferimento alla categoria prevalente per classifica, incrementata di un quinto, non inferiore al 20% del-'importo dei lavori a base d'asta. In ogni caso la somma degli importi per i quali le imprese riunite sono in possesso dell'attestazione di qualificazione nella categoria prevalente, incrementata di un quinto, oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti deve essere almeno pari all'importo dei lavori a base d'asta. Se l'impresa singola o le imprese che intendono riunirsi in associazione temporanea hanno i requisiti per partecipare all'appalto, possono associare altre imprese qualificate anche per categorie ed importi diversi da quelli richiesti nel presente bando, a condizione che i lavori eseguiti da queste ultime non superino il 20% dell'importo complessivo dei lavori e che l'ammontare complessivo delle qualificazioni possedute da ciascuna sia almeno pari all'importo dei lavori che saranno ad essa affidati. In tal caso, devono alle gare tra i documenti anche una dichiarazione con la quale le mandanti si impegnano ad eseguire complessivamente lavori entro il limite massimo del venti per cento dell'importo dei lavori oggetto dell'appalto.

Validità dell'offerta: gli offerenti hanno tacoltà di svincolarsi dalla propria offerta trascorsi centottanta giorni dalla data di svolgimento della gara. L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi centoventi giorni dall'apertura delle buste senza che sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva.

Facoltà dell'amministrazione: l'ente appaltante intende avvalersi della facoltà di cui all'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/1994 come modificata dalla legge n. 415/1998.

Verifiche a campione: ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/1994 come modificato dall'art. 3, comma 1 della legge n. 415/1998, l'amministrazione appaltante, prima di procedere all'apertura delle buste delle offerte pervenute, richicderà ad un numero di offerenti pari al 10% delle offerte presentate, arrotondata all'unità superiore, scelti con sorteggio pubblico di comprovare entro dieci giorni dalla data della richiesta medesima il possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria, tecnico-organizzativa e di moralità, richiesti nel bando di gara, mediante la trasmissione della documentazione ai sensi delle disposizioni di cui al titolo III del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 (articoli 18, 21, 22, 23, 24, 25) e con le modalità di cui alla circolare 1º marzo 2000, n. 182/400/93 del Ministero dei lavori pubblici e circolare del Ministero dei lavori pubblici 22 giugno 2000, n. 823/400/93 e come dettagliatamente descritto nel bando integrale a cui si rinvia.

Giorno di sorteggio: il sorteggio dei nominativi delle imprese concorrenti alle quali si richiederà di comprovare i requisiti sopra indicati, verrà effettuato in seduta pubblica in data 16 febbraio 2001 alle ore 9,30.

N.B.: si avverte che in presenza di due sole offerte pervenute o di due sole offerte ammissibili, si procederà nella stessa seduta anche all'aggiudicazione provvisoria.

Documentazione necessaria per l'ammissione alla gara: da presentarsi a pena di esclusione:

A) autodichiarazione ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, la documentazione necessaria per l'armmissione alla gara consiste in un'unica autocertificazione in lingua italiana da rendersi nello schema allegato sub-a) al bando integrale a cui si rinvia.

Si avverte, inoltre, che l'impresa partecipante, è tenuta a compilare la scheda allegata all'autodichiarazione, da restituire a questo ente appaltante, ai fini della compilazione del modello Gap;

B) cauzione provvisoria: ai sensi dell'art. 30 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni l'offerta da presentare dovrà essere corredata da una cauzione di L. 52.855.497, € 27.297,58 pari al 2% dell'importo dei lavori a base d'appalto, da prestare, a scelta del concorrente, nelle forme di cui all'art. 100 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554 del 21 dicembre 1999, anche mediante fideiussione bancaria o assicurativa e come dettagliato nel bando integrale a cui si rinvia;

C) offerta: è consentita la presentazione di offerta da parte di soggetti di cui all'art. 10, comma 1, lettere d) ed e) anche se non ancora costituiti, ai sensi dell'art. 13 della legge n. 109/1994.

L'offerta debitamente bollata deve essere compilata mediante restituzione della scheda/offerta, allegato sub-b) al bando integrale a cui si rinvia; in conformità alle previsioni dell'art. 90, in particolare commi 2, 3, 5, 6 e 7, del regolamento di attuazione della legge-quadro in materia di lavori pubblici n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, per modalità e prescrizioni si rinvia al bando integrale.

Adempimenti a carico dell'aggiudicatario: l'aggiudicatario dovrà: costituire le garanzie e le coperture assicurative secondo quanto previsto dal capitolato speciale d'appalto; redigere e consegnare, entro trenta giomi dall'aggiudicazione e, comunque, prima della consegna dei lavori:

a) un piano di sicurezza sostitutivo del piano di sicurezza e di coordinamento:

b) un piano operativo di sicurezza per quanto attiene alle proprie scelte autonome e relative responsabilità nell'organizzazione del cantiere e nell'esecuzione dei lavori; firmare il contratto nel giorno e nell'ora che verranno indicati con comunicazione scritta.

Elaborati progettuali: il capitolato d'oneri e i documenti complementari possono essere visionati presso la ripartizione edilizia pubblica, settore tecnologico e manutenzione impianti, via Giulio Petroni n. 103, Bari, tel. 080/5016210, mentre copie dal bando integrale possono essere fatte a cura e spese del partecipante presso l'ufficio relazioni con il pubblico del comune sito in via Roberto da Bari n. 1, Bari.

Il responsabile unico del procedimento, ai sensi dell'art. 7, comma 5 della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, è l'ing. Michele Bellomo.

Definizione delle controversie: tutte le controversie derivanti dall'esecuzione del contratto, comprese quelle conseguenti al mancato raggiungimento dell'accordo bonario previsto dall'art. 31-bis della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni, verranno deferite alla competente magistratura ordinaria del Foro di Bari (art. 42 del capitolato speciale d'appalto).

Ai sensi della legge n. 241/1990 si rende noto che il responsabile del procedimento è la dott.ssa Antonella Merra.

Bari, 5 gennaio 2001

Il direttore di ripartizione lavori pubblici: dott. Nicola Tangorra

C-699 (A pagamento).

ANAS

Ente Nazionale per le Strade Compartimento della Viabilità per l'Abruzzo

Sede in L'Aquila, via XX Settembre n. 131 Fax 0862/61983

Prot. n. 761 dell'11 gennaio 2001

Rettifica bando di gara

- 1. Ente appaltante: ANAS Compartimento della Viabilità per l'Abruzzo, via XX Settembre n. 131 67100 L'Aquila, tel. 0862/4351, fax 0862/61983.
- 2. Il bando di gara prot. n. 30626 del 27 dicembre 2000, relativo ai lavori sulla s.s. n. 491 «di Isola del Gran Sasso» per l'importo complessivo di L. 6.687.382.273 (€ 3.453.744,71), pubblicato nella G.U. n. 303 del 30 dicembre 2000, viene rettificato nel seguente modo:

A) requisiti minimi di ordine speciale: il punto 3. viene annullato; i requisiti da tenere in considerazione sono quelli relativi a punti
 1. e 2. del bando in parola e quindi si applicano le disposizioni dell'art. 31 del D.P.R. n. 34/2000, trattandosi di appalto il cui controvalore in Euro è inferiore a 5.000.000 di DSP.

la data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione viene così prorogata: ore 12 del 28 febbraio 2001.

Restano invariate tutte le altre disposizioni impartite con bando prot. n. 30626 del 27 dicembre 2000 pubblicato nella G.U. n. 303 del 30 dicembre 2000,

Responsabile del procedimento: dirigente tecnico della sede di L'Aquila: dott. ing. Roberto Lucietti.

Il dirigente area tecnica: dott. ing. Roberto Lucietti.

S-440 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

VISUFARMA - S.r.l.

Roma, via Canino n. 21

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Visufarma S.r.l., via Canino n. 21 - 00191 Roma. Specialità medicinale: VISUMETAZONE ANTISTAMINICO. Confezioni e numeri A.I.C.:

flacone collirio 3 ml - A.I.C. n. 015912013; flacone collirio 5 ml - A.I.C. n. 015912025; flacone collirio 10 ml - A.I.C. n. 015912037

Modifica appartata ai sensi dell'All. 1 dell'Art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Richiesta di autorizzazione alla modifica di officina di produzione, controlli e confezionamento.

Anche presso l'officina della Società: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica n. 20/22 - 00040 Pomezia (RM).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data della scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: Giuseppe Simonelli.

S-312 (A pagamento).

VISUFARMA - S.J.

Roma, via Canino n. 21

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Visufarma S.r.l., via Canino n. 21 - 00191 Roma. Specialità medicinale: VISUMETAZONE ANTIBIOTICO. Confezioni e numeri A.I.C.:

flacone collirio 5 ml - A.I.C. n. 022729014;

flacone collirio 10 ml - A.I.C. n. 022729026.

Modifica appartata ai sensi dell'All. 1 dell'Art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Richiesta di autorizzazione alla modifica di officina di produzione, controlli e confezionamento.

Anche presso l'officina della Società: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica n. 20/22 - 00040 Pornezia (RM).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data della scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giomo successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: Giuseppe Simonelli.

S-313 (A pagamento).

VISUFARMA - S.r.I.

Roma, via Canino n. 21

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Visufarma S.r.l., via Canino n. 21 - 00191 Roma. Specialità medicinale: VISUCLOBEN.

Confezioni e numeri A.I.C.:

sospensione oftalmica 5 ml - A.I.C. n. 026591014; sospensione oftalmica 10 ml 0,1% - A.I.C. n. 026591026.

Modifica appartata ai sensi dell'All. 1 dell'Art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Richiesta di autorizzazione alla modifica di officina di produzione, controlli e confezionamento.

Anche presso l'officina della Società: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica n. 20/22 - 00040 Pornezia (RM).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data della scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: Giuseppe Simonelli.

S-314 (A pagamento).

VISUFARMA - S.r.l.

Roma, via Canino n. 21

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Visufarma S.r.l., via Canino n. 21 - 00191 Roma. Specialità medicinale: VISUCLOBEN ANTIBIOTICO. Confezioni e numeri A.I.C.:

sospensione oftalmica 5 ml - A.I.C. n. 026585012; sospensione oftalmica 10 ml - A.I.C. n. 026585024.

Modifica appartata ai sensi dell'All. 1 dell'Art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Richiesta di autorizzazione alla modifica di officina di produzione, controlli e confezionamento.

Anche presso l'officina della Società: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica n. 20/22 - 00040 Pomezia (RM).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data della scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: Giuseppe Simonelli.

S-315 (A pagamento).

VISUFARMA - S.r.l.

Roma, via Canino n. 21

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Visufarma S.r.l., via Canino n. 21 - 00191 Roma. Specialità medicinale: VISUGLICAN.

Confezione e numero A.I.C.:

flacone collirio 10 ml - A.I.C. n. 024851014.

Modifica appartata ai sensi dell'All. 1 dell'Art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Richiesta di autorizzazione alla modifica di officina di produzione, controlli e confezionamento.

Anche presso l'officina della Società: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica n. 20/22 - 00040 Pomezia (RM).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data della scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: Giuseppe Simonelli.

S-316 (A pagamento).

VISUFARMA - S.r.I.

Roma, via Canino n. 21

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Visufarma S.r.l., via Canino n. 21 - 00191 Roma. Specialità medicinale: VISUMIDRIATIC FENILEFRINA. Confezione e numero A.I.C.:

flaconcino contagocce 10 ml - A.I.C. n. 020698015.

Modifica appartata ai sensi dell'All. 1 dell'Art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Richiesta di autorizzazione alla modifica di officina di produzione, controlli e confezionamento.

Anche presso l'officina della Società: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica n. 20/22 - 00040 Pornezia (RM).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data della scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: Giuseppe Simonelli.

S-317 (A pagamento).

VISUFARMA - S.r.l.

Roma, via Canino n. 21

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Visufarma S.r.l., via Canino n. 21 - 00191 Roma. Specialità medicinale: VISUBLEFARITE.

Confezioni e numeri A.I.C.:

flacone collirio 5 ml - A.I.C. n. 020085015;

flacone collirio 10 ml - A.I.C. n. 020085027.

Modifica appartata ai sensi dell'All. 1 dell'Art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Richiesta di autorizzazione alla modifica di officina di produzione, controlli e confezionamento.

Anche presso l'officina della Società: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica n. 20/22 - 00040 Pomezia (RM).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data della scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: Giuseppe Simonelli.

S-318 (A pagamento).

VISUFARMA - S.r.I.

Roma, via Canino n. 21

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Visufarma S.r.l., via Canino n. 21 - 00191 Roma. Specialità medicinale: VISUMIDRIATIC.

Confezioni e numeri A.I.C.:

flacone collirio 10 ml 0,5% - A.I.C. n. 018002016; flacone collirio 10 ml 1% - A.I.C. n. 018002030.

Modifica appartata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Richiesta di autorizzazione alla modifica di officina di produzione, controlli e confezionamento.

Anche presso l'officina della Società: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica n. 20/22 - 00040 Pomezia (RM).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data della scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: Giuseppe Simonelli.

S-319 (A pagamento).

LABORATORI ITALIANI VAILLANT - S.J.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 novembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1556.

Titolare: Laboratori Italiani Vaillant S.r.l., via Anfossi n. 2, Milano. Specialità medicinale: MIDRO.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

polvere 20 bustine g 1,4 - A.I.C. n. 025102017; polvere scatola g 80 - A.I.C. n. 025102029.

Modifica apportata ai sensi dell'all. I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica officine): Worlee: produce la miscela; Sigmar: confeziona ed esegue la quarantena sul prodotto finito in scatola; SIIT: ripartisce la miscela, confeziona ed esegue i controlli chimico-fisici e microbiologici e il rilascio dei lotti sul prodotto finito in bustine e scatola.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore speciale: prof. Maria G. Mangano.

S-454 (A pagamento).

LABORATORI ITALIANI VAILLANT - S.r.I.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 9 gennaio 2001). Codice pratica: NOT/2000/1893.

Titolare: Laboratori Italiani Vaillant S.r.l., via Anfossi n. 2, Milano. Specialità medicinale: CARBONE BELLOC.

Confezione e numero di A.I.C.:

40 capsule - A.I.C. n. 026537074.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica officine): Richiesta di autorizzazione a effettuare il confezionamento, i controlli chimico-fisici e microbiologici ed il rilascio dei lotti anche presso l'officina della società S.I.I.T. S.r.l., sita in via L. Ariosto n. 50/60, Trezzano sul Naviglio - Milano; le altre autorizzazioni rimangono invariate.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore speciale: prof. Maria G. Mangano.

S-455 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 dicembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1687.

Titolare: Boehringer Ingelheim Italia S.p.a., sede legale Firenze, via Pellicceria n. 10, capitale sociale L. 46.827.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485.

Specialità medicinale: ATROVENT.

Confezione e numero di A.I.C.:

flacone 15 ml spray nasale soluz. 0,06% - A.I.C. n. 029308095. Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto le-

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 31 -Modifica della forma del contenitore.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.: p.p. G. Maffione - p.p. M. Barbiera

S-472 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 dicembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1531.

Titolare: Boehringer Ingelheim Italia S.p.a., sede legale Firenze, via Pellicceria n. 10, capitale sociale L. 46.827.000.000 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485.

Specialità medicinale: SPIROPENT.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

30 compresse 0,02 mg - A.I.C. n. 024219014; sciroppo 200 ml - A.I.C. n. 024219038.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

- 1.11 Cambiamento del produttore del principio attivo;
- 1.12 Modifica secondaria del processo di produzione del principio attivo;
 - 1.14 Modifica delle specifiche relative al principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Boehringer Ingelheim Italia S.p.a. p.p. G. Maffione - p.p. M. Barbiera

S-473 (A pagamento).

SEFARMA - S.r.I.

Peschiera Borromeo (MI), via Walter Tobagi n. 8 Partita I.V.A. n. 12121530153

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso unano. (Comunicazione del Ministero della sanità del 7 dicembre 2000). Provvedimenti UAC/I/1088/2000 - UAC/I/1089/2000.

Titolare: Sefarma S.r.l., via W. Tobagi n. 8 - 20068 Peschiera Borromeo (MI).

Specialità medicinale: ARTRID. Confezioni e numeri di A.I.C.:

capsule 100 mg - A.I.C. n. 034623 (conf. tutte)/M;

capsule 200 mg - A.I.C. n. 034623 (conf. tutte)/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE 541/95 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 16 - Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito (ulteriore lotto alternativo): capsule 100 mg: 1.349,9 kg/5.000.000 cps (SE/H/0201/001/V002); capsule 200 mg: 770,5 kg/2.800.000 cps (SE/H/0201/002/V003).

La specialità medicinale non è mai stata commercializzata.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore speciale: dott.ssa Anna Baudo.

C-695 (A pagamento).

VALEAS - S.p.a. Codice fiscale n. 04874990155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Leggasi in riferimento al provvedimento n. 854 del 27 ottobre 2000 del Ministero della sanità - Gazzetta Ufficiale n. 297 del 21 dicembre 2000).

Titolare: Valeas S.p.a., via Vallisneri n. 10 - 20133 Milano.

Specialità medicinale: LUNIS® 5 mg/14 ml spray nasale, soluzione.

Confezione e numero di A.I.C.:

flacone per 200 dosi - A.I.C. n. 024863019.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: I.17 - Modifica delle specifiche relative al medicinale e I.8 - Cambiamento composizione qualitativa materiale condizionamento primario.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: dott. Virgilio Bernareggi.

C-744 (A pagamento).

FOURNIER PHARMA - S.p.a.

Sede sociale in Segrate (MI), centro direzionale Milano Oltre, via Cassanese n. 224

Capitale sociale L. 8.000.000.000

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09964320155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 dicembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1510.

Titolare: Fournier Pharma S.p.a., via Cassanese n. 224, Segrate. Specialità medicinale: CLAVULIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

flac. polv. sosp. estemp. BB 100 ml 312,5 mg/5 ml - A.I.C. n. 026138115;

12 bustine granulare pediatrico 312,5 mg - A.I.C. n. 026138127;

12 compresse rivestite 1 g - A.I.C. n. 026138139;

12 bustine 1 g - A.I.C. n. 026138192.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 11 - Ulteriore produttore del principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Odorici.

C-747 (A pagamento).

FOURNIER PHARMA - S.p.a.

Sede sociale in Segrate (MI), centro direzionale Milano Oltre, via Cassanese n. 224

Capitale sociale L. 8.000.000.000

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09964320155

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 dicembre 2000). Codice pratica: UAC/I/1096/2000.

Titolare: Fournier Pharma S.p.a., via Cassanesc n. 224, Segrate. Specialità medicinale: CERVASTA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

0,1 14 compresse rivestite con film 100 mcg - A.I.C. n. 033903016;

0,1 28 compresse rivestite con film 100 mcg - A.I.C. n. 033903028;

0,198 compresse rivestite con film 100 mcg - A.I.C. n. 033903030;

0,2 14 compresse rivestite con film 200 mcg - A.I.C. n. 033903042;

0,228 compresse rivestite con film 200 mcg - A.I.C. n. 033903055;

0,298 compresse rivestite con film 200 mcg - A.I.C. n. 033903067;

0,3 14 compresse rivestite con film 300 mcg - A.I.C. n. 033903079;

0,3 28 compresse rivestite con film 300 mcg - A.I.C. n. 033903081;

0,3 98 compresse rivestite con film 300 mcg - A.I.C. n. 033903093.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali (Cambiamento della descrizione delle procedure di prova per l'uniformità del contenuto).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giomo successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Odorici.

C-748 (A pagamento).

FOURNIER PHARMA - S.p.a.

Sede sociale in Segrate (MI), centro direzionale Milano Oltre, via Cassanese n. 224 Capitale sociale L. 8.000.000.000

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09964320155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 dicembre 2000). Codice pratica: UAC/I/1097/2000.

Titolare: Fournier Pharma S.p.a., via Cassanese n. 224, Segrate. Specialità medicinale: CERVASTA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

0,1 14 compresse rivestite con film 100 mcg - A.L.C. n. 033903016;

0,1 28 compresse rivestite con film 100 mcg - A.I.C. n. 033903028;

0,198 compresse rivestite con film 100 mcg - A.LC. n. 033903030;

0,2 14 compresse rivestite con film 200 mcg - A.LC. n. 033903042;

0.2 28 compresse rivestite con film 200 mcg - A.LC. n. 033903055;

0,298 compresse rivestite con film 200 mcg - A.LC. n. 033903067;

0,3 14 compresse rivestite con film 300 mcg - A.LC. n. 033903079; 0,3 28 compresse rivestite con film 300 mcg - A.LC. n. 033903081;

0,3 98 compresse rivestite con film 300 mcg - A.I.C. n. 033903093.

Modifica apportată ai sensi dell'art, 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica delle dimensioni dei lotti del prodotto finito (Aumento della dimensione dei lotti del prodotto finito).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Odorici.

C-749 (A pagamento).

FOURNIER PHARMA - S.p.a.

Sede sociale in Segrate (MI), centro direzionale Milano Oltre. via Cassanese n. 224

Capitale sociale L. 8.000.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09964320155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 dicembre 2000). Codice pratica: UAC/I/1098/2000.

Titolare: Fournier Pharma S.p.a., via Cassanese n. 224, Segrate. Specialità medicinale: CERVASTA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

0,1 14 compresse rivestite con film 100 mcg - A.LC. n. 033903016;

0,128 compresse rivestite con film 100 mcg - A.I.C. n. 033903028;

0,1 98 compresse rivestite con film 100 mcg - A.I.C. n. 033903030;

0,2 14 compresse rivestite con film 200 mcg - A.I.C. n. 033903042;

0,2 28 compresse rivestite con film 200 mcg - A.I.C. n. 033903055;

0,298 compresse rivestite con film 200 mcg - A.L.C. n. 033903067;

0,3 14 compresse rivestite con film 300 mcg - A.LC. n. 033903079; 0,3 28 compresse rivestite con film 300 mcg - A.L.C. n. 033903081;

0,3 98 compresse rivestite con film 300 mcg - A.I.C. n. 033903093.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Cambiamento delle procedure di prova per la determinazione dei solventi residui.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Odorici.

C-750 (A pagamento).

FOURNIER PHARMA - S.p.a.

Sede sociale in Segrate (MI), centro direzionale Milano Oltre, via Cassanese n. 224

Capitale sociale L. 8.000.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09964320155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 dicembre 2000). Codice pratica: UAC/I/1095/2000.

Titolare: Fournier Pharma S.p.a., via Cassanese n. 224, Segrate. Specialità medicinale: CERVASTA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

0,1 14 compresse rivestite con film 100 mcg - A.I.C. n. 033903016;

0,1 28 compresse rivestite con film 100 mcg - A.I.C. n. 033903028;

0,198 compresse rivestite con film 100 mcg - A.I.C. n. 033903030;

0,2 14 compresse rivestite con film 200 mcg - A.I.C. n. 033903042; 0,2 28 compresse rivestite con film 200 mcg - A.I.C. n. 033903055;

0,2 98 compresse rivestite con film 200 mcg - A.I.C. n. 033903067; 0.3 14 compresse rivestite con film 300 mcg - A.I.C. n. 033903079;

0,3 28 compresse rivestite con film 300 mcg - A.I.C. n. 033903081;

0,3 98 compresse rivestite con film 300 mcg - A.I.C. n. 033903093.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Prolungamento della durata di stabilità o del periodo di ripetizione della prova del principio attivo (Prolungamento della validità del prodotto intermedio cerivastatina soluzione).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore speciale: dott. Vincenzo Odorici.

C-751 (A pagamento).

VISUFARMA - S.r.J. Roma, via Canino n. 21

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Visufarma S.r.l., via Canino n. 21 - 00191 Roma.

Specialità medicinale: VISUMETAZONE.

Confezioni e numeri A.I.C.:

collirio 3 ml 0,1% - A.I.C. n. 015980016;

flacone collirio 5 ml - A.I.C. n. 015980028;

flacone collirio 10 ml - A.I.C. n. 015980030.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Richiesta di autorizzazione alla modifica di officina di produzione, controlli e confezionamento.

Anche presso l'officina della Società: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica n. 20/22 - 00040 Pornezia - Roma.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data della scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: Giuseppe Simonelli.

S-320 (A pagamento).

VISUFARMA - S.r.J.

Roma, via Canino n. 21

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Visufarma S.r.l., via Canino n. 21 - 00191 Roma.

Specialità medicinale: VISUMETAZONE DECONGESTIONANTE.

Confezioni e numeri A.I.C.:

flacone collirio 3 ml - A.I.C. n. 016458010;

flacone collirio 5 ml - A.I.C. n. 016458022;

flacone collirio 10 ml - A.I.C. n. 016458034.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Richiesta di autorizzazione alla modifica di officina di produzione, controlli e confezionamento.

Anche presso l'officina della Società: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica n. 20/22 - 00040 Pomezia - Roma.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data della scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: Giuseppe Simonelli.

S-321 (A pagamento).

VISUFARMA - S.r.l.

Roma, via Canino n. 21

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Visufarma S.r.l., via Canino n. 21 - 00191 Roma. Specialità medicinale: VISUCLOBEN DECONGESTIONANTE. Confezioni e numeri A.I.C.:

sospensione oftalmica 5 ml - A.I.C. n. 026592016; sospensione oftalmica 10 ml - A.I.C. n. 026592028.

Modifica appartata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Richiesta di autorizzazione alla modifica di officina di produzione, controlli e confezionamento.

Anche presso l'officina della Società: Tubilux Pharma S.p.a., via Costarica n. 20/22 - 00040 Pomezia - Roma.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data della scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il rappresentante legale: Giuseppe Simonelli.

S-322 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 dicembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1620.

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Trieste n. 40 - Pisa. Specialità medicinale: DIUREMID.

Consezione e numero di A.I.C.:

DIUREMID 200 sol per infusione ev 1 fiala 200 mg/20 ml - A.I.C. n. 028721064.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

1.1 Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione. Variazione ragione sociale officina responsabile dell'intero ciclo produttivo da A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l. - Via Sette Santi n. 3 - Firenze a A. Menarini Manufacturing Logistics and Services S.r.l. - Via Sette Santi n. 3 Firenze + autorizzazione ad effettuare il confezionamento terminale anche presso: Falorni Italia Farmaceutici S.r.l. - Via G. Bechi n. 3 - Firenze.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giomo successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. Pio Mei.

C-576 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 dicembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1605.

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Trieste n. 40 - Pisa. Specialità medicinale: TRINEVRINA B6.

Confezioni e numeri di A.I.C.;

TRINEVRINA B6 5 fiale liof + 5 fiale solv 3 ml - A.I.C. n. 020705024.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

1.1 Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione. Variazione ragione sociale officina responsabile dell'intero ciclo produttivo da A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l. - Via Sette Santi n. 3 - Firenze a A. Menarini Manufacturing Logistics and Services S.r.l. - Via Sette Santi n. 3 Firenze + autorizzazione ad effettuare le operazioni si sperlatura anche presso: Falomi Italia Farmaceutici S.r.l., via G. Bechi n. 3 - Firenze.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. Pio Mei.

C-577 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 dicembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1619.

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Trieste n. 40 - Pisa. Specialità medicinale: ULCEX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

ULCEX Fiale, 10 fiale 50 mg/5 ml - A.I.C. n. 025084031.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

I.1 Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione. Variazione ragione sociale officina responsabile dell'intero ciclo produttivo da A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l, via Sette Santi n. 3 - Firenze a A. Menarini Manufacturing Logistics and Services S.r.l., via Sette Santi n. 3 - Firenze.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. Pio Mei.

C-578 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 dicembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1604.

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Trieste n. 40 - Pisa. Specialità medicinale: ULCEX.

Confezione e numero di A.I.C.:

ULCEX Fiale, 10 fiale 50 mg/5 ml - A.I.C. n. 025084031.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

I.15 Modifica secondaria della produzione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. Pio Mei.

C-579 (A pagamento).

LABORATORI GUIDOTTI - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 13 dicembre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1618.

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Trieste n. 40 - Pisa.

Specialità medicinale: ULCEX.

Confezione e numero di A.I.C.:

ULCEX Fiale, 10 fiale 50 mg/5 ml - A.I.C. n. 025084031.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

I.17 Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. Pio Mei.

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato regionale alle OO.PP. per il Lazio Ufficio del Genio Civile per il Tevere e l'A.R.

Estratto del disciplinare

«Omissis» Articolo 6° Garanzie da osservare

Saranno a carico della ditta concessionaria eseguite e mantenute tutte le opere necessarie, sia per attraversamenti di corsi d'acqua, strade, canali, scoli e simili, sia per le difese della proprietà del buon regime del fiume Tevere in dipendenza della concessa derivazione, tanto se il bisogno delle dette opere si riconosca prima di iniziare i lavori, quanto se venga accertato in seguito.

Il risarcimento di qualunque danno che si verificasse a terzi per causa degli impianti o della mancata osservanza delle norme soprariportate, farà carico esclusivamente alla ditta concessionaria che dovrà ripararvi a sua cura e spese nei modi e termini che le verranno fissati dall'Ufficio del Genio Civile per il Tevere e l'Agro Romano.

La ditta concessionaria si impegna inoltre a lasciare nell'alveo del fiume Tevere, senza alcun indennizzo - portata che la competente Autorità di Bacino riterrà necessario quale minimo deflusso costante vitale, ai sensi dell'art. 3, punto 1, lett. i), legge n. 183/1989.

«Omissis»

Il capo dell'ufficio: 1° dir. tec. ing. Nando Pierluisi

C-700 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. - L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

AVVISI DI RETTIFICA

Nell'avviso C-31100 AMMORTAMENTO CAMBIARIO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale Foglio delle Inserzioni n. 282 del 2 dicembre 2000 a pag. 45 dopo la scadenza «30 novembre 1999»

si deve aggiungere «30 dicembre 1999».

Avv. Urbano Fabio Cardarelli.

C-602 (A pagamento).

C-580 (A pagamento).

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso S-117 riguardante BANCA CARIGE S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 5, dell'8 gennaio 2001, alla pagina n. 10 al VI rigo, dov'è scritto: «26 dicembre 2000»

leggasi:

«28 dicembre 2000»;

alla pagina 11, al II rigo dopo: via Garibaldi n. 99/101, quello che segue deve intendersi al rigo seguente e non di seguito.

C-701.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG
ARMONIE NATURALI - S.p.a	6
ASCOT - CASTELVETRO HOLDING -S.p.a	10
AXA INVESTMENT MANAGERS MILANO - S.p.a	6
BANCA DEL FUCINO - S.p.a	7
BANCA DELL'UMBRIA 1462 - S.p.a	3
BANCA POPOLARE DI BARI Società cooperativa a responsabilità limitata	8
BIASI - S.p.a	6
BITELLI - S.p.a	10
BṛTELLI B S.r.I.	10
CARDINE BANCA Società per azioni	7
CASSA DI RISPARMIO DI SAVONA - S.p.a	5
CASSA DI RISPARMIO DI UDINE E PORDENONE Società per azioni	7
CASSA DI RISPARMIO Di Parma e Piacenza - S.p.a	ε
CASSAMARCA Cassa di risparmio della Marca Trivigiana S.p.a	8

	PAG
CASTELVETRO CERAMICHE - S.p.a.	1
COMPI - S.r.l	1
CREDITO COOPERATIVO VALDINIEVOLE Società cooperativa r.l	
DELTAFINA - S.p.a.	
DISTILLERIA DEL BOSCO - S.r.I.	
DISTILLERIA D'AURIA - S.p.a	
E.TE.RE S.p.a.	
F. GOLD SARDINIA - S.p.a.	
FISCHER ITALIA - S.r.I.	
IEA - S.p.a	
IMMOBILIARE HOTEL RITZ - S.p.a.	
LA ROMETTA - S.r.I.	
LOCAT - S.p.a.	
M.C.Z S.p.a	
MARTELLI LAVORAZIONI TESSILI - S.p.a	
MECCANICARICCI - S.r.I.	1
METROSUD - Società Consortile per azioni	
OME - S.r.l	
OMT OFFICINA MECCANICA TARTARINI - S.p.a	
PEGASO - S.r.l.	
S.I.I.NO.S. Servizio Idrico Integrato Nord Sardegna - S.p.a	
SAN DONÀ - S.p.a.	
SERENISSIMA INFRACOM Società per azioni	
SILVER CONFEZIONI - S.p.a	
SO.VE.CA S.p.a	
SOCIETÀ SO.SEL S.p.a.	
SORGENTE SOCIETÀ DI GESTIONE DEL RISPARMIO - S.p.a	;
TELIA INTERNATIONAL CARRIER ITALY - S.p.a	
THOMSON COMPONENTI - S.p.a.	•
HIGE ITALIA - S. F.I.	(

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

- ♦ CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI - DE LUCA Via A. Herio, 21
- ◆ PESCARA LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA Corso V. Emanuele, 146 LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ Via Gaillei (ang. via Gramsci)
- SULMONA
 LIBRERIA UFFICIO IN
 Circonvallazione Occidentale, 10
- TERAMO LIBRERIA DE LUCA Via Riccitelli, 6

BASILICATA

- ♦ MATERA
 LIBRERIA MONTEMURRO
 Via delle Beccherie, 69
 GULLIVER LIBRERIE
 Via del Corso, 32
- POTENZA
 LIBRERIA PAGGI ROSA
 Via Pretoria

CALABRIA

- ◇ CATANZARO LIBRERIA NISTICO` Via A. Daniele, 27
- COSENZA
 LIBRERIA DOMUS
 Via Monte Santo, 70/A
- ◆ PALMI LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31
- ◇ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C
- ♦ VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

- ♦ ANGRI CARTOLIBRERIA AMATO Via dei Goti, 4
- AVELLINO
 CARTOLIBRERIA CESA
 Via G. Nappi, 47
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 Via Matteotti, 30/32
 LIBRERIA GUIDA 3
 Via Vasto, 15
- ♦ BENEVENTO
 LIBRERIA MASONE
 Viale Rettori, 71
 LIBRERIA LA GIUDIZIARIA
 Via F. Paga. 11
- ♦ CASERTA LIBRERIA GUIDA 3 Via Caduti sul Lavoro, 29/33
- CASTELLAMMARE DI STABIA LINEA SCUOLA Via Raiola, 69/D
- CAVA DEI TIRRENI
 LIBRERIA RONDINELLA
 Corso Umberto I, 253
- ♦ ISCHIA PORTO LIBRERIA GUIDA 3 Via Sogliuzzo
- NAPOLI
 LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO
 Via Caravita, 30
 LIBRERIA GUIDA 1
 Via Portalba, 20/23
 LIBRERIA L'ATENEO
 Viale Augusto, 168/170
 LIBRERIA GUIDA 2
 VIA Merliani, 118

- LIBRERIA I.B.S. Salita del Casale, 18
- NOCERA INFERIORE
 LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO
 VIA FAVA, 51
- ♦ NOLA LIBRERIA EDITRICE LA RICERCA Via Fonseca, 59
- ◇ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crisoi
- SALERNO
 LIBRERIA GUIDA
 Corso Garibaldi, 142
- EMILIA-ROMAGNA

 BOLOGNA
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 VIA CASTIGIIONE, 1/C
 LIBRERIA GIURIDICA CERUTI
 PIAZZA Tribunali, 5/F
 GIURIDICA EDINFORM
- Via delle Scuole, 38

 ◇ CARPI

 LIBRERIA BULGARELLI

 Corso S. Cabassi, 15
- CESENA
 LIBRERIA BETTINI
 Via Vescovado, 5
- ♦ FERRARA
 LIBRERIA PASELLO
 Via Canonica, 16/18
- ◆ FORLI¹ LIBRERIA CAPPELLI Via Lazzaretto, 51 LIBRERIA MODERNA Corso A. Diaz, 12
- ♦ MODENA LIBRERIA GOLIARDICA Via Berengario, 60
- ♦ PARMA
 LIBRERIA PIROLA PARMA
 Via Farini, 34/D
- PIACENZA NUOVA TIPOGRAFIA DEL MAINO Via Quattro Novembre, 160
- RAVENNA
 LIBRERIA GIURIDICA
 DI FERMANI MAURIZIO
 Via Corrado Ricci. 12
- ◇ REGGIO EMILIA LIBRERIA MODERNA Via Farini, 1/M
- PIMINI LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

- GORIZIA
 CARTOLIBRERIA ANTONINI
 Via Mazzini, 16
- PORDENONE LIBRERIA MINERVA Piazzale XX Settembre, 22/A
- ♦ TRIESTE LIBRERIA TERGESTE Piazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo)
- UDINE
 LIBRERIA BENEDETTI
 Via Mercatovecchio, 13
 LIBRERIA TARANTOLA
 Via Vittorio Veneto, 20

LAZIC

- ♦ FROSINONE
 LIBRERIA EDICOLA CARINCI
 Piazza Madonna della Neve snc
- ♦ LATINA LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE Viale dello Statuto, 28/30
- ◇ RIETI LIBRERIA LA CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8
- ROMA LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA Via S. Maria Maggiore, 121 LIBRERIA EDITALIA Via dei Prefetti, 16 (piazza del Parlamento)

LIBRERIA DE MIRANDA
Viale G. Cesare, 51/E-F-G
LA CONTABILE
Via Tuscolana, 1027
LIBRERIA IL TRITONE
Via Tritone, 61/A
LIBRERIA LAURUS ROBUFFO
Via San Martino della Battaglia, 35
LIBRERIA L'UNIVERSITARIA
Viale Ippocrate, 99
LIBRERIA MEDICHINI
Via Marcantonio Colonna, 68/70

- SORA
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 Via Abruzzo, 4
- ♦ TIVOLI
 LIBRERIA MANNELLI
 Viale Mannelli, 10
- ◇ VITERBO LIBRERIA DE SANTIS Via Venezia Giulia, 5 LIBRERIA "AR" Palazzo Uffici Finanziari - Loc. Pietrare

LIGURIA

- CHIAVARI
 CARTOLERIA GIORGINI
 Piazza N.S. dell'Orto, 37/38
- CENOVA
 LIBRERIA GIURIDICA
 di A. TERENGHI & DARIO CERIOLI
 Galleria E. Martino, 9
- IMPERIA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Viale Matteotti, 43/A-45

LOMBARDIA

- ♦ BERGAMO LIBRERIA LORENZELLI Via G. D'Alzano, 5
- ♦ BRESCIA LIBRERIA QUERINIANA Via Trieste, 13
- ♦ BRESSO LIBRERIA CORRIDONI Via Corridoni, 11
- BUSTO ARSIZIO
 CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO
 Via Milano, 4
- COMO
 LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI
 Via Mentana, 15
- ♦ LECCO LIBRERIA PIROLA DI LAZZARINI Corso Mart. Liberazione, 100/A
- ♦ LIPOMO EDITRICE CESARE NANI Via Statale Briantea, 79
- ◆ LODI LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32
- ♦ MANTOVA LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI Corso Umberto I, 32
- MILANO
 LIBRERIA CONCESSIONARIA
 IPZS-CALABRESE
 Galleria V. Emanuele 11-15
 FOROBONAPARTE S.r.I.
 Foro Bonaparte, 53
- ♦ MONZA LIBRERIA DELL'ARENGARIO Via Mapelli, 4
- ♦ PAVIA
 LIBRERIA GALASSIA
 Corso Mazzini, 28
- SONDRIO
 LIBRERIA MAC
 Via Caimi, 14

Seque: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

♦ VARESE LIBRERIA PIROLA DI MITRANO Via Albuzzi, 8

MARCHE

- ◇ ANCONA LIBRERIA FOGOLA Piazza Cavour, 4/5/6
- ♦ ASCOLI PICENO LIBRERIA PROSPERI Largo Crivelli, 8
- ♦ PESARO LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA Via Marneli, 34
- S. BENEDETTO DEL TRONTO LA BIBLIOFILA Via Ugo Bassi, 38

MOLISE

◆ CAMPOBASSO CENTRO LIBRARIO MOLISANO Viale Manzoni, 81/83 LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M. Via Capriglione, 42-44

PIEMONTE

- ◇ ALBA CASA EDITRICE ICAP Via Vittorio Emanuele, 19
- ♦ ALESSANDRIA
 LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI
 Corso Roma, 122
- ♦ BIELLA LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia. 14
- CUNEO
 CASA EDITRICE ICAP
 Piazza dei Galimberti, 10
- ♦ NOVARA EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa, 32
- ◇ VERBANIA LIBRERIA MARGAROLI Corso Mameli, 55 - Intra
- VERCELLI
 CARTOLIBRERIA COPPO
 Via Galileo Ferraris, 70

PUGLIA

- ◇ ALTAMURA LIBRERIA JOLLY CART Corso V. Emanuele, 16
- ◆ BARI CARTOLIBRERIA QUINTILIANO Via Arcidiacono Giovanni, 9 LIBRERIA PALOMAR Via P. Amedeo, 176/B LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI Via Sparano, 134 LIBRERIA FRATELLI LATERZA Via Crisanzio, 16
- ◇ BRINDISI LIBRERIA PIAZZO Corso Garibaldi, 38/A
- ♦ CERIGNOLA LIBRERIA VASCIAVEO Via Gubbio, 14
- ◇ FOGGIA LIBRERIA PATIERNO Via Dante, 21
- LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30
- MANFREDONIA LIBRERIA IL PAPIRO Corso Manfredi, 126

- ♦ MOLFETTA LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24
- ♦ TARANTO LIBRERIA FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

- ♦ CAGLIARI LIBRERIA F.LLI DESSI` Corso V. Emanuele, 30/32
- ORISTANO
 LIBRERIA CANU
 Corso Umberto I, 19
- ♦ SASSARI LIBRERIA AKA Via Roma, 42 LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 11

SICILIA

- ◇ ACIREALE CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194 LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Via Caronda, 8/10
- AGRIGENTO TUTTO SHOPPING
 Via Panoramica dei Templi, 17
- ◇ CASTELVETRANO CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA Via Q. Sella, 106/108
- ♦ CATANIA
 LIBRERIA LA PAGLIA
 Via Etnea, 393
 LIBRERIA ESSEGICI
 Via F. Riso, 56
 LIBRERIA RIOLO FRANCESCA
 Via Vittorio Emanuele, 137
 LIBRERIA LA SENORITA
 Corso Italia, 132/134
- MESSINA
 LIBRERIA PIROLA MESSINA
 Corso Cavour, 55
- PALERMO
 LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO
 Via Villaermosa, 28
 LIBRERIA FORENSE
 Via Maqueda, 185
 LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M.
 Piazza S. G. Bosco, 3
 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
 Piazza V. E. Orlando, 15/19
 LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
 Via Ruggero Settimo, 37
 LIBRERIA FLACCOVIO DARIO
 Viale Ausonia, 70
 LIBRERIA SCHOOL SERVICE
 Via Galletti, 225
- S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259
- SIRACUSA
 LA LIBRERIA DI VALVO E SPADA
 Piazza Euripide, 22
- ◆ TRAPANI LIBRERIA LO BUE Via Cascio Cortese, 8 LIBRERIA GIURIDICA DI SAFINA Corso Italia, 81

TOSCANA

- AREZZO

 LIBRERIA PELLEGRINI

 Via Cavour, 42
- ⇒ FIRENZE LIBRERIA ALFANI Via Alfani, 84/86 R

- LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46 R
- ♦ GROSSETO NUOVA LIBRERIA Via Mille, 6/A
- ↓ LIVORNO LIBRERIA AMEDEO NUOVA Corso Amedeo, 23/27 LIBRERIA IL PENTAFOGLIO Via Fiorenza, 4/B
- ♦ LUCCA
 LIBRERIA BARONI ADRI
 VIA S. Paolino, 45/47
 LIBRERIA SESTANTE
 VIA Montanara, 37
- MASSA
 LIBRERIA IL MAGGIOLINO
 Via Europa, 19
- ◆ PISA LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13
- PISTOIA LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI Via Macalle, 37
- ◆ PRATO

 LIBRERIA GORI
 Via Ricasoli, 25

 ◆ SIENA
- SIENA

 LIBRERIA TICCI
 Via delle Terme, 5/7

 ◇ VIAREGGIO
- VIAHEGGIO

 LIBRERIA IL MAGGIOLINO

 Via Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

♦ TRENTO LIBRERIA DISERTORI Via Diaz, 11

UMBRIA

- ◆ FOLIGNO LIBRERIA LUNA Via Gramsci, 41
- ◇ PERUGIA LIBRERIA SIMONELLI Corso Vannucci, 82 LIBRERIA LA FONTANA Via Sicilia, 53
- ♦ TERNI LIBRERIA ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

- ♦ BELLUNO LIBRERIA CAMPDEL Piazza Martiri, 27/0
- ♦ CONEGLIANO LIBRERIA CANOVA Via Cavour, 6/B
- ◇ PADOVA LIBRERIA DIEGO VALERI Via Roma, 114
- ◇ ROVIGO CARTOLIBRERIA PAVANELLO Piazza V. Emanuele, 2
- ♦ TREVISO
 CARTOLIBRERIA CANOVA
 Via Calmaggiore, 31
 ♦ VENEZIA
- CENTRO DIFFUSIONE PRODOTTI EDITORIALI I.P.Z.S. S. Marco 1893/B - Campo S. Fantin
- VERONA LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE Via Costa, 5 LIBRERIA GROSSO GHELFI BARBATO Via G. Carducci, 44 LIBRERIA L.E.G.I.S. Via Adigetto, 43
- ♦ VICENZA LIBRERIA GALLA 1880 Corso Palladio, 11

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2000

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999 - G.U. n. 22 del 28 gennaio 2000)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi. 10.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea, nonché di quello di pubblicazione dell'avviso di asta stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia. debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali rigbe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrimira fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

L 39.200

Per ogni riga o frazione di riga

L. 15.400

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero di caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Répubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

CANONI DI ABBONAMENTO - 2000 (*)

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999)

ITALIA

ESTERO

ESTERO ITALIA

Abbonamento annuale (1-1/31-12)

L. 474.000 L. 948.000 L 283.000 I_ 566,000 Prezzo di vendita del fascicolo,

Abbonamento semestrale (1-1/30-6 - 1-7/31-12)

ogni sedici pagine o frazione

L 1.550 L 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 16716029 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.



L. 4.650